Odd. ViNdO

-nmaamul—, m
|\ 1% -
2
_mn_nmﬂ-g 1
S4> |
EAX S



[
COOEP>XAHME 12K

IEK GROUP - poccumnckum npounssogutesb 2
BeegeHue 3
OnucaHune cuctemsl 4
BesogHasa naHenb. [MNogkntoyeHmne WMHONPOBOAOM 7
BsoaHas naHenb. [MogknioyeHue kabenem 25
CeKuuoHHasd naHesnb 41
BBogHO-ceKkUuMoHHasa naHenb 59
PacnpepenutenbHasa naHenb 73
LWnHHasa/kabenbHas naHenb 91
KOHCTPYKTMBHbIE 3/1IEMEHTbI 104
DneMeHTbl CeKLUMOHUPOBaHUSA 120

Yka3zaTenb apTUKYI0B 135




IEKGROUP - POCCUUCKUU NPOU3BOAMUTEND

IEK GROUP - BbiIcOKOTEXHONOIrMYHas KOMMNaHUs, Npeanaratolas KOMMNJEKCHbIe peLleHus
ANS NPOMBILWIEHHOCTU, CTPOUTENbCTBA U aHepreTukU. KoMnaHuns obecneunBaeT
MaKCUMasibHO NOJIHOE NpeanioXeHne B 0651acTu 3NIeKTPO- U CBETOTEXHUKN, aBTOMaTU3aLUK
N TENNeKOMMYHUKaLMN, CONTHEYHOWN SHEPreTUKU U HaKOMJIEHUSA SHEPrum, a Takxe
paspabaTbiBaeT 1O ana astoMaTtuzaumm MasterSCADA.

Ha anekTtpoTexHunyeckom poiHke IEK GROUP
paboTaeT c 1999 roga. KomnaHmsa Hakonmia OrpOMHbIN
onbiT, B ee akTnee 10 npeanpuaTtnm B Poccun n 6onee
10 pacnpepenuTenbHbix LeHTpoBs. ExxerogHo IEK
GROUP nHBecTupyeT B pa3BuTME NPOM3BOLACTBA

1 R&D go 50% npubbinum, ocoboe BHUMaHWe yaenaeT
pa3paboTke COBPEMEHHbIX MHXXEHEPHbIX PEeLLEHNN

M KOHTPOJKO KayecCTBa.

[MaBHOE NpeanpUaTUE KOMMaHWUM PacroNOXeHO
B I. AcHoropcke Tynbckon obnactu. 9TO MOLLHbIN
MPOW3BOACTBEHHDBIV KOMIMIEKC, TAE BHEAPEHDI

POBOTUINPOBAHHbIE NIMHWUMK, YHUKaSIbHbIE
CUCTEMbI yrpaBneHns 1 HoBble I T-peLueHus.

Ha BbICOKOTEXHONOrMYHOM NPOU3BOACTBE
BbIMyCKaeTCs NPOoAyKLUMs, CnocobHas 3aMeHNTb
obopynoBaHWe eBpOonencKx bpeHaoB.

Metannuyeckune kopnyca |[EK, koTopble npoussogaTca
Ha NpeAnpuaTUK B AICHOrOpCKe, laBHO 3aBoeBasu
posepue notpebutenen. KomnaHusa npennaraet
LwmTOBOE 06OPYAOBaHME A1 PELLEHUS LLUMPOKOrO
CrneKTpa 3afiay, B TOM YNCIle BbICOKOKAaYECTBEHHbIE
pasbopHble koprnyca FORMAT IEK.



FORMAT PRO - npeMuanbHbin npoayKT |IEK, coueTatowmin pasbopHble MeTannnyeckme
kopnyca cepun FORMAT u Becb accopTuMeHT nuHenku ARMAT.

NhxxeHepbl IEK GROUP pa3paboTanu HOBYIO CUCTEMY HU3KOBOJSBTHbIX KOMMNEKTHbIX ycTporcTe (HKY) FORMAT

PRO, B ocHOBY KOTOPOW MOMOXEHbI:

6e30mMacHOCTb SKCryaTnpytrowero nepcoHara,

yAOBCTBO U CKOPOCTb MOHTaxa (cobpaTtb HKY MoXeT oguH MOHTaXHUK);

rMOKOCTb B CO3daHnnN peLIJeHVIVI.

B otnuume ot gpyrmux tunos HKY rnaeHble
pacnpegenutenbHble wmtel FORMAT PRO
XapaKTepU3yHTCA BbICOKMMU 3HAYEHMUAMM
npoTekatoLmx B HUX Tokos - oT 1600 go 6300 A.

Cuctema FORMAT PRO cocTouT 13 rotoBbix MOoaynemn,
KaXKAbl 13 KOTOPbIX COAEPXKMUT BCE HEOHXOAMMbIE
3MIEMEHTbI, BKJTIOUasa Kpernex 1 akceccyapbil.

Mpy HEOBXOAMMOCTU KPEernexX MOXXHO f03aKa3aTb.

FORMAT PRO nonHocTbto aganTupoBaH

K ycTaHoBKe npoaykumm ARMAT. Kpome Toro,

B HKY npenycMoTpeHbl yHMBEpPCabHbIe OTCEKM

A9 MOHTaXa pasnnM4yHoro obopynoBaHms, BKIOYas
obopynoBaHWe Ana aBToMaTU3aLnmy U BTOPUYHbIE
uenm.

CucteMa cnpoekTupoBaHa B cootBeTcTBuM ¢ FOCT
IEC 61439. HKY FORMAT PRO ycneluHo npoLuso
TecTupoBaHue, BKIItOYas paspyLuatoLLme UcrbiTaHms
TOKaMU TePMUYECKON CTOMKOCTU N YAaPHbIMU TOKaMU

3/1eKTPOANHAMUYECKOM CTOMKOCTHN CUCTEMbI COOPHbIX
LWKWH. B coueTaHmm c cunosbiM ob6opynoBaHNEM
ARMAT cucteMa Haunyylmm obpa3oM nokasarsa
cebq B UCMblTaHWAX Ha NMpeBbILLeHMe TeMnepaTypbl
npu Harpese NpefesibHbIM HOMUHaSIbHBIM TOKOM.

[Ona ynobcrea npoektuposmkos IEK GROUP
paspaboTana anbboM npuMepos peanusaunm HKY,
6ubnmnoteky 3D-Mogenen TMNOBbIX GYHKLMOHAIbHbIX
Y3/10B KaXkAoM NaHenu B pasnnyHbix dopmaTax, Habop
rOTOBbIX crelubUKaLLMii Ha TUMOBbIE Y3/Tbl U KOMIIEKT
MOHTa>HbIX MHCTPYKLMI.

[MpOEKTUPOBLLMK MOXET UCMOJIb30BaTb

roToBble cneumdmnKaLmMm Ha KOMMIEKTbl IGO0
KOMBUHMPOBaTb/MOANDULMPOBATL UX B COOTBETCTBUM
C NPUWBEAEHHbIMW B KaTaslore pekoMeH4aumnsamMm

LIS peLleHums LUIMPOKOro CreKTpa 3a4ad JitoboMm
CJIOXKHOCTU.



ONMMNCAHME
CNMCTEMbDbI

O
X
>
-
>3
1
O
LL

Tun naHenm BeopHas CeKkuuoHHas

HoMuHanbHbIM TOK, A o 2500 o 2500

BbicoTa (6e3 Lokons), MM 2000 2000

LLInpuHa, MM 600/800 600/800

[ny6uHa, MM 800 800

CreneHb 3aWmThl o IP54** o IP54**

BcTpoeHHbIM oTceK LWWH 1 Kabenen HeT (B paspaboTke)

DopMa ceKLMOoHMPOBaHMA 1/2b/3b/4b (2a/3a) 1/2b/3b/4b (2a/3a)

Cnocob nogknoyeHus LLInHonposoa/kabenb Het

F P W F P

ARMATACBA/B o - v ARMATACB A/B o -
ARMATACB D o - o ARMATACB D o -

Bo3MoxHOCTb koMMnekTauunm
ARMATACB E/F o - v ARMATACB E/F o -
ARMATACB G - - - ARMATACB G - -
ARMATACBH - - - ARMATACBH - -

Onucanune ctp. 7 cTp. 41

V - BapWaHT yCTaHOBKM 060PYA0BaHUSA ONMcaH B HAaCTOALLEM KaTasore;

O - BapWaHT yCTaHOBKM 060pyA0BaHMsA BO3MOXEH, HO HE OMMCcaH B HAaCTOALLEM KaTasore;

* - WnpKHa pacnpepenutenbHon naHenu - 600 MM, ¢ kabenbHbIM/WUHHBIM oTcekoM - 600 + 200 mMM;

** — MakcMMabHO BO3MOXHas cTereHb IP54, B npuMepax, onvcaHHbIX B HAaCTOSLLEM AOKYMEHTE, CTeMNeHb 3allmTbl peweHui - IP31;

i



1=K

BBOAHO-CEKUMOHHasA
o 1600

2000

600

800

[o IP54**
1/2b/3b/4b (2a/3a)

LLinHonposoz

ARMATACBA/B o - v
ARMATACB D - - -
ARMATACB E/F - - -
ARMATACB G - - -
ARMATACB H - - -

cTp. 59

*** — BCTPOEHHBbIN WWHHBIN 1 KabenbHbI oTcek wiupuHot 400 MM B pa3paboTke;

PacnpepenutenbHas
o 2500

2000

600*

800

Ho IP54**

200 MM (onunoHanbHO)***

1/2b/3b (2a/3a)
Kabenb

F
ARMATMCCBS o

ARMATMCCBA/D v
ARMATMCCB G v
ARMAT MCCB H/I v
ARMATMCCB N o

ctp.73

F- CTauMoOHapHOe UCMONTHEeHWe,

P - BTbIUHOE UCNONHEHME;
W - BblIKaTHO€E UCMONHEHWE.

LLinHHas/kabenbHas naHenb

[o 2500
2000
400

800

Ho IP54**

HeT/kabenb

cTp. 21



-NaHesnen U CEKLMOHMPYIOLLIX NMepPEeropofokK.

BHelwHWI BUA BBOAHOW NaHenu npeacTasneH 6e3 Asepew, danblu

Odd. L ViNdO



1=K

BBOOHASA NAHEND
NOAKJ/TIOYEHUE LUMHOMNPOBOAOM

BeoaHasa naHersnb npegHasHa4vyeHa anga opraHn3aunm nntaHUa C60prIX LUWH OT Tpch¢opMaTopa NN NHOIo
NCTOYHMKA MUTaHWS, ABNSETCS OOHOM U3 BaXKHENLINX U Hanboree CITOXKHbIX C TOYKM 3PEeHNA KOHCTPYNPOBaHNA HKY.

[aHHasa naHenb ob6opynoBaHa CUCTEMOM LUWH A9 NpUeMa LWMHOMPOBOAA.

OnunoHanbHO NpPeayCcMOTPeHa yCTaHOBKa MOHTaXXHOM NnaThl 419 MOHTaXa CMCTEMbl BTOPUYHOMO
pacrpeneneHus, CYETUYMKOB JIEKTPOIHEPTMM nnmn obopynosaHusa ana ABP.

Twn naHenm

MabapuTHble pasMepbl, 6€3 60KoBbIX cTeHOK (BxLLUxI), MM

WNcnonHeHne BBogHOro annapaTta

KonuuyecTteo nontocos

BeogHas

1600A  ARMATACBA/B 2100x600x800
2000A ARMATACBA/B 2100x600x800
2500 A

3200A B paspaboTtke

4000 A

w

3P

O6cnyxuBaHune OpHocTOpOHHee/nByCTOPOHEe
Mopsoa wuHonposopa' Cepxy

TeMnepaTypa okpyxatowen cpegbl?, °C -5..+40

Yron oTKpbITUA ABEPW, rpas. 1o

LiseT wkada? RAL 7035

LiseT Lokons RAL 7021

CreneHb 3aWuThbI P31

Knacc 3awuTbi |

HoMuHanbHbIN KpaTKoBpeMeHHO AOMyCTUMBbIN Tok I *, kKA /cek 45

HoMuHanbHbIV yaapHbIA TOK 3/1eKTPOANHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX LLMH ka“, KA 100
HomuHanbHoe nMnynbcHoe BbigepxxuBaeMoe HanpsixeHune U, kB 8
FOCT IEC 61439-1-2013
CooTBeTcTBME CTaHAapTaM [OCT IEC 61439-2-2015
FOCTIEC 62208-2013

' Cekuma wuHonpooaa ¢naHuesaa LINEBAR. 3 LlBeT KpbilmM, OCHOBaHUS, ABepew, BOKOBbIX M 3aiHMUX CTEHOK.
2 CpepHss TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C. 4 CornacHo pesynbraTtam ucrnbitanmi go 2500 A.

Y3Jibl, BXOAALWME B COCTAB NMAHEJIN

Komnnekr Ccbinka
KOHCTpYKTMBHbIE 21eMeHTbl Kopryca BML.K
YcTaHOBOUHbIE KOMIMIEKTbI, CEKLMOHHbIE ABEPU U MaHeNu BML.YKA
CucTteMa c60pHbIX LWKH Brw.ccui
Komnnekr wuH N, PE BML.PEN
PacnpepnenntenbHaa cuctema WnH BrMLU.PCLU
KoMnnekT cekLMOoHMPYIOLLMX Meperopofok BrLl.KCN



BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBnideT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EeMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckmm Wwkad. OH ABNSEeTCA KapKacoM
AN MOHTa>ka pPasfIMYHOro 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pYynOBaHUSA N CUCTEM LLVH.

Kak npaBuno, B 6a30Bbi cocTaB
3/1EKTPOTEXHUYECKOTO LKada BXOAUT KPbILLA,
OCHOBaHMWe, BepTUKabHbIe CTOMKM, LLOKOJb, 3aHAS
naHenb u apepu. MoxHo obecneunTb paclumpeHue
dyHKLMOHaa 3a cyeT fobaBNeHNa PasUYHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1EMEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcs AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIN U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTalMOHHag annapaTtypa, B LUMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOW HecyLen CNoCOBHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoAxoanT Kak ANna O4HOCTOPOHHErO, Tak

W 1St ABYCTOPOHHErO TEXHUYECKOTO 06CNyXMBaHUS.

KoHcTpykTuBHbIE aneMeHTbl kopnyca (BIMLU.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-060-080!

FO-00-FBS-060-080?

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

OnucaHue

Kpblwa 1 ocHoBaHWe (nog dnaHew,)
600x800 MM

®naHel, OCHOBaHMWS CMIOWHOM B LKad
600x800 MM

Croiika BepTukanbHasg 2000 MM (4 wT./koMmni.)

CroMka fonosiHuTebHas BepTuKasibHas
2000 MM

KoMMneKT yrnoBsbix 3/1eMEHTOB LIOKOSS
(4 wT./kOMNA.)

KomnnekT naHenu yokong 100x600 MM
RAL7021 (2 wT./komnn.)

Ea. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B pa3paboTke



FORMAT

1=K

ApTukyn

YKM40D-FO-FP-200-060-54

FO-00-MPU-050-060°

FO-00-PWSK-060

FO-00-RIZB-060

FO-00-RBB-060

FO-00-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-SP-200-080-54*

YKM40D-FO-JK-200-545

FO-00D-PC-010-080-7021°

OnucaHue

MaHenb 3agHaa 2000x600 MM P54

MaHenb MoOHTaXHas yH1BepcanbHas
500x600 Mm

®Danblu-naHesib KOMNeHCcaUMoHHasa LWMpUHa
600 MM (2 wT./ynak.)

Pewka nzonatopos tnna B 600 Mm
(2 wTt./kOMNN.)

Pewka ocHoBaHwus TMna B 600 MM (2 wT./komMnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLmit ¢ Monykpyrion
ronoskou, wnm, TORX30 DIN 7500 C
(50 wr./ynak.)

MaHenb 6okoBas 2000x800 MM IP54
(2 wTt./kOMNN.)

KoMnnekT ana coegmHenums wkadpos IP54

KomnnekT naHenu yokons 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./komnn.)

' OTBepcTHE NoA GraHLEBYIO CEKLMIO LWMHOMPOBOAA BbIMOMHWUTb MO MECTY.
2 BO3MOXHO MpuYMEHeHWe BEHTUIMPYEMbIX U HabopHbIX draHLes (cM. «PriaHLbl OCHOBaHMs» B pasgesie « KOHCTPYKTUBHbIE S/IEMEHTbI»).
3 YcTaHoBKa MOHTaXXHOW MiaThl OMLUMOHasbHa.

4 OpnH koMnekT Ha HKY.

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600

0,5

0,5

0,5

2000 2500 3200 4000

0,5

0,5 B paspaboTke

0,5

5 KonunuecTtso KOMNIEKToB onpegensetca no dopmyne: [Konnyectso wkados B HKY] - 1. [laHHbIN KOMMMIEKT PEKOMEHAYETCH MPUMEHATL COBMECTHO C NIacTUHaMu
coefnmHuTenbHbiMM FO-00-CPL (8 wT./komn.).
¢ CnepflyeT 3aka3aTb OAMH LOMONHUTENbHbIN KOMMIEKT Ha Bcé HKY, 4To6bl 3aKpbITb LLOKOMb C GOKOBbIX CTOPOH B KpavHWX NaHensx.



BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

KOHCTPYKTUBHbIE 3/1€MEHTbI MPEeACTaBASOT COH0M
COBOKYIMHOCTb B3alMOCBSI3aHHbIX 3/TEMEHTOB,
BbIMOJTHSAIOLLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLme
dyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI M MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAOT Pa3MeCcTUTb HeOOXoAMMOoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyaoBaHMe.

B accopTrMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMEKTbI ANA BbIK/OUaTeNen pasimnyHbIx
TUMOPa3MepPOoB N UCMONTHEHWN, YHUBEepPCasbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXKHble nnaTbl. Bo3aMoXkHO
NPUMeHeHne MOHTaXHbIX Npodunen.

HocTtyn K oTaenbHbIM y3nam nnm vyactam HKY
orpaHMYMBaETCs C MOMOLLbIO CEKLIMOHHbBIX ABEPEM
M BHELWHUX danbli-naHenen. Mix accopTuMeHT
obecrneynBaeT rMbKOCTb KOHOUIYypaLUm

NMpY COBMECTHOM NMPUMEHEHUU.

Mcrnonb3oBaHue aeepen 1 panblu-naHenemn Tpebyet
o0b9a3aTeNlbHOro NPMMEHEHUS MaHoK pasaeneHns
CEKLMOHHbIX ABEPEN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTbI, AABEPU U dasblLi-NaHenm
YKOMTMIEKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMBIMU METU3aMMU
AN MOHTaX<a.



FORMAT =K

YcTaHOBOUYHbIE KOMMNJIEKTbI, CEKLIMOHHbIe ABepU U naHenwm (BMLU.YKA)

ApTukyn OnucaHune Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000
KomnnekT yctaHoBouHbin ARMAT ACB

FO-00-ABD-060-060 Tunopasmepa A/B 3/4P D 3P 600600 Komna. ! !
FO-00-PWSB-020-060 ®Danblu-naHens BHeLwHsas ryxaa 200x600 MM Komnn. 1 1
FO-00-ESD-050-060 [Bepb cekumoHHas BHewwHas 500x600 MM Komnn. 1 1
B pa3spaboTke

FO-00-ESD-060-060 [Bepb cekumoHHas BHelwHas 600x600 MM Komnn. 1 1

[lBepb CeKLUMOHHas BHELLIHASA C BbIPE30OM AJ15
FO-00-ESDAB-060-060 ARMAT ACB A/B BbikaTHOro ncrnonHenua 3/4P  Komnn. 1 1

600%x600 MM
FO-00-ESDP-060 MnaHka pasfeneHns CeKLMOHHbIX ABepen Koman, 3 3

B Wkad wupmHom 600 MM

YkaszaHHasa KoH$UrypaLms NpuBeAeHa 415 MpUMepa U MOXeT BblTb U3MEHEHA B 3aBUCUMOCTU OT KOMMoHOBKKM HKY. CekLnoHHble ABepH 1 BHeLLHME danblu-
naHesin HeobXoAMMO BbIGMpPaTb TaKUM 06Pa3OM, UTOBbI X CyMMapHas BbicoTa cocTasnsana 1900 MM (cM. « CeKLMOHHble IBepU» U «BHeLLHWe daniblu-naHesiv»
B pa3aene «KOHCTPYKTUBHbIE 3/1IEMEHTbI»).

Mpu NPUMEHEHNM UHBIX TUMOPAa3MEPOB BO3AYLLUHbIX aBTOMaTUYECKUX BbIKJTloUaTeNne Heo6X0ANMO UCMOMb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME UM YCTaHOBOUHbIE
KOMMJIEKTbI (CM. «KOMMIEKTbl yCTaHOBOYHbIE» B Pa3faesie « KOHCTPYKTUBHbIE SM1EMEHTbI»).




BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

CucTteMa cOOpHbIX WWWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM M3 OTAESIbHbIX MPOBOAHWNKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadyeHbl A9 npMema

M pacnpepeneHuns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHAKTCA IMHENHO MeXay
cocefHMMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm eamHom
CUCTEMBI.

B 3aBMCHMMOCTM OT MpUMeHEHUs K COOPHBIM LUWMHAM
MOTYT MPUCOEANHATLCS WWHbI pacnpeaennTenbHble,
coepuHUTENbHbIE U/UNY NPOBOAHWKM (NpPOBOAa

1 kabesibHble IMHWUK), MPefHa3HaYeHHble

ANA NOAKIIOYEHUS 3aLLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparos.

Cucrema c6opHbix wuH (BMNL.CCLU). Cneundpukaumsa Ha ofHYy ONOPHYIO TOUKY KpenneHus

CUCTeMbl CGOprIX LWnH

ApTukyn

YI1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08'

FO-00D-EN-M8-020!

FO-00-VTORX-M6X30-020?

YIS40D-GS-062

OnucaHue

Mpodunb antoMmMHKEBbIV ¢ NepdopaLumnen,

Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

nnvHa - 2100 MM . 0.6 0.6
M3onsTtop winHopepxatena 50-10-1 L. 8 8
BTynka onopHaa M8x12/20 L. 2 2
Lnunbka pesbbosas M6 L. 8 8
Tpy6ka nsonaumorHasa 8x1 L. 8 8
B paspaboTke
lanka dnaHuesaa M6 L. 16 16
BonT c dnaHuem M8x35 L. 2 2
[aika 3aknagHas M8 B kapkacHbIn Npodub Vak. o1 o1
(20 wr./ynak.)
BuHT M6x30 caMoHapesatoLLmit C NONyKpyrion
ronoskon, wnmy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. (ON] 01
(20 wr./ynak.)
lanka cTanbHasa kpyrnas Mé LT, 10 10

CoepuHeHWe antoMUHUEBOrO I'IpOdJVIJ'IFI C KapKaCoM 1 MOHTa>XHbIMU peﬁKaMM BO3MOXXHO MpU NMOMOLLUUN KaK MNPAMOYTrOJIbHbIX, TaK U KPYTbIX OTBepCTVIle,

" HeobxoanMbl AN yCTaHOBKM B MPAMOYrofibHOe OTBepCTUeE Mpoduns.
2 Heo6x0AMMbl AN1S YCTaHOBKM B Kpyrioe oTeepcTue Npoduna. [lBe raku UCronb3yloTes Ansg KPenneHus K HecyLueMy npodusiio Uamn 0CHOBaHWMIO, OCTaBLUMECS -

AN9 KpenneHud wnunek.



FORMAT =K

Cuctema c6opHbix wuH (BMLLU.CCLU). OwmHoBKa U KpeneXHble 3/1eMeHTbI
Ha BBOAHYIO NaHesNb

ApTukyn OnucaHune Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,75
YBC10-10-120' LLnHa MegHas M1T 10x120x4000 MM -
Kr 321
L. 0,75
YBC10-10-100' LLuHa MegHas M1T 10x100x4000 MM -
Kr 26,8

LLlan6a M12 Tapenbyatas npyxuHHas DIN 6796

FO-00-WD-M12-020 Ynak. 2,2 2
(20 wT./ynak.)
B paspaboTke
BonT M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rofIoBKOM
2
1 nonHow pesbbon DIN 933 L. 20 12
BonTt M12x60 c wecTurpaHHOM rofIoBKom
2
1 nonHow pesbbon DIN 933 LT 6 20
B larika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom Uit 20 20

pesbbor DIN 934-1987

MeTun3bl, Heo6XOANMbIE LN MEXMaHEebHOrO COeANHEHNS C60pHOﬂ LUWHbBI.

' KonnuyecTBo MeaHbIX LWH yKa3aHo B WTyKaX (4/1MHa - 4 M) U NpUBEAEHO 1S BCeM LWMPUHbI MaHesn, BHE 3aBUCUMOCTH OT KONTMYeCTBa ONopHbIX Touek. ObpaTuTe
BHUMaHWe, yTo B Npanc-nucte |EK LeHa npuBefeHa 3a 1 M.
2 MeTum3bl 6e3 apTUKYIOB MPUOBPETaTCs OTAENbHO.



BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom KomMnnekc
3/1EMEHTOB, COCTOSALLMI U3 OTAENbHbBIX MPOBOLHWUKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHa3HayeHbl And npuema
W pacnpepesieHna aNeKTpoaHepPrum COBMeCTHO
€ cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coegmHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHn3aLmMm equHoOM CUCTEMDI.

B 3aBucumMocTu ot npuMeHenus, k wiHam N n PE
MOTYT MPUCOEAMHATBLCA pacnpenennTesnbHble
onycku N v PE wuH, n/mnmn nposopHuKM (Mposopaa
1 kabesibHble IMHUN).

KomnnekT wuH N, PE (BIMLWU.PEN). Cneundukaumsa Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY KpenjeHus
wuH N, PE

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
FO-00-NPE-1 KpoHwTenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Komnn. 0,5 0,5

FO-00-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE Trna 2 (2 wT./ynak.) Komnn. 0,5 0,5

Y1S11-40-10-KO5 M3onatop onopHbii SM40 (M10) L. 2 2

Llan6a M10 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796

FO-00D-WD-M10-020 (20 w jynak.) Ynak. 0,3 0,3 B paspaboTke
] Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W 3 1
1 nonHow pesb6on DIN 933 ’
] BonTt M10x35 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W _ 5
1 nonHow pesb6on DIN 933 ’
! Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 2 2

"MeTun3abl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETAOTCSH OTAENBHO.



FORMAT =K

KomnnekTt wuH N, PE (BIMLW.PEN). OwmnHoBKa u KpenexXHbie 3/1ieMeHTbl Ha BBOAHYIO NaHesNb

ApTuKyn OnwucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,17
YBC10-10-100" LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm K o1 -
r ,
LT 0,35
YBC10-10-060' LunHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm -
Kr 75
LT 0,34
YBC10-05-050' LunHa MmegHas M1T 5x50x4000 MM -
Kr 3,0
LT 0,34
YBC10-10-030' LnHa MegHasa M1T 10x30x4000 mMm K - 36
r ,

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuvHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 (20 wr Jynak) Ynak. 0,8 0,6 B pa3spaboTke
5 Bont M12x30 ¢ wecTurpaHHoM ronoskom e 4 B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
) BonT M12x40 ¢ WwecTnrpaHHOM ronosKkom W 4 4
1 nonHow pesbbon DIN 933 '
) BonTt M12x60 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoskomn W B >
1 nonHom pesbbon DIN 933 '
5 lalika M12 wecTurpaHHas ¢ MeTpuyeckom W 8 6

pesb6omt DIN 934-1987

MeTu3bl, HeO6XOAMMbIE ANS MeXXMaHeIbHOro coeanHeHus WwnH N n PE.
Ceuenue wuHbl N cocTasnaet 100% ceuenus pasHoro naketa cbopHom pacrnpeaenutensHom WwiuHbl. Ceyerne PE BbibrpaeTca Ha OCHOBaHWUW
FOCT IEC 61439-1-2013.

T KonmuecTBo MefiHbIX WWH yKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) v NpuBeAeHO AN BCeW LUMPWHDbI NMaHesu, BHe 3aBUCHMOCTU OT KOSIMYeCcTBa OrnopHbix Tovek. O6paturte
BHWMaHWe, uTo B Npavic-nucte |EK ueHa npusepeHa 3a 1m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETAOTCS OTAENbHO.

15



BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

PacnpenenutenbHas cucTeMa LWKH NpeacTasnseT
CcobOM KOMMIEKC, COCTOSILLMM U3 OTAENbHbIX
NMPOBOAHUKOB (MeOHbIX LUMH) UM COBPaHHbIX MaKeToB
NPOBOAHMKOB, U3ONNPYIOLLMX LUMHOLEepXKaTeNnew,

a Tak>XXe NPOYUX KOHCTPYKTUBHbBIX U KPEMEXHbIX
3/1EMEHTOB, MO3BONSOLLMNX MPUCOEANHNTD BO3LYLLUHbIN
BbIKJItOUaTENb K COOPHOM LMHE.

leoMeTpusa 1 0COBEHHOCTU AAaHHOM CUCTEMDI
HamnpPsAMyHo 3aBUCAT OT MOAK/OYAEMbIX BO3AYLLUHbIX
BbiKtoYaTenen. Tak, WiHbl nogbupatoTtcs

NCXOASA U3 AaHHbIX O PEKOMEHAYEMbIX CeYeHUSAX
NMPUCOEANHAEMbIX LWH AJ19 FOPU3OHTalIbHbIX BbIBOLOB
BO3AYLUHbIX BblK/tOYaTeIen.

MecTa yCTaHOBKM U KOSIMYECTBO OMOPHbIX TOUEK
CUCTEMbI OMpPeaenaTCa UCXOAA U3 NONTOXEeHUS
annapara B NaHesu, 3Ha4yeHUa MakCMMasibHOro ToKa
KOPOTKOIO 3aMblKaHUs U AaHHbIX O MaKCMMasbHO
LOMYyCTUMOM PaccTOAHUM OT BbiBOAoB AB 1,0 TOUKM
onopesl.

[ns nocTmkeHns TpebyeMblxX 3HaUEHWN
3/1EKTPOAMHAMUYECKOM CTOMKOCTU LLIMH MPUMEHSAIOTCS
NpoCTaBKU U3 aloponacTa.

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (BMLU.PCLL)

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040'

FO-00-PRM-060

FO-00-PRM-080

FO-00-BPRM-1

FO-00-SIAB

FO-00-SIEF

YIS11-40-10-KO5

FO-00-DISB-200-005-001

YIS40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

OnucaHue

[TaHenb MoHTa)kHas 6okoBas

Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

nepdopuposaHHas 200x400 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B wkad 600 MM

(2 wt./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbI 50x25 B wkad 800 MM

(2 wt./ynak.)

KpoHLwTenH npopunsa MoHTaxHoro 50x25 tnna

1(2 wr./ynak.)

KoMnnekT nnaHkum OMOPHbIX N30JTATOPOB

ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P

KoMnnekT nnaHkum OMOPHbIX N30JTATOPOB

ARMAT ACB tunopasmep E (no 3200 A) F 3/4P

M3onatop onopHbii SM40 (M10)

Il POCTaBKa AMN3aNieKTpu4eckada NpoMexyTodHaa

AN c6opHbIX WnH 2000x50x10 MM

Mpodunb antoMmUHMeEBbIN
c nepdopaumen anmHa 2100 MM

M3onsTtop wunHopepxatena 50-10-1

Komnn. 3 3
Komn. 1,5 1,5
Komnn. - -
Komnn. 3 3
Komnn. 3 3
B pa3spaboTke
Komnn. - -
L. 12 12
L. 11 2,5
L. 0,4 0,4
L. 8 -



FORMAT

1=K

ApTukyn

YIS40-10-02-075

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-GS-06

FO-00D-NCB-M10-020

FO-00D-NCB-M12-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

YBC10-10-120°

YBC10-10-100°

YBC10-10-080?

OnucaHue

MsonaTtop wuHonepxatena 75-10-2

LLnunbka pesbboBas M6

Tpybka nsonaumnorHHas 8x1

Marka pnaHuesaa M6

lalika cTanbHas kpyrnas Mé

laikn M10 ons 3anpeccoBKU B MEAHYIO WNHY

(20 wT./ynak.)

lalikn M12 pns 3aNpeccoBKM B MEAHYIO LLIVHY

(20 wT./ynak.)

lalika M12 wecTurpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pe3bbon DIN 934-1987

LLlan6a M10 TapenbyaTtasa npy>xxuHHasa DIN 6796

(20 wT./ynak.)

Lllan6a M12 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796

(20 wT./ynak.)

LLlan6a ytonueHHaa M12 (13 mm) DIN 7349

Bont M10x16 TOCT 7798-70

Bont M10x40 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskomn
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M10x45 ¢ wecturpaHHoOM ronoskom
1 nonHow pesvbon DIN 933

Bont M10%60 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoskom
1 nonHow pesbbon DIN 933

Bont M10x%65 ¢ WwecturpaHHom ronoskom
1 nonHow pesbbon DIN 933

BonT M12x45 ¢ wecTnrpaHHOM ronoBkou
1 nonHow pesbbon DIN 933

BonTt M12x50 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoBKowm
1 nonHow pesbvbon DIN 933

BonTt M12x55 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHom pesbbon DIN 933

Bont M12x60 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M12x65 ¢ wecturpaHHom ronoBkowm
1 nonHou pesbbown DIN 933

WnHa M1T 10x120x4000 MM

WnHa MI1T 10x100%x4000 mm

WnHa MI1T 10x80x4000 mMm

En. usm.

L.

L.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

L.

L.

L.

L.

1600 2000 2500 3200 4000

- 8
8 8
8 8
16 16
8 8
1,45 1,45
1,2 1,2
24 24
2,65 2,65
3,6 3,6
16 16
12 12
B pa3paboTke
17 3
24 3
- 14
- 21
34 22
8 8
6 8
- 10
041
4,3
0,6
214
10
28,6

OkoHYaHne Tabnuubl cM. Ha cTp. 18



BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

OkoHyYaHue Tabnuubl. Havano cm. Ha cTp. 16

ApTukyn OnucaHue En.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 70
YBC10-10-060° WnHa M1T10x60x4000 MM -
Kr 150,0
B paspaboTke
L. 4,6
YBC10-10-050° LnHa M1T 10x50x4000MM -
Kr 82,2

anBe.El.eHHbll;I nepe4vyeHb METU30B ABJIFETCA MPUMEPOM U BKITIIOYaET B cebs aneMeHTbl Ang npucoeanHeHnd pacnpenennTesibHbIX WWH APpYr K APYrY, K C60pH0f¢’1
WKnHe, KannapaTty v ajieMeHTaM Kopnyca.

" YkasaHHble nepdoprpoBaHHbie 6OKOBbIE MOHTaXHbIE MaHENM He TOJbKO BbIMOHAIOT OMOPHYIO GYHKLMIO, HO U ABASIOTCS CEKLMOHUPYIOLLMMU 3IEMEHTaMU.

2 MeTu3bl 6e3 apTUKYSIOB NPUOBPETAOTCH OTAENBHO.

3 KonnyecTBo MeaHbIX WWH yKa3aHo B LUTyKax (AnHa - 4 M) U NpUBEAEHO A1 BCel NaHenu, BHe 3aBUCUMOCTM OT KONMYECTBa OMOPHbIX Touek. O6paTuTe BHUMaHWe,
yTto B npanc-nucte |EK LeHa npmeeneHa 3a 1 M.



FORMAT =K




BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

CeKUMOHNPOBaHWe NpegHa3HauYeHo 419 pasgeneHus
BHYTPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 331 Tbl MepcoHana oT MopaXxeHus
3MEKTPUYECKNM TOKOM, OT NomnagaHuUsa MOCTOPOHHMUX
TBepAbIX MPeLMEeTOB BO BHYTPEHHEE MPOCTPaHCTBO
HKY, a Takxke B LLensx MUHUMKU3aLKMM pUcKa
pacrnpocTpaHeHUs aNIeKTPUYECKOM Ayru.

BbigensioT paznmyHblie GopMbl CEKLIMOHNPOBaHMS,
KOTOpbIe PeasmaytoTca C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX
HabopPOB pasfenatoLLmX U U30NUPYHOLLNX
neperopoaokK.

[anee npueeneHbl NpvMepbl HAGOPOB Pa3neNAOLLMX
N U30STNPYIOLLMX MEPEeropoaoK AN pasfinyHbiX GOpM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6onee NoapobHoO
onucaHbl B pasgene «CekunoHvpyoLimne

neperoponkm».

Kaxxgas nocrnegytolas popMa CEKLMOHNPOBaHUS obpasyeTca nyTeM 4o6aBneHns HOBbIX MO3MLMIA KO BCEM
npeablaywmm. Hanpumep, ana obpaszoBaHma GopMbl CEKLIMOHNPOBaHUS 2b HeOBXOAMMO B3ATb flaHHble 13 6JIOKOB

2a/3a 1 2b/3b.

CekumnoHupoBaHue BBOAHOM NaHeNu ¢ WMHonpoBoaHbIM BBoaoM (BILU.KCI)

ApTukyn

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-020-040

20

OnucaHue
2a/3a

KoMnnekT cekumoHnpoBaHua 2a-3a ans
ARMAT ACB A/B BbikaTHOro ucrnonHexusa 3/4P
600x600

2b/3b

KoMnnekT cekumoHmposaHua 3b ona ARMAT
ACB A/B BbikaTHOro ncrnonHexus 3/4P
600x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

Meperopofika CEKLIMOHUPOBAHWSA BEPTMKasbHas
250x400 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBaHWS BEPTMKasbHas
200x400MM

Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
Komnn. B paspaboTke
Komnn.

Komnn. B paspabotke
Komnn.



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

I'Ieperopop,Ka CEeKUMOHUNPOBaHMA BepPTUKallbHada

FO-00-SWV-020-060 200600 mm Komnn.
AL A1EL Meperoponka CEKLMOHUPOBaHWS BepTUKabHas
FO-00-SWV-015-060 150600 Mm Komn.
AA B MnaHka CeKLMOHNPOBaHWA KOMMEHCaLMOoHHasa
FO-00-BPS1-060 Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHom 600 MM Komna.
FO-00-BPS2-060 MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNS KOMMEHCaLMOHHas Komnn
Tuna 2 B wkad wmpuHomn 600 MM '
FO-00-SWF-030-060 gggfg%‘g’ﬂﬁa COKUMOHMPOBAHMS 3aRHAR Komnn. B pa3spaboTke
Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNA 3aHAS
- - - - 1
FO-00-SWF-025-060 250%600 MM Komn.
MnaHKa CEKLMOHMPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
- - - 1
FO-00-BPSI-060 Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM Komna.
Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNA BepTUKabHas
- - - — 2
FO-00-SWV-020-040 200x400MM Komnn.
MnaHKka CeKLMOHNMPOBaHNA KOMMEHCaLMOHHas
- - - 2
FO-00-BPS1-040 Tuna1(12,5 mM) B wkad wupuHomn 400 MM Komnn.
4ab
AL 5 B Meperopofka CEKLMOHMPOBaHWS BepTUKabHas
FO-00-SWV-040-040 200%400 mm Komn.
AA AoE. Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUS BepTUKabHas
FO-00-SWV-025-040 250%400 MM Komn.
FO-00-SWV-020-040 MNMeperoponka CEKLMOHNPOBaHNSA BepTUKaNbHas Komnn
200%x400 MM ’
AN B MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNSA KOMMEHCALMOHHas
FO-00-BPS1-040 Tuna1(12,5 mM) B wkad wmnpunHomn 400 MM Komna.
FO-00-SWV-025-060 Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNA BepTUKabHas Komnn
250x600 MM '
FO-00-SWV-025-060° 'z_'segfgg%‘jﬁﬁa CEKUMORVIPOBAVA BEPTUKANOHAR 1 ommn, B paspaboTke
Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNA BepTUKabHas
- - - — 3
FO-00-SWV-025-040 550%400 MM Komn.
Meperoponka CeKLMOHNPOBaHWA 3a4HASA
- - — - 1
FO-00-SWF-030-060 300%600 mm Komnn.
Meperopoaka CeKLMOHNPOBaHWA 3a4HAA
- - - - 1
FO-00-SWF-025-060 250%600 MM Komnn.
Meperoponka CEKLMOHUPOBaHUS 3aiHASA
- - - — 1
FO-00-SWF-020-060 200600 nm Komnn.
FO-00-BPS1-060! MnaHka CeKLUMOHNPOBaHWA KOMMEHCaLMoHHasa Koman.

Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpmHomn 600 MM

" OneMeHTbI ANAa opraHm3aunmn CeKLMOHNPOBaHUA NMpu ABYCTOPOHHEM O6CJ‘Iy)KMBaHI/|VL

2 Tonbko ans kpanHewn naHeny HKY.

3 I'Ipm yCTaHOBKe MOHTa)KHOM MnaTbl aHHble aApPTUKYIbl CciegyeT 3aMeHUTb Ha No3nUMK, NpUBeAeHHbIE B Tabavue «DeMeHTbl CEeKUMOHUPOBaHUS MOHTa)XHOM

nnaTbi».

21



BBOAOAHAA NAHENDb. NOAKIMTIOHEHVE LIMHONMPOBOOOM

AneMeHTbl CEKLMOHMPOBaHUA MOHTaXkHoi nnaTel (BIMLLU.CMM)

ApTuUkyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
FO-00-PVHC-050 Meperoponka annapaTHoro oTceka 6okoBas Komnan. > >
BepTUKasibHas crniowHas, Bbicota - 500 MM
n B paspaboTke
eperopoaka CekLMOHMPOBaHUS
FO-00-SWHR-060 rOpU30OHTasbHasa anmnapaTHOro oTceka, Komnn. 1 1

WwupurHa - 600 MM

22



FORMAT =K

23



B E NS WM R RS- 558 NEF-S-85 etk E_....t..\n,_wn.m:h:h\.min‘h..ru.b.‘. E Rl s A At & A L A S e b R B S R R e R A R R

H \
e

s

-naHesien U CeKUMOHUNPYOLWMX Neperopoiok.

, danbLu

"

6e3 aepe

1 BUZ, BBOLHOM NaHenu npencrassieH

BRIt e L il
0 R R R R R R g
s/

;

=

I

Sl

[}

I

m

Odd. ViNdO



1=K

BBOOHAS NAHEND

NOAKNIOYEHUE KABEJIEM

BBogHasa naHenb npeaHasHavyeHa anga opraHn3aunm nmnTaHma C60prIX LWWH OT Tpchq)opMaTopa
WM MIHOMO NCTOYHMKA NUTaHUS, ABNSETCA OLHOW 13 BaX>KHENLLUX U Hanbosiee CNOXHbIX C TOUKM 3peHund

KOHCTpymMpoBaHusa HKY.

[aHHasa naHenb o6opynoBaHa CUCTEMOM WWH ANA MpUeMa KabebHbIX IMHUNA CHU3Y USTU CBEPXY.
OnuWoHanbHO NPeAyCMOTPEHa YCTaHOBKa MOHTaXXHOM NnaThbl 4719 MOHTaa CMCTEMbl BTOPUYHOIO
pacrpeneneHus, CYETUMKOB NIEKTPOIHEPTUM N obopynoBaHua ansa ABP.

Tun naHenu

labapuTHble pasMepbl, 6e3 60koBbix cTeHOK (BxLLIxIT), MM

WcnonHeHne BBOgHOro annapara
KonuyecTso nontocos

O6cnyxuBaHune

MNoaBoa kabenbHoOM NMHUK'
TeMmnepaTypa okpyxatowen cpeabl?, °C
Yron oTKpbITUSA ABEPY, rpaa.

LiseT wkada®

LiBeT uokonsa

CTeneHb 3aWwmTbl

Knacc 3awuTbl

HoMuHanbHbIN KpaTKOBPeMeHHO AOMYCTUMbIN TOK I 4, KA/cek

HoMuHanbHbIN yaapHbI TOK 3N1€KTPOAMHAMUYECKOWM CTOMKOCTU COOPHbIX LWNH ka“, KA

HoMuHanbHoe umMnynbCHoe BblAep>XXnBaeMoe HanpsxeHune Uimp' kB

CooTBeTcTBME CTa HAoapTaM

TKonunuecTBo 1 ceyeHme NoakIoYaeMbix KabenbHbIX IMHUIA BbIGUPaeTCa COrnacHo NpoeKTy.
2 CpepHssa TeMnepaTypa 3a 24 4 - He 6onee 35 °C.

Y3Jibl, BXOAALWME B COCTAB NAHEJIAN

Komnnekr

KOHCTPYKTUBHbIE 9N1eMEHTbI Kopryca

YcTaHOBOYHbIE KOMMEKTbI, CEKLMOHHbIE IBEPU U MaHenu
CucTteMa c6OPHbIX WKH

KomnnekT wuH N, PE

PacnpepenutenbHasa cucteMa WKH

KomnnekT CeKUMOHMpPYyoWUMX neperopook

BBopHas
1600 A ARMATACBA/B = 2100x600x800
2000 A ARMATACBA/B = 2100x600x800
2500 A ARMATACBE/F = 2100x800x800
3200 A
B paspaboTke
4000 A
W
3P
OpHocTopoHee/aByCcTOPOHEE
CHuzy/cBepxy
-5..+40
110
RAL 7035
RAL 7021
IP31
|
45
100
8
FOCT IEC 61439-1-2013

3 LiBeT KpbilW, OCHOBaHWS, ABEPEW, BOKOBbBIX U 3aAHUX CTEHOK.
4 CornacHo pesysbTatam ucnbiTaHnin ao 2500 A.

Ccbinka
BMNKK
BMNK.YKA
BMNK.CCLU
BIMK.PEN
BMNK.PCLW
BrNK.KCN

25



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMIOYEHME KABEJIEM

KoHcTpyKkTuBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (BIMK.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-060-080

FO-00-KOF-080-080

FO-00-FBS-060-080!

FO-00-FBS-080-080!

YKM40D-FO-ST-200

26

-
-
-
-
-
-
-

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBnideT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EeMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckmm Wwkad. OH ABNSEeTCA KapKacoM
AN MOHTa>ka pPasfIMYHOro 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pYynOBaHUSA N CUCTEM LLVH.

Kak npaBuno, B 6a30Bbi cocTaB
3/1EKTPOTEXHUYECKOTO LKada BXOAAT KPbILL,
OCHOBaHMWe, BepTUKabHbIe CTOMKM, LLOKOJb, 3aHAS
naHenb u apepu. MoxHo obecneunTb paclumpeHue
dyHKLMOHaa 3a cyeT fobaBNeHNa PasUYHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1EMEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcs AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIN U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pacrosaraeTcs 3aWmTHO-
KOMMyTalMOHHag annapaTtypa, B LUMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOW HecyLen CNoCOBHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoAxoanT Kak ANna O4HOCTOPOHHErO, Tak

W ABYCTOPOHHErO TEXHNYECKOro 06CNy>KMBaHUA.

OnucaHue Ea.mam. 1600 2000 2500 3200 4000
Kpbliwa 1 ocHoBaHue (noa ¢narel) 600x800 Komman. 1 1 _

MM

Kpbliwa 1 ocHoBaHue (nog dnarew) 800x800 Koman. _ _ 1

MM

®dnaHew, 0CHOBaHWA CMOWHOM B LKad B

600x800 Komnn. 1 1 B paspabotke
®dnaHew, 0CHOBaHMWA CMIOWHOM B LWKad Komnn B B 1

800x800 MM ’

Crovika BepTukanbHasa 2000 MM (4 wT./komnn.)  Komnn. 1 1 1



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

FO-00D-PC-010-080-7021

YKM40D-FO-FP-200-060-54

YKM40D-FO-FP-200-080-54

FO-00-MPU-050-060?

FO-00-MPU-050-080?

FO-00-PWSK-060

FO-00-PWSK-080

FO-00-RBB-060

FO-00-RBB-080

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-SP-200-080-54°

YKM40D-FO-JK-200-544

FO-00D-PC-010-080-7021°

OnucaHue

CroWKa LoMoSIHUTENIbHasA BEpTUKasbHas
2000 MM

KoMMMeKT yrnoBbIX 3/1eMEeHTOB LIOKOSS
(4 wT./koMnn.)

KomnnekT naHenu yokona 100x600 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

KomnnekT naHenu yokonsa 100x800 mm
RAL 7021 (2 wT./xomni.)

[MNanenb 3agHaa 2000x600 mm IP54

MNanenb 3agHsaa 2000x800 mm |IP54

MaHenb MOHTaXXHas yHMBepcasbHas
500x600 mm

MaHenb MOHTaXHas yHMBepcasbHas
500x800 MM

Qanblu-naHenb KOMMEHCcaLWOHHas, LUMPWUHa —
600 MM (2 wT./ynak.)

Qanblu-naHenb KOMMNeHcaLWOHHas, LUMPWUHa -
800 MM (2 wT./ynak.)

Pewka ocHoBaHusa Tuna B 600 MM (2 wT./komnn.)

Pewka ocHoBaHusa Tvna B 800 MM (2 wT./komnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLmii ¢ Nonykpyrion
ronoskon, wnm, TORX30 DIN 7500 C
(50 wr./ynak.)

MaHenb 6okoBaa 2000x800 MM IP54
(2 wT./xomnn.)

KomnnekT gns coeanHenns wkados P54

FORMAT KoMnnekT naHenu Lokons
100x800 MM RAL 7021 (2 wT./Komnn.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B pa3spaboTke

0.5 0,5 -

0,5 0,5 0,5

' BO3MOXHO NPUMEHEHWEe BEHTUIMPYEMbIX U HaBOPHbIX PpraHLeBs (CM. «PnaHLbl OCHOBaHMS» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE 31EMEHTbI»).
2 YcTaHOBKa MOHTaXXHOM MnaTbl ONLMOHaNbHa.

2 OanH KoMMnekT Ha HKY.

4 KonuuyectBo KOMMekToB onpenensaetca no ¢opmyne: [Konunuectso wkados B HKY] - 1. [laHHbIN KOMNNEKT peKOMEHAYeTCa MPUMEHSATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coeamHuTenbHbiMm FO-00-CPL (8 wT./komn.).
5 CnepnyeT 3aka3aTb OAMH AOMONHUTESNbHbINA KOMMNEKT Ha BC& HKY, UTo6bl 3aKpbITb LLOKOSb C 6OKOBbIX CTOPOH B KpalHWX NaHensx.

27



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMIOYEHME KABEJIEM

KOHCTPYKTUBHbIE 3/1€MEHTbI MPEeACTaBASOT COH0M
COBOKYMHOCTb B3aWMOCBSI3aHHbIX 3/IEMEHTOB,
BbIMNOTHSAOLLMX OMOPHbIE UMK OrpakaatoLmne

OYyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI M MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAT Pa3MeCTUTb HeobXoaMMoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyLoBaHMe.

B accopTnMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMIEKTbI AN BblK/TloYaTeNen pasimnyHbIxX
TUNOPa3MepPOoB N UCMONTHEHWNN, YHUBEPCaslbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXHble nnaTbl. Bo3aMoXkHO
NPUMEHeHNe MOHTaXHbIX NpoduUIen.

JocTyn K oTaenbHbIM y3iam uam yactam HKY
OrpaHMYMBaETCH C MOMOLLbIO CEKLIMOHHbIX ABEPEM
M BHELWHMX danbli-naHenen. VIx accopTUMeHT
obecrneunBaeT rMOKOCTb KOHOUIypaLmMm

npW COBMECTHOM MPUMEHEHUU.

Vcnonb3oBaHue asepen u panbli-naHenen tpebyet
0693aTeNIbHOro NPMMEHEHMS NIaHOK pa3aeneHuns
CEKLMOHHbIX BEPEN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTbI, ABEPU U dasbli-NaHesnm
YKOMIMJIEKTOBaHbl BCEMW HEOOXOAMMbBIMU METU3aMU
L7191 MOHTaX<a.

YcTaHOBOUYHbIE KOMMNJIEKTbI, CEKLIMOHHbIE ABepUu U naHenu (BMK.YK)

ApTukyn

FO-00-ABD-060-060

FO-00-EF-060-080

FO-00-PWSB-020-060

FO-00-PWSB-020-080

FO-00-ESD-050-060

FO-00-ESD-050-080

28

OnucaHue

Komnnekt yctaHoBouHbIi ARMAT ACB
Tunopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600

Komnnekt yctaHoBouHbI ARMAT ACB
Tunopasmepa E/F 3/4P 600x800

®Danbw-naHesns BHewHss riyxas 200x600 MM

®Danbw-naHesns BHewHsd riyxas 200x800 MM

[Bepb cekumoHHasa BHelwHaa 500x600 MM

[Bepb cekumoHHasa BHelwHaa 500x800 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B paspabotke



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-ESD-060-060

FO-00-ESD-060-080

FO-00-ESDAB-060-060

FO-00-ESDEF-060-080

FO-00-ESDP-060

FO-00-ESDP-080

OnucaHue

[Bepb cekLmoHHasa BHellHAs 600x600 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHaa 600x800 MM

[1Bepb CeKLMOHHas BHELWHASA C BbIPE30OM AJ1S
ARMAT ACB A/B BbikaTHOro ucnonHeHus 3/4P
600x600 MM

[1Bepb ceKUMOHHas BHELLHSAS C BbIPe30OM A1
ARMAT ACB E/F BbikaTHOro ucnonHexus 3/4P
600%x800 mm

MnaHkKa pasgeneHns CeKLMOHHbIX ABepen
B Wkad wmpmHon 600 MM

MnaHka pasgeneHns CeKLMOHHbIX ABepen
B WwWkad wmpmHor 800 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B paspaboTke

MpuBeneHHaa KoHdUrypaLms SBNSETCS NPUMEPOM U MOXET BblTb U3MEHEHa B 3aBUCUMOCTH OT KoMnoHoBkM HKY. CekunoHHble aoBepyr 1 BHELIHME danblu-
naHesIm HeobXoAMMO BbIbUpPaTb TaKMM 06Pa30oM, UTOBbI X CyMMapHas BbicoTa cocTasnsna 1900 MM (cM. « CekLMOHHble IBepu» U «BHellHre danbli-naHesnv»
B pasgene «KOHCTPYKTUBHbIE 3IEMEHTbI»).

[Mpy NPUMEHEHWUM MHbBIX TUMOPa3MepPOB BO3AYLLHbIX aBTOMaTUYECKUX BbiK/TlouaTene HeobxoaMMOo UCMOSb30BaTb COOTBETCTBYIOLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMNeKTbI (CM. « KOMMIeKTbl yCTaHOBOYHbIE» B pa3aesne « KOHCTPYKTUBHBIE 3/IEMEHTbI»).

29



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMIOYEHME KABEJIEM

CucTteMa cb0opHbIX WWH NpeacTaBnseT cobom
KOMIMJIEKC, COCTOALLMMN U3 OTAENbHbIX MPOBOAHNKOB
(MeAHbIX WWH) UM coBpaHHbIX MakeToB MPOBOAHMKOB,
WN30MINPYIOLLMX LUMHOAEPXKATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX M KPEMEXHbIX 2/TEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHavaoTCs ANg npmema

W pacnpeneneHuns anekTpoaHeprim B coctase HKY.
C6H0pHbIe LWMHbI COEAMHSIOTCS IMHENHO MEXAY
cocegHuMK NnaHenamm HKY gna opraHmsaumm eqmuHom
CUCTEMBI.

B 3aBMcHMOCTM OT MpUMeHeHUs K COOPHBIM LUWMHAM
MOTYT MPUCOEANHATLCS WWHbI PpacnpefennTenbHble,
coepuHUTENbHbIE U/UNY KabenbHble MPOBOAHUKMY,
npenHa3HayYeHHble A8 NPSIMOrO MNOAKITOYEHNS
3aLNTHO-KOMMYTaLMOHHbIX arnnapaTos.

Cucrema c6opHbix wuH (BMK.CCLLU). Cneundukaumus Ha oaHYy ONOPHYIO TOUKY KpenyieHus

cucreMbl C6OPHbBIX WUH

ApTukyn OnucaHune

Mpodunb antoMmnHUEBbIN ¢ NepdopaLimen

Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

Y1S40D-PS-210 Amara 2100 Mu L. 0,6 0,6 0,6
YIS40-10-01-050 M3onaTtop wuHonepxatens 50-10-1 L. 6 6 -
Y1S40-10-02-075 M3onsaTtop wunHopepxxatensa 75-10-2 L. - - 6
YIS51D-VS-08 BTynka onopHas M8x12/20 L. 2 2 2
Y1S40D-SH-06 Lnunbka pesbbosas M6 LT, 6 6 6
YIS40D-TS-08 Tpy6ka nsonaumorHHas 8x1 L. 6 6 6 B paspa6otke
YIS40D-GF-06 laika dnaHuesaa M6 LT 12 12 12
YIS40D-BF-08! Bont c pnaHuem M8x35 LU, 2 2 2
; lavika 3aknagHaa M8 B kapkacHbIn Nnpodunb
FO-00D-EN-M8-020 Ynak. 0,1 01 0,1
(20 wr./ynak.)
BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmin ¢ MonyKpyrion
FO-00D-VTORX-M6X30-020?2 ronoskoM, wnny, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 011 01 01
(20 wr./ynak.)
Y1S40D-GS-062 laika cTanbHasa kpyrnas Mé L. 8 8 8

CoepnHeHe antoMUHNEBOTo NMPOGUIIS C KAPKaCOM Y MOHTaXHbIMU PekaMu BO3MOXKHO NP MOMOLLM Kak MPSIMOYTOSIbHbIX, Tak U KPYTTbIX OTBEPCTUM.

"Heo6xoa1Mbl Ans yCTaHOBKM B NPSIMOYTosibHOE OTBEPCTUE MPOodUns.

2 HeobxoamMbl Ang YCTaHOBKU B Kpyrjioe oTBepcTune I'IpOd)IAﬂﬂ. [Be ranku MCMONb3YyOTCA ANA KpenjieHnsa K HeCcyLleMy I'IpOd)MJ'HO W OCHOBaHWIO, OCTaBLIMeCd -

ANa KpenneHua wnunek.

30



FORMAT =K

CuctemMa c6opHbix wuH (BMK.CCLU). OwmHoBKa U KpeneXXHble 3/1eMeHTbl Ha BBOAHYIO
naHenb

ApTukyn OnucaHue Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,5
YBC10-10-120! LunHa MmegHas M1T 10x120x4000 MM - -
Kr 214
L. 0,5 1,5
YBC10-10-100! LWnHa MegHasa M1T 10x100x4000 MM -
Kr 17,9 53,6
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbuatas npy>xuHHas DIN 6796 Viak. 12 0.6 12

(20 wT./ynak.)
B paspaboTke

Bont M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rofIoBKOM W 12
1 nonHow pesbbon DIN 933 '

BonTt M12x60 c wecTurpaHHOM rofIoBKOM W B 6 12
1 nonHom pesbbon DIN 933 '

lalika M12 wecTurpaHHasa c MeTpuyeckom
pe3bbou DIN 934-1987

MeTu3bl, HeObXOAMMbIE AN MEXMNaHEbHOrO COeANHEHUA CEOPHOWM LMHBbI.

TKonunuecTBo MefHbIX LUKMH yKa3aHo B LUTYKax (AJIMHa - 4 M) 1 NpUBEAEHO ANS BCEM WMPKUHbBI NaHENK, BHE 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBa OMopHbIX Touek. ObpaTtuTe
BHWMaHWe, uTo B Npamnc-nucte |lEK LeHa npuseaeHa 3a 1m.
2 MeTun3bl 6e3 apTHKYIOB NPUOBPETaOTCS OTAENbHO.

31



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMIOYEHME KABEJIEM

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom KomMnnekc
3/1EMEHTOB, COCTOSALLMI U3 OTAENbHbBIX MPOBOLHWUKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,

N30STUPYIOLLMX LUMHOAEPXKaTENEN U MPoYmMX
KOHCTPYKTUBHbBIX N KPEMEXHbIX 3/1IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHa3HayeHbl And npuema
W pacnpepesieHna aNeKTpoaHepPrum COBMeCTHO
€ cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coegmHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHn3aLmMm equHoOM CUCTEMDI.

B 3aBucumocTn ot npuMeHerua k winHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onyckn N

1 PE WWH, n/vnv npoBoaHWKKM (NpoBoaa 1 kabernbHble

JTIMHUN).

KomnnekT wuH N, PE (BMK.PEN). Cneundukaumsa Ha oaHy OnopHyIo TOUKY KpenaeHus

wuH N, PE

ApTukyn

FO-00-NPE-1

FO-00-NPE-2

YIS11-40-10-KO5

FO-00D-WD-M10-020

OnucaHue Ea.uam. 1600 2000 2500 3200 4000

Cneuudukaumsa Ha oaHY ONMOpPHYIO TOUKy KpensieHus wuH N, PE

KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wr./ynak.) Komnn. 0,5 0,5 0,5

KpoHwTtenH N-PE Tnna 2 (2 wT./ynak.) Komnn. 0,5 0,5 0,5

M3onsTop onopHbin SM40 (M10) L. 2 2 2

LLlan6a M10 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796 Viak. 03 03 03 B paspabotke
(20 wr./ynak.)

Bont M10x25 ¢ lwecTnrpaHHOM ronoskom W 3 1 1

1 nonHow pesbbon DIN 933 ’

Bont M10x35 ¢ WwectnrpaHHOM ronoskom Wi B > >

1 nonHow pesb6own DIN 933 ’

Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 2 2 2

' MeTusbl 6e3 apTUKyNOB MPUOGPETaoTCH OTAESBHO.

32



FORMAT =K

KomnnekT wuH N, PE (BMK.PEN). OwmHoBKa 1 KpenexXxHble 3/1IeMeHTbl Ha BBOAHYIO NaHesNb

ApTukyn OnucaHue Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

L. 0,17 0,5
YBC10-10-100' LunHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm -

Kr 6,1 17,9

L. 0,35
YBC10-10-060' LunHa MegHasa M1T 10x60x4000 mm - -

Kr 75

LT 0,34
YBC10-05-050" LLnHa MegHaa M1T 5x50x4000 MM - -

Kr 3,0

L. 0,34
YBC10-10-030' LunHa MegHas M1T 10x30x4000 mMm - -

Kr 3,6

LT 0,4
YBC10-10-050! LLnna MmegHag M1T 10x50x4000 mm - -

Kr 72

B paspabotke
Lllan6a M12 Tapenbyatas npyxuHHasa DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 Ynak. 0,8 0,6 0,8
(20 wT./ynak.)

5 Bont M12x30 c WwWecTUrpaHHOM rosoBKow W 4 B B
1 nonHow pesbbon DIN 933 '
BonT M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rofIoBKOM

2
1 nonHow pesbbon DIN 933 LT 4 4 4

5 BonT M12x60 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoskomn W B > 4
1 nonHow pesbbon DIN 933 '

5 lalika M12 wecTurpaHHas ¢ MeTpuyeckom W 8 6 8

pe3b6oit DIN 934-1987

MeTu3bl, HeobXxoANMbIe ANs MeXnaHenbHoro coefnHeHns WwiH N n PE.
CeyeHue wuHbl N coctaBnseT 100 % ceueHus pasHoro naketa cbopHom pacnpeaenntenbHon WuHbl. CevyeHne PE BbiGupaeTcs Ha ocCHOBaHUM
FOCT IEC 61439-1-2013.

" KonnuecTBo MeaHbIX LUWH yYKa3aHo B WTyKax (4/1MHa - 4 M) U NpUBEAEHO AN BCEM LWMPUHbI MaHeNn, BHE 3aBUCUMOCTU OT KONTMYeCTBa ONopHbIX Touek. ObpaTuTe
BHUMaHue, yTo B npavc-nucTe |EK LeHa npusefeHa 3a 1 M.
2 MeTun3bl 63 apTUKYIOB MPUOBPETaOTCS OTAENbHO.

33



BBOOHAS NAHE/NDb.

MNMOoOAKNMIOYEHME KABEJIEM

PacnpenenutenbHas cucTeMa LWKH NpeacTasnseT
CcobOM KOMMIEKC, COCTOSILLMM U3 OTAENbHbIX
NMPOBOAHUKOB (MeOHbIX LUMH) UM COBPaHHbIX MaKeToB
NPOBOAHMKOB, U3ONNPYIOLLMX LUMHOLEepXKaTeNnew,

a Tak>XXe NPOYUX KOHCTPYKTUBHbBIX U KPEMEXHbIX
3/1EMEHTOB, MO3BONSOLLMNX MPUCOEANHNTD BO3LYLLUHbIN
BbIKJItOUaTENb K COOPHOM LMHE.

leoMeTpusa 1 0COBEHHOCTU AAaHHOM CUCTEMDI
HamnpPsAMyHo 3aBUCAT OT MOAK/OYAEMbIX BO3AYLLUHbIX
BbiKtoYaTenen. Tak, WiHbl nogbupatoTtcs

NCXOASA U3 AaHHbIX O PEKOMEHAYEMbIX CeYeHUSAX
NMPUCOEANHAEMbIX LWH AJ19 FOPU3OHTalIbHbIX BbIBOLOB
BO3AYLUHbIX BblK/tOYaTeIen.

MecTa yCTaHOBKM U KOSIMYECTBO OMOPHbIX TOUEK
CUCTEMbI OMpPeaenaTCa UCXOAA U3 NONTOXEeHUS
annapara B NaHesu, 3Ha4yeHM MakCMMasibHOro ToKa
KOPOTKOIO 3aMblKaHUs U AaHHbIX O MaKCMMasbHO
LOMYyCTUMOM PaccTOAHUM OT BbiBOAoB AB 1,0 TOUKM
onopesl.

[nsa [oCTUXeHUs TpebyeMblX 3HaueHU M
3/1EKTPOAMHAMUYECKOM CTOMKOCTU LLIMH MPUMEHSAIOTCA
NpoCTaBKU U3 AloponiacTa.

PacnpepenutenbHas cuctema wuH (BMK.PCLL)

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040'

FO-00-PRM-060

FO-00-PRM-080

FO-00-BPRM-1

FO-00-SIAB

FO-00-SIEF

YIS11-40-10-KO5

FO-00-DISB-200-005-001

YIS11-30-08-K0O5

34

OnucaHue

MaHenb MoHTaXxHas 6okoBast
nepdopurpoaHHas 200x400 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIM 50x25 B Wwkad 600 MM
(2 wr./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B wkad 800 MM
(2 wr./ynak.)

KpoHwTenH npoduns MoHTa)kHoro 50x25 Tnna
1(2 wt./ynak.)

KoMNneKT nnaHku onopHbIX U30MATOPOB
ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P

KoMmMneKT niaHku onopHbIX U301STOPOB
ARMAT ACB tnnopasmepa E (no 3200 A) F
3/4P

M3onsTop onopHbin SM40 (M10)

MpocTaBka ananekTpuyeckas NPoMexyTouHas
Ans c6opHbIx WnH 2000x50x10 MM

M3onaTtop onopHbin SM30 (M8)

Ea.msM. 1600 2000 2500 3200 4000
Komnn. 3 3
Komnn. 1 -
Komnn. - 1
Komnn. 2 2
Komnn. 2 - B paspaboTtke
Komn. - 2
L. 6 12
L. 1 2
L. 12 12



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-BCU

FO-00D-NCB-M10-020

FO-00D-NCB-M12-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

YBC10-10-100°

YBC10-10-0803

YBC10-10-060°

YBC10-10-050°

OnucaHue

KpOHLWTeNH NprcoefuHUTENbHOrO yana
(2 wT./ynak.)

larika M10 ona 3anpeccoBku B MeAHYIO LUNHY
(20 wrT./ynak.)

laika M12 ons 3anpeccoBKM B MELHYIO LUMHY
(20 wT./ynak.)

LLlan6a M10 Tapenbuatas npyxunHasa DIN 6796
(20 wT./ynak.)

LLlan6a M12 Tapenbyatada npyxuHHas DIN 6796
(20 wT./ynak.)

Bont M8x12 ¢ wecTnrpaHHOM ronoBkowm
1 nonHow pesbbon DIN 933

Bont M8x20 ¢ WwecTurpaHHoM ronoskom
1 nonHom pesbbon DIN 933

Bont M8x40 ¢ wecTuUrpaHHom ronoBkom
1 nonHow pesbbon DIN 933

Bont M10x16 TOCT 7798-70

Bont M10x40 ¢ WwecTurpaHHOM ronoskom
1 nonHou pesb6on DIN 933

Bont M10x45 ¢ wecTturpaHHoOM ronoekomn
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M10x60 ¢ WwecTurpaHHOW ronoBKon
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M10x65 ¢ wecturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbown DIN 933

BonTt M12x45 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskom
1 nonHom pesbbon DIN 933

BonTt M12x55 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHow pesbbon DIN 933

BonTt M12x65 ¢ WwecTnrpaHHoM ronoskom
1 nonHow pesbbon DIN 933

LnHa M1T 10x100x4000 MM

LnHa M1T 10x80x4000 MM

LnHa M1T 10x60x4000 MM

WnHa M1T10x50x4000 mm

En. usm.

Komnn.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

L.

L.

L.

Kr
L.
Kr

Kr
L.
Kr

1,75

0,6

3,55

0,6

17

24

0,4
14,3

32
57,2

1,75

0,6

2,95

0,6

24

0,6
171

4,4
94,3

35

34

48

3,6
128,6

1600 2000 2500 3200 4000

B pa3spaboTke

MpuBeneHHasn cneundUKaLMs SBISETCS MPUMEPOM, BKIOYaeT B cebs a11eMeHTbl A1 MPUCOSAMHEHNS pacnpefeNMTeNbHbIX WWH APYT K APYrY, K C6OpHOM
LIMHe, K annapaTy U 31eMeHTaM Kopryca U MOXET OblTb U3MEHEHa B 3aBUCMMOCTU OT KOHPUIypaLMm NaHesnu.

' YkasaHHble NepdopupoBaHHble GOKOBbIE MOHTaXXHbIE MaHEM BbIMOMHAIOT ONOPHYIO GYHKLMIO, @ TaKXe ABASIOTCH CEKLIMOHUPYIOLLMMUN SN1eMEHTaMMU.
2MeTu3bl 6e3 apTHKyIOoB NpUobpeTatoTcs OTAENbHO.
3 KonnuecTBo MeHbIX WWH yKa3aHo B WTyKax (AnunHa - 4 M) 1 NpyBeAeHO 4NN BCeW NaHeN, BHE 3aBUCUMMOCTU OT KOJIMYECTBa ONOPHbIX Touek. O6paTute BHUMaHWe,
yTto B npanc-nucte IEK ueHa npneeneHa za 1 ™.

35



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMIOYEHME KABEJIEM

CeKUMOHMPOBaHWe NpeaHasHauYeHo 49 pasgeneHms
BHYyTpeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTceku

AN19 33U Tbl MepcoHasna oT MopaXkeHus
3MEKTPUYECKNM TOKOM, 3aLLMTbl OT MonagaHus
NMOCTOPOHHUX TBEPAbIX MPEAMETOB BO BHYTPEHHEE
npocTtpaHcTBo HKY, a Takxe B Lenax MUHMMM3aLMK
pUCKa pacnpocTpaHeHUs a/IeKTPUYECKOM AyTru.

BblgenatoT pasnunuHble GpopMbl CEKLIMOHUPOBaHMS,
KOTOpbIe peaninayeTcs C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLIMX
HabopOB pa3fenatoWmX U U30NNPYHOLLMX
neperopoaokK.

[anee npuBegeHbl NpMMepbl HAGOPOB Pa3feNAOLLIMX
W U30NTUPYIOLLMX MEPEropoaoK AN pasfiMyHbIX GOpM
BHYTPEHHEMO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHkpeTHble TUnbl Neperopofok 6onee nogpobHo
onucaHbl B pasgene «CekLMoHnpyoLme
NeperopoaKm».

Kaxpas nocrnepytolias dopMa CEKLMOHNPOBaHUS obpasyeTca nyTeM 4o6aBneHns HOBbIX MO3MLIMIA KO BCEM
npenblaywmm. Hanpumep, ana obpasoBaHna GOpMbl CEKLIMOHNPOBaHUS 2b HeOBXOAMMO B3ATb flaHHble 13 6JIOKOB

2a/3an 2b/3b.

CekumnoHupoBaHue BBOAHOM NaHenu c kabenbHbiM BBoaoM (BIMK.KCI)

ApTukyn

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3AEFW-060-080

FO-00-3BABW-060-040

36

OnucaHue
2a/3a

KoMnnekT cekumoHnpoBaHua 2a-3a

Ep.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

onsa

ARMAT ACB A/B BbikaTHOro ucrnonHerua 3/4P  Komnn. 1 1 -

600x600

KoMnnekT cekumoHnpoBaHusa 2a-3a

B pa3paboTke
ans

ARMAT ACB E/F BbikaTHoOro ucnonHenus 3/4P  Komnn. - - 1

600x800

2b/3b

KoMnnekT cekumoHnposarusa 3b ana ARMAT
ACB A/B BblkaTHOro ncnonHexus 3/4P Komnn. 1 1 - B paspabotke

600x400 B wkad rnybuHon 800 MM



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-3BEFW-080-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-025-060°

FO-00-SWV-025-080°

FO-00-BPS2-060

FO-00-BPS2-080

FO-00-SWF-025-060'

FO-00-SWF-025-080'

FO-00-SWF-030-060'

FO-00-SWF-030-080'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-BPS1-080!

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-BPS1-0402

FO-00-SWV-040-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-025-040°

OnucaHue

KoMmnnekt cekumoHunposarusa 3b ang ARMAT
ACB E/F BbikaTHOro ucnonHexus 3/4P
800x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

Meperoponka cekLMOHUPOBaHWS BepTUKasbHas
250x400 MM

MNeperoponka ceKLMOHUPOBaHWS BepTUKasbHas
200x400 MM

MNMeperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasibHas
200x600 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKabHas
200x800 MM

MNeperoponka ceKLMOHMPOBaHWS BepTMKabHas
250x600 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA BepTUKabHas
250x800 MM

MnaHKa CEKLMOHNMPOBAHNS KOMMEHCALMOHHas
Tuna 2 B wkad wmpmHomn 600 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 2 B wkad wupuHon 800 MM

Meperoponka CeKLMOHMPOBaHNS 3a4HAS
250x600 MM

Meperoponka CeKLMOHUPOBaHNS 3a4HAS
250%x800 mMm

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHUA 3aAHASA
300x600 MM

MNMeperoponka CEKLMOHMPOBAHUSA 3aAHAS
300x800 MM

MnaHKa CEKLMOHMPOBaHWNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM

[MnaHka ceKLMOHNPOBaHMSA KOMMeHcaLMoHHas
Tuna1(12,5 Mm) B wkad wmpwmHon 800 MM

Meperopofka CeKLMOHUPOBaHNA BepTUKabHas
200x400 mMm

MnaHKa CEKLMOHNMPOBAHNSA KOMMEHCALMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmnpunHomn 400 MM

4b

MNeperoponka cekLMOHUPOBaHUS BepTUKabHas
400x400 MM

MNeperoponka ceKLMOHUPOBaHWS BepTHKasbHas
200x400 MM

MnaHKka CEKLMOHMPOBaHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 MM) B wkad wupuHomn 400 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasbHas
200x400 MM

MNeperopofika CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasibHas
250x400 mMm

Meperopofka CeKLMOHUPOBaHWNA BepTUKabHas
250x400 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

2 2
2 2
1 -
- 1
2 -
- 2
1 -
_ 1 B paspaboTke
3 -
- 3
‘] -
- 1
1 -
- 1
1 1
1 1
2 2
2 2
2 2
B paspaboTke
4 4
2 2
4 4

OkoHYaHme Tabnunubl cM. Ha cTp. 38

37



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMIOYEHME KABEJIEM

OkoHyYaHue Tabnumubl. Hayamno cM. Ha cTp. 36

ApTukyn

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWF-030-060'

FO-00-SWF-030-080'

FO-00-SWF-025-060'

FO-00-SWF-025-080'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-BPS1-080!

OnucaHue

[naHka cekLMOHMPOBaHNA KOMMNEHCaLMOHHasn
Tmna1(12,5 Mm) B wkad wnpmHomn 400 MM

[Meperopoaka CEKLUMOHUPOBaHUSA 3aaHAS
300x600 MM

Meperoponka CeKLMOHNMPOBaHNA 3aHAS
300x800 mMm

[Meperopoaka cekUMOHMPOBaHWUS 3aaHAS
250x600 MM

[Meperopoaka cekUMOHMPOBaHWUS 3aaHAS
250x800 MM

MnaHka CekLUMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHasn
Tuna 1 (12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM

MnaHka CeKLUMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 mM) B wkad wmpmHom 800 MM

' 2neMeHTbI AnAa opraHm3aunmn CeKuMoHMpoBaHUA Npu ABYCTOPOHHEM 06CJ'Iy)KMBaHMM.

2Tonbko aNd KpaiHen naHenu 8 HKY.

Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 2 2 2
Komnn. 2 2 -
Komnn. - - 2
Komnn. 1 1 - B pa3paboTke
Komnin. - - 1
Komnin. 1 1 -
Komnn. - - 1

3 I'Ipm yCTaHOBKe MOHTa)XHOW NnaTbl AaHHble APTUKYNbl CnefyeT 3aMeHUTb Ha No3nunn, NnpuBeLeHHble B Tabnuue «neMeHTbl CeKuMoHMpoBaHUA MOHTa)KHOWM

nnatbi».

OneMeHTbl CEKLUMOHUPOBaHUA MOHTa)HOW nnaTbl (BMK.CMIT)

ApTukyn

FO-00-PVHC-050

FO-00-SWHR-060

FO-00-SWHR-080

38

OnucaHue

Meperopopaka annapaTHoro otceka 6okoBas
BepTUKabHas crsowHas, Bbicota - 500 MM

Meperoponka CekLMoHMpoBaHUA
ropW3oHTasIbHas annapaTHOro OTCeKa,
wupuHa - 600 MM

Meperopofka cekUMoHMpPOBaHUA
rOpU3OHTasIbHas annapaTHOro OTCekKa,
wupuHa - 800 MM

Ep.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 2 2 2
Komn. 1 1 - B paspabotke
Komnn. - - 1



FORMAT =K

39



-naHesien U CeKUMOHUPYIOLWKNX Neperopoiok.

FREEREREEREREREEE ¥ = n-u- SRR R ELE R TRETEY RE R R R R R R R R

Odd. L ViNdO

BHewwHWI BUA CEKLMOHHOM NaHenu npeactaeneH 6e3 asepel, danblu



1=K

CEKLLMVMOHHASH NAHEJNDb

CeKkUMOoHHaga NaHenb aBaeTcs CoOeAUHUTEbHbIM 3BEHOM Mexay napoﬁ BBOAOHbIX N pacrnpenenimTesibHblX ceKkumm,

3aMNMUTaHHbIX OT ABYX Pa3HbIX NCTOYHUKOB.

[Monpa3syMeBaeTCs MCNONb30BaHWE CEKLMOHHOM NMaHes M COBMECTHO C WKHHOM naHensto 400 MM, nMetoLen

cobcTBEHHYO ABepb (CM. pasgen «LLnHHaa/kabenbHada naHes b»).

OnumoHanbHO npenycMoTpeHa yCTaHOBKa MOHTa>XHOW MaTbl A1 MOHTa)a CUCTEMbI BTOPUYHOIO pacnpeneneHuna

nnu obopynosaHus ans ABP.

Twn naHenm

MabapuTHble pasMepbl, 6€3 60KoBbIX cTeHOK (BxLLUxI), MM

WcnonHeHune BBogHoOro annapata
Konuuectso nontocos

O6cnyxuBaHune

TemnepaTypa okpyxatowien cpegasbl', °C
Yron oTKpbITUs ABEPU, Fpag.

LiBeT wkada?

LiBeT uokonsa

CreneHb 3aWmTbl

Knacc sawmTbl

HoMuWHanbHbIM KpaTKOBPEMEHHO AOMYCTUMbIVA TOK
HoMuHanbHbIN yaapHbI TOK 3N1€KTPOAMHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX WKNH ka3, KA

HoMunHanbHoe UMNynbCHoOE BbiAep>XUBaeMoe HanpsaxeHune Uimp’ kB

CooTBeTcTBME CTaHAapTaM

' CpegnHss TeMnepaTypa 3a 24 4 - He 6onee 35 °C.

2 ||BeT KpbiluM, OCHOBaHUS, ABepew, BOKOBbIX U 3afiHMUX CTEHOK.

3 CornacHo pesynsTtatam ucnbitaHuin go 2500 A.

y3Jibl, BXOAALWME B COCTAB NAHEJTUN

KoMmnnekr

KOHCprKTMBHbIe 3N1eMeHTbl Kopnyca

YcTaHOBOYHbIE KOMMJEeKTbI, CEKUMOHHbIe ABEPU 1 NaHen

CucTeMa cOOPHBIX LLWH
KomnnekT wuH N, PE
PacnpepenutenbHas cuctema LWWH

KoMnnekT CEeKLUMNOHMPYOLWUNX neperopogok

CeKuunoHHas
1600A  ARMATACBA/B 2100x600x800
2000A ARMATACBA/B 2100x600x800
2500A ARMATACBE/F 2100x800x800
3200 A
B paspaboTke
4000 A
w
3P
OpHocTopoHee/aBycTOpOHEE
-5..+40
110
RAL 7035
RAL 7021
P31
|
45
100
8
FOCT IEC 61439-1-2013
FOCT IEC 61439-2-2015
FOCT IEC 62208-2013

Ccbinka
CnK
Cr.yka
cri.ccul
CM.PEN
crn.ecw
cr.kecn

4



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBnideT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EeMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckmm Wwkad. OH ABNSEeTCA KapKacoM
AN MOHTa>ka pPasfIMYHOro 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pYynOBaHUSA N CUCTEM LLVH.

Kak npaBuno, B 6a30Bbi cocTaB
3/1EKTPOTEXHUYECKOTO LKada BXOAUT KPbILLA,
OCHOBaHMWe, BepTUKabHbIe CTOMKM, LLOKOJb, 3aHAS
naHenb u apepu. MoxHo obecneunTb paclumpeHue
dyHKLMOHaa 3a cyeT fobaBNeHNa PasUYHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1EMEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcs AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIN U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTalMOHHag annapaTtypa, B LUMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOW HecyLen CNoCOBHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
MMoAxoauT Kak AN OLHOCTOPOHHErO, Tak U Ans
[BYCTOPOHHEro TEXHUYECKOTO 06CTYXKMBAHMS.

-
-
.
2.
=,
o
.
o
=
5
s
s
=
"
3
2,
Kl
oo
o
o
-
=
-
-
=
-
-
-
!.

KoHcTpyKTUBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (CI.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-060-080

FO-00-KOF-080-080

FO-00-FBS-060-080!

FO-00-FBS-080-080!

YKM40D-FO-ST-200

42

OnucaHue

Kpbliwa 1 ocHoBaHwWe (Nop dnaHew)
600x800 MM

Kpbliwa 1 ocHoBaHue (Noa dnaHew)
800x800 MM

®dnaHew, 0CHOBaHWA CMOWHOM B LKad
600x800 MM

®dnaHew, 0CHOBaHMWA CMIOWHOM B LWKad
800x800 MM

Crovika BepTukanbHas 2000 MM (4wT./KoMnn.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B paspabotke



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

FO-00D-PC-010-080-7021

YKM40D-FO-FP-200-060-54

YKM40D-FO-FP-200-080-54

FO-00-MPU-050-060?

FO-00-MPU-050-080?

FO-00-PWSK-060

FO-00-PWSK-080

FO-00-RBB-060

FO-00-RBB-080

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-SP-200-080-54°

YKM40D-FO-JK-200-544

FO-00D-PC-010-080-7021°

OnucaHue

CroWKa LoMoSIHUTENIbHasA BEpTUKasbHas
2000 MM

KoMMMeKT yrnoBbIX 3/1eMEeHTOB LIOKOSS
(4 wT./koMnn.)

KomnnekT naHenu yokona 100x600 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

KomnnekT naHenu yokonsa 100x800 mm
RAL 7021 (2 wT./xomni.)

[MNanenb 3agHaa 2000x600 mm IP54

MNanenb 3agHsaa 2000x800 mm |IP54

MaHenb MOHTaXXHas yHMBepcasbHas
500x600 mm

MaHenb MOHTaXHas yHMBepcasbHas
500x800 MM

Qanblu-naHenb KOMMEHCcaLWOHHas, LUMPWUHa —
600 MM (2 wT./ynak.)

Qanblu-naHenb KOMMNeHcaLWOHHas, LUMPWUHa -
800 MM (2 wT./ynak.)

Pewka ocHoBaHusa Tuna B 600 MM (2 wT./komnn.)

Pewka ocHoBaHusa Tvna B 800 MM (2 wT./komnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLmii ¢ Nonykpyrion
ronoskon, wnm, TORX30 DIN 7500 C
(50 wr./ynak.)

MaHenb 6okosas 2000x800 mm IP54
(2 wTt./xoMnN.)

KomnnekT gns coeanHenns wkados P54

KomnnekT naHenu yokona 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600

0,5

0,5

2000 2500 3200 4000

2 2
1 1
1 -
- 1
‘] -
- 1
‘] -
- 1
B pa3spaboTke
1 -
- 1
0,5 -
- 0,5
0,5 0,5

1 BO3MOXHO NPUMEHeHMe BEHTUMPYEMbIX U HabopHbIX draHues (cM. «PraHLbl OCHOBaHWSA» B pasfesie «KOHCTPYKTUBHbIE 2lIEMEHTbI»).
2 YcTaHOBKa MOHTaXXHOM MiaTbl OMUMOHasbHa.

3 OanH KoMnnekT Ha HKY.

4 KonmuecTBo KOMMIIEKTOB onpegensaetca no dopmyne: [Konuuectso wkados 8 HKY] - 1. [laHHbIN KOMMNEKT pEKOMEHAYETCa MPUMEHATb COBMECTHO C MiacTUHaMm
coefmHuTenbHbiMM FO-00-CPL (8 wT./koMn.).
5 CnepyeT 3akasaTb OAWH AOMOMHUTENbHbIN KOMMIEKT Ha Bc& HKY, 4To6bl 3aKpbiThb LLOKOSIb C GOKOBbIX CTOPOH B KPalHUX NaHesnsx.

43



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

KOHCTPYKTUBHbIE 3/1€MEHTbI MPEeACTaBASOT COH0M
COBOKYIMHOCTb B3alMOCBSI3aHHbIX 3/TEMEHTOB,
BbIMOJTHSAIOLLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLme
dyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI M MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAOT Pa3MeCcTUTb HeOOXoAMMOoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyaoBaHMe.

B accopTrMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMEKTbI ANA BbIK/OUaTeNen pasimnyHbIx
TUMOPa3MepPOoB N UCMONTHEHWN, YHUBEepPCasbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXKHble nnaTbl. Bo3aMoXkHO
NPUMeHeHne MOHTaXHbIX Npodunen.

HocTtyn K oTaenbHbIM y3nam nnm vyactam HKY
orpaHMYMBaETCs C MOMOLLbIO CEKLIMOHHbBIX ABEPEM
M BHELWHUX danbli-naHenen. Mix accopTuMeHT
obecrneynBaeT rMbKOCTb KOHOUIYypaLUm

NMpY COBMECTHOM NMPUMEHEHUU.

Mcrnonb3oBaHue aeepen 1 panblu-naHenemn Tpebyet
o0b9a3aTeNlbHOro NPMMEHEHUS MaHoK pasaeneHns
CEKLMOHHbIX ABEPEN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTbI, AABEPU U dasblLi-NaHenm
YKOMTMIEKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMBIMU METU3aMMU
AN MOHTaX<a.

YcTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTbI, CEKLMOHHbIe ABepu u naHenm (CMN.YKA)

ApTukyn OnucaHue

KoMmnnekT yctaHoBouHbii ARMAT ACB

Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

FO-00-ABD-060-060 THnopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600 Komnn. ! ! -
P ~ Komnnekt yctaHoBouHbIn ARMAT ACB _ _
FO-00-EF-060-080 Tunopasmepa E/F 3/4P 600x800 Komna. !
FO-00-PWSB-020-060 ®Danbw-naHens BHewHsAd rnyxas 200x600 MM Komnn. 1 1 -
B pa3paboTke
FO-00-PWSB-020-080 ®Danbw-naHesns BHewHad rnyxas 200x800 MM Komnn. - - 1
FO-00-ESD-050-060 [Bepb cekunorHas BHelwHsas 500x600 mm Komn. 1 1 -
FO-00-ESD-050-080 [Bepb cekunoHHas BHelwHsas 500x800 mm Komn. - - 1

44



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-ESD-060-060

FO-00-ESD-060-080

FO-00-ESDAB-060-060

FO-00-ESDEF-060-080

FO-00-ESDP-060

FO-00-ESDP-080

OnucaHue

[Bepb cekLmoHHasa BHellHAs 600x600 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHaa 600x800 MM

[1Bepb CeKLMOHHas BHELWHASA C BbIPE30OM AJ1S
ARMAT ACB A/B BbikaTHOro ucnonHeHus 3/4P
600x600 MM

[1Bepb ceKUMOHHas BHELLHSAS C BbIPe30OM A1
ARMAT ACB E/F BbikaTHOro ucnonHexus 3/4P
600%x800 mm

MnaHkKa pasgeneHns CeKLMOHHbIX ABepen
B Wkad wmpmHon 600 MM

MnaHka pasgeneHns CeKLMOHHbIX ABepen
B WwWkad wmpmHor 800 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B paspaboTke

MpencraBneHHas KOHPUrypaLma aBASETCA MPUMEPOM U MOXKET BbiTb M3MEHEHa B 3aBUCUMOCTU OT KOHKPETHOM koMnoHoBKKM HKY. CekLmoHHble ABepn
1 BHELWHWe danblLu-naHenn Heo6XoANMO BbIGUPaTb C TEM, YTOBbI X CyMMapHas BbicoTa cocTasnana 1900 MM (cM. «CekLnoHHble ABepu» U «BHelwHne danbLu-
naHenu» B pasgene «KOHCTPYKTUBHbIE SNIEMEHTbI»).

[Mpy NPUMEHEHWUM UHbBIX TUMOPa3MepPOB BO3AYLLHbIX aBTOMaTUYECKUX BbiK/louaTenen HeobxoaMMo UCMOSb30BaTb COOTBETCTBYIOLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMNeKTbI (CM. « KOMMNEeKTbl yCTaHOBOYHbIE» B pa3aese «KOHCTPYKTUBHBIE 3/IEMEHTbI»).

45



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

CucTteMa cOOpHbIX WWWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM M3 OTAESIbHbIX MPOBOAHWNKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadYeHbl 4519 npMema

M pacnpepeneHuns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHATCA IMHENHO MeXy
cocefHMMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm egmHom
CUCTEMBI.

B 3aBMCMMOCTM OT NpUMEHEHUA K COOPHbIM LKMHaM
MOTYT NPUCOEAMHATLCA LWMHbI pacrpenenmnTesbHble,
COeflMHUTESbHbIE U/WUIN NPOBOAHUKK (MPOBOAa

1 KabesibHble IMHWUK), NpefHas3HaYeHHble

0719 MOAKIIOYEHNS 3aLLMTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annapaTos.

Cucrema c6opHbix wuH (CM.CCLU). Cneundukaumus Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY KpenyieHus

cucteMbl C60PHbBIX WUH

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
YIS40D-PS-210 Mpodunb antoMnHMEBbIN ¢ NepdopaLimen W 0,6 0.6 0.6

Anunna 2100 MM
YIS40-10-01-050 N3onaTtop wuHonepxatens 50-10-1 L. 6 - -
YIS40-10-02-075 MN3onaTtop wuHonepxatens 75-10-2 L. - 6 6
YI1S51D-VS-08 Btynka onopHas M8x12/20 LLT. 2 2 2
Y1S40D-SH-06 nunbka pesbbosas M6 L. 6 6 6
YIS40D-TS-08 Tpy6ka nsonaumorHas 8x1 L. 6 6 6 B paspa6otke
YIS40D-GF-06 larika dnaHuesas M6 LT, 12 12 12
YIS40D-BF-08' BonT c dnaHuem M8x35 L. 2 2 2

; [aika 3aknagHasa M8 B kapkacHbIn Npodub

FO-O0D-EN-M8-020 Ynak. 0,1 0,1 01

(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwuin ¢ NonyKpyriomn
FO-00D-VTORX-M6X30-0202 ronoskoW, wnuy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 0,1 0,1 01

(20 wr./ynak.)
YIS40D-GS-062 laika cTanbHasa kpyrnas Mé L. 8 8 8

CoepuHeHWe antoMUHUEBOro I'IpO¢VIJ'Iﬂ C KapKaCcoOM 1 MOHTa)>XHbIMU peﬁKaMM BO3MOXXHO MPW MOMOLLUN KaK NPAMOYTrOJIbHbIX, TaK U KPYT/bIX OTBepCTMﬁ.

' Heo6xoanMbl NS yCTaHOBKM B MPSAMOYrofibHOE 0TBepCTUE Npoduns.

2 HeobxoAMMbI ANS yCTaHOBKM B Kpyrioe oTBepcTue Npoduns. [ge raiki cnonb3ytoTcs A9 KpenneHus K HecyLeMy Npodpuio UM OCHOBaHWIO, OCTaBLUMeCs ANs

KpenneHua wnunek.

46



FORMAT

1=K

CuctemMa c60pHbix wuH (CMN.CCLU). OwmHoBKa U KpeneXXHble 3/1eMeHTbl Ha CEKLMOHHYIO

naHesb
ApTuKyn

YBC10-10-120!

YBC10-10-100!

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LunHa megHas M1T 10x120x4000 MM

LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

Lllan6a M12 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wT./ynak.)

Bont M12x40 c wecTurpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M12x60 ¢ wecturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbomn DIN 933

lalika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pesbbon DIN 934-1987

MeTusbl, HeObXOAMMbIE AN MEXMaHENbHOIO COeANHEHUA CEOPHOM LMHBI.

En. uam.

LT
Kr
L.
Kr

Ynak.

L.

0,5
17,9

1,2

0,5

21,4

0,6

12

12

1600 2000 2500 3200 4000

53,6

12

B paspabotke

" Konnuectso MeHOW LWKHbI yKa3aHo B WTyKax (4MHa - 4 M) U NpUBEAEHO AN BCeM WNPUHbI MaHeNu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOJTIMYeCTBa OrnopHbIx Touek. ObpaTuTe
BHUMaHWe, yTo B Npavc-nucTe |EK LeHa npuBefeHa 3a 1 M.
2 MeTum3bl 63 apTUKYIOB MPUOBPETaOTCS OTAENbHO.

47



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

>

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom KomMnnekc
3/1@MEHTOB, COCTOALLMI U3 OTAENbHbBIX MPOBOLHWUKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHa3HayeHbl And npuema
W pacnpepesieHna aNeKTpoaHepPrum COBMeCTHO
€ cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coegmHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHn3aLmMm equHoOM CUCTEMDI.

B 3aBucumocTn ot npuMeHerua k winHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onyckn N

1 PE WWH, n/vnv npoBoaHWKKM (NpoBoaa 1 kabernbHble
JTIMHUN).

KomnnekT wuH N, PE (CIM.PEN). Cneundukauma Ha ogHy OrNOpHYI0 TOUKY KpenseHus

wuH N, PE
ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Komnn. 0,5 0,5 0,5
FO-00-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE Tvna 2 (2 wr./ynak.) Komnn. 0,5 0,5 0,5
YIS11-40-10-KO5 M3onaTtop onopHbin SM40 (M10) L. 2 2 2
FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHaa DIN 6796 Ynak. 03 03 0,3 B paspaboTke
(20 wr./ynak.)
] Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W 3 1 1
1 nonHow pesb6on DIN 933 ’
] Bont M10x35 ¢ wecturpaHHom ronoskom W _ > >
1 nonHow pesb6own DIN 933 ’
! Bont M10x16 FOCT 7798-70 L. 2 2 2

"MeTu3bl 6e3 apTHKyI0B NpUobpeTatoTcs OTAENBHO.

48



FORMAT =K

Komnnekt wuH N, PE (CIN.PEN). OwmnHoBKa 1 KpeneXXHble 3/IeMEHTbl Ha CeKLIMOHHYIO
naHenb

ApTukyn OnucaHue Ea.mzm. 1600 2000 2500 3200 4000
LT 0,17 0,4
YBC10-10-100' LWwnHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm -
Kr 6,1 14,3
LT 0,35
YBC10-10-060' LunHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm - -
Kr 75
LT 0,17
YBC10-05-050' LWuHa MmegHas M1T 5x50x4000 MM K y - -
r ,
LT 0,17
YBC10-10-030' LLnna megHaa M1T 10x30x4000 mm K - 8 -
r ,
LT 0,2
YBC10-10-050! LunHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm K - - 35
r ,

B pa3paboTke
LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 Ynak. 0,5 0,3 0,5
(20 wT./ynak.)

5 Bont M12x30 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W 1 B B
1 nonHou pesbbown DIN 933 ’

) BonT M12x40 ¢ WwecTnrpaHHOM ronosKkown W 4 1 1
1 nonHom pesvbon DIN 933 '

) Bont M12x60 ¢ WwecTnrpaHHoOM ronoskomn W B > 4
1 nonHow pesbbon DIN 933 '

) lalika M12 wecTurpaHHas ¢ MeTpuyeckom W 5 3 5

pesb6oit DIN 934-1987

MeTu3sbl, HeobxoauMble ANd MeXnaHenbHoro coeamHeHms WwmH N n PE.
CeyeHue wuHbl N coctaBnseT 100 % ceueHus pasHoro naketa cbopHom pacnpeaenntenbHon WiuHbl. CevyeHne PE BbiGupaeTcs Ha ocHOBaHUM
FOCT IEC 61439-1-2013.

" KonnuecTBo MefiHbIX LUKMH yKa3aHo B LUTYKax (BJIMHa - 4 M) 1 NPUBEAEHO A5 BCEM WMPWHbI MaHeN, BHE 3aBUCMMOCTHM OT KOJIMYECTBa OMOpPHbIX Touek. ObpaTute
BHWMaHWe, uTo B Nparc-nuncte |EK LeHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2 MeTun3bl 63 apTHKYIOB NPUOBPETaOTCS OTAENbHO.

49



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (CMN.PCLU)

PacnpenenutenbHasd cucTeMa LWKMH NpeacTasnseT
cob0M KOMMIEKC 3/1@MEHTOB, COCTOSLLMNM

13 OTAEbHbIX MPOBOAHWMKOB (MeAHbIX LLMH)

UM coBpaHHbIX MaKeTOB MPOBOAHNKOB, U30NTUPYIOLLMX
LMHoAEepXKaTeNen, a TakxKe NPoYMX KOHCTPYKTUBHbIX

N KpeneXXHbIX 2/1eMEeHTOB, MO3BONAIOLLMX
NPUCOeAMHUTD BO3AYLLUHbIN BbiKtoUaTe b K COOPHOM
LIMHe.

[eoMeTpua N 0COBEHHOCTU fLaHHOW CUCTEMDI
HanpaAMYIo 3aBUCAT OT MOAKIIOUAEMbIX BO3AYLLHbIX
Bblk/toUaTenem. Tak, WiHbl nogbupatoTcs

WNCXOAS U3 AaHHbIX O PEKOMEHLYEMbIX CeYEHUAX
NPUCOeANHSAEMbIX LLVH A1 FOPU3OHTasIbHbIX BbIBOLOB
BO3AYLUHbIX BbIKJIlOUaTENem.

MecTa ycTaHOBKM 1 KOIMYECTBO OMOPHbIX TOYEK
CUCTEMbI ONPEAENAIOTCH NCXOASA U3 MONIOXKEHUS
annapaTa B NaHenu, 3Ha4eH1ss MakCMMasibHOro TOKa
KOPOTKOIrO 3aMblKaHUWA U AaHHbIX O MaKCUMalbHO
LOMYCTUMOM PacCTOSHUM OT BbiBOAOB AB o TOukM
onopbl.

[na noctmxeHns TpebyeMblx 3HaUEeHUN
3/1EeKTPOANHAMUYECKOM CTOMKOCTU LUMH MPUMEHSIOTCS
NpOCTaBKU U3 AoponiacTa.

MpuBeneHHas aanee crneunduKaLms asnaeTca
NPEUMEPOM U MOXET BbiTb M3MEHeHa B 3aBUCUMOCTH
OT KOHOUIyPaLMN KOHKPETHOM MaHesnu.

ApTukyn OnucaHue En.nsm. 1600 2000 2500 3200 4000
MaHenb MoHTaxHas 6okoBast
- - - - 1
FO-00-MPSP-020-040 nepdopupoaHHas 200x400 MM (2 wT./ynak.) Komnn. 2 2 2
FO-00-PRM-060 Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkad 600 MM Kommn. 1 1 1
(2 wr./ynak.)
FO-00-BPRM-1 KpoHwTenH npodunsa MoHTakHoro 50x25 Tnna Kommn. > 5 5
1(2 wt./ynak.)
An. KoMMnekT nnaHky onopHbIX M3019TOPOB _
FO-00-SIAB ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P Komna. 2 2
KoMNneKT nnaHku OnMopHbIX U30MSTOPOB
FO-0O-SIEF ARMAT ACB Ttunopasmepa E (5o 3200 A) F Komnn. - - 2
3/4P
B paspabotke
YIS11-40-10-KO5 M3onatop onopHsin SM40 (M10) L. 6 6 12
AnL ~ B B MpocTaBKa AM3aeKTpUYecKas NpoMexxyTouHas
FO-00-DISB-200-005-001 1179 C60PHBIX Wk 2000x50x10 MM L. 1 2 2
FO-00-VRC-060 Perika MoHTaxHasa Tvna C 600 (2 wT./ynak.) Komnn 1 1 1
YIS40D-PS-210 Mpodunb antoMMHKEBLIV ¢ NepdopaLumnen, W 12 12 12
nnuvHa - 2100 MM
Y1S40-10-01-050 M3onatop wuHonepxatens 50-10-1 L. 12 - -

50



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
Y1S40-10-02-075 MsonaTtop wuHonepxatena 75-10-2 L. - 12 12
YI1S51D-VS-08 Btynka onopraa M8x12/20 L. 4 4 4
YIS40D-SH-06 LLInunbka pe3bbosad M6 L. 12 12 12
YIS40D-TS-08 Tpy6ka nzonaumorHas 8x1 LT 12 12 12
YIS40D-GF-06 lalika pnaHuesaa M6 LT 24 24 24
YI1S40D-GS-06 lalika cTanbHas kpyrnas Mé L. 16 16 16
FO-00D-NCB-M10-020 laikn M10 onqa 3anpeccoBKM B MELAHYIO WNHY Viak. 13 13 26
(20 wT./ynak.)
FO-00D-NCB-M12-020 lalikn M12 ons 3anpeccoBKM B MEAHYIO LLIVHY Viak. 18 18 36
(20 wT./ynak.)
FO-00D-WD-M10-020 Lllan6a M10 TapenbyaTtasa npyxxuHHasa DIN 6796 Viak. 19 19 38
(20 wT./ynak.)
. B pa3paboTke
FO-00D-WD-M12-020 Lllan6a M12 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796 Viak. 18 18 36

(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmii ¢ Nonykpyrion
FO-00D-VTORX-M6X30-020 ronoBKoWn, WwectupaanycHbin wnuy, TORX30 Ynak. 0,2 0,2 0,2
DIN 7500 C (20 wr./ynak.)

YIS40D-BF-08 BonT c dnaHuem M8x35 L. 4 4 4
2 Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 6 6 12
BonTt M10x45 ¢ wecTurpaHHoM ronoskomn
2 -
1 nonHow pesbbon DIN 933 LT 18 36
5 Bont M10x65 ¢ wecTurpaHHon ronoskowm W B 18 B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
Bont M10x40 ¢ wecTurpaHHOW ronoBkomn
2 -
1 nonHow pesvbon DIN 933 LT 14 14
5 Bont M10x60 ¢ WwecTurpaHHoOM ronoskow W B 14 B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
) BonT M12x45 ¢ wecturpaHHom ronoskomn W 1 B B

1 nonHom pesvbon DIN 933

! YkasaHHble nepdopupoBaHHbie 6OKOBbIE MOHTaXXHbIE MaHEM He TOSbKO BbIMOMHAIOT OMOPHYIO GYHKLMIO, HO W ABASIOTCA CEKLIMOHUPYIOLLMMUI SNIeMEHTaMu.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETaTCS OTAENbHO.

51



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

PacnpepenutenbHas cuctema wuH (BMK.PCLL)

ApTukyn Onucanue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
Bont M12x55 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1
1 nonHou pesbbon DIN 933 L. 6 12 36
. Bont M12x65 ¢ wecTtunrpaHHomn ronoskomn Wt B 6 B
1 nonHou pesbbon DIN 933 '
L. 0,6
YBC10-10-1202 LLnHa M1T 10x120x4000 MM - -
Kr 257
B paspaboTke
L. 0,5 4,3
YBC10-10-1002 LLnHa M1T 10x100x4000 MM -
Kr 17,9 153,6
L. 4,5
YBC10-10-060? WnHa M1T10x60x4000 MM - -
Kr 96,4
L. 33
YBC10-10-0502 WnHa M1T10x50x4000 MM - -
Kr 58,9

rlpl/lBeﬂ,eHHbll;l nepeyeHb METU30B ABNAESTCH NMPUMEPOM U BKITIOYaET B cebs aneMeHTbl Ana npucoeanHeHusa pacnpefenutesibHbiX WWH APYT K APYTY, K C60pHO§1
LnHe, K annapaTty U afieMeHTaM Koprnyca.

"MeTun3bl 6e3 apTHKyIOB MPUOBPETaTCS OTAENbHO.
2 KonmuecTBo MefHbIX WWH yKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 npuBefeHo ANS BCe NaHenu, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOIMYeCcTBa OrnopHbix Touek. O6patute BHUMaHUe,
yTo B npanc-nucte |EK LeHa npvBeneHa 3a 1 M.

52



FORMAT =K

53



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

CeKUMOHMPOBaHMe NpegHasHayeHo 419 pasgeneHus
BHYTPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 331 Tbl MepcoHana oT Mopa)xxeHus
SMEKTPUYECKNM TOKOM, OT NomnagaHuUsa MOCTOPOHHMUX
TBEpAbIX NPeLMEeTOB BO BHYTPEHHEE MPOCTPaHCTBO
HKY, a Takxke B LLensx MUHUMKU3aLKMM pUCKa
pacrnpocTpaHeHUs aNIeKTPUYECKOM Ayru.

BblgenaioT pasnnyHble GpopMbl CEKLMOHMPOBaHMS,
KOTOPbIE Peasnin3yroTCs C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLMX
HaboPOB PasAesALLUX U U30MPYIOLLMX
neperopoaok.

[anee npveeneHbl NpMMepbl HAGOPOB Pa3neNAOLLMX
N U30STNPYIOLLMX MEPEeropoaoK AN pasfinyHbiX GopM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6bonee NoapobHoO
onucaHbl B pasgene «CekunoHmpyoLimne

neperoponkm».

Kaxxpas nocnepytouias popMa CEKLMOHMPOBaHWA obpasyeTca nyTeM Lo6aBNeHNS HOBbIX MO3MLLUIA KO BCEM
npeablaywmm. Hanpumep, ona o6pasoBaHug GpopMbl CEKLNMOHUPOBaHUA 2b HeO6X0AMMO B3ATb flaHHble 13 610KOB

2a/3a u 2b/3b.

CekunoHupoBaHune cekunoHHon naHenu (CMN.KCH)

ApTukyn OnucaHue

2a/3a

KoMnnekT cekumoHupoBanua 2a-3a ans

FO-00-3AABW-060-060
600x600

ARMAT ACB A/B BblkaTHOro ncrnonHenwua 3/4P

KoMnekT cekumnoHnpoBaHus 2a-3a ona

FO-00-3AEFW-060-080
600x800

54

ARMAT ACB E/F BbikaTHOro ucrnonHexus 3/4P

Ea.u3am. 1600 2000 2500 3200 4000
Komnn. 1 1 -

B paspabotke
Komnn. - - 1



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-3BEFW-080-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWV-025-060

FO-00-SWV-025-080

FO-00-SWV-025-060°

FO-00-SWV-025-080°

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-015-060

FO-00-SWV-015-080

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS2-060

FO-00-BPS2-080

FO-00-SWF-030-060'

FO-00-SWF-030-080!

FO-00-SWF-025-060'

FO-00-SWF-025-080'

FO-00-SWF-020-060'

FO-00-SWF-020-080'

OnucaHue
2b/3b

KoMnnekT cekumoHunposaHusa 3b ang ARMAT
ACB A/B BbikaTHOro ucnonHexus 3/4P
600%400 B wkad rnyémuHor 800 MM

KomnnekT cekumonupoanusa 3b ana ARMAT
ACB E/F BblkaTHOro ncnonHenwus 3/4P
800x400 B wkad rnybuHon 800 MM

Meperoponka cekLMOHUPOBaHWsS BepTUKabHas
250x400 MM

MNeperoponka ceKLMOHUPOBaHWS BepTUKasbHas
200x400 MM

MnaHKa CEKLMOHMPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5mM) B wkad wmpmHon 400 MM

MNMeperopofika CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKabHas
250x600MM

MNMeperopofika CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasbHas
250%x800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasbHas
250x600 MM

MNeperoponka cekLMOHMPOBaHWS BepTMKabHas
250x800 MM

Meperopofka CeKLMOHUPOBaHNA BepTUKabHas
200x600 MM

Meperopofka CeKLMOHUPOBaHWNA BepTUKabHas
200x800 MM

MNeperopoaka CeKLIMOHNPOBaHNA BepPTUKanbHas
150x600 MM

MNeperoponka cekLMOHMPOBaHWsS BepTUKabHas
150x800 mMm

MnaHKa CEKLMOHMPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM

MnaHKa CEKLMOHNMPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 800 MM

MnaHka CEKLMOHMPOBAHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 2 B wkad wmpmHon 600 MM

MnaHKka CEKLMOHMPOBaHNA KOMMEHCaLMOoHHas
Tuna 2 B wkad wupuHon 800 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA 3a4HAA
300x600 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNSA 3a4HAA
300x800 MM

MNeperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA 3a4HAA
250x600 MM

MNeperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA 3a4HAS
250x800 MM

Meperoponka CeKLMOHMPOBaHNS 3a4HAS
200x600 MM

Meperoponka CeKLMOHUPOBaHNS 3a4HAS
200x800 mm

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

KOMM.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

B pa3spaboTke

OkoHYaHme Tabnuubl cM. Ha cTp. 56

55



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

OkoHyvaHue Tabnuupl. Havano cm. Ha cTp. 54

ApTukyn

FO-00-BPS1-060!

FO-00-BPS1-080!

FO-00-SWV-020-0402

FO-00-BPS1-040?

FO-00-SWV-040-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040°

OnucaHue

MnaHka CeKUMOHMPOBaHUSA KOMMEHCaLMoHHas
Tuna 1 (12,5 MM) B wkad wmpunHomn 600 MM

MnaHKa CeKLMOHMPOBaHUSA KOMMEeHCaLMoHHas
Tmna 1 (12,5 MM) B wkad wupuHomn 800 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBaHWS BEPTMKasbHas
200x400 MM

MnaHKa ceKUMOHNPOBaHWA KOMMEHCaLMoHHas
Tuna 1 (12,5 mm) B wkad wmnpmHomn 400 MM

4b

[Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHNA BepTUKaSbHAs
400%x400 MM

Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHNA BEPTUKabHaA
200x400 MM

Meperoponka ceKLMOHNPOBaHWS BepPTUKabHas
250%x400 mm

! DneMeHTbI AN OpraHusaLmm CeKLMOHMPOBaHUS NMPU ABYXCTOPOHHEM 0BCY)KMBAHUM.

2 Tonbko Anga kpanHen naHenu HKY.

Ea.usm. 1600 2000

Komnn. 2 2
Komnn. - -
Komnn. 1 1
Komnn. 1 1
Komnn. 2 2
Komnn. 2 2
Komnn. 4 4

2500 3200 4000

B pa3spaboTke

2 B paspaboTtke

3 Mpw ycTaHOBKE MOHTaXXHOM MiaTbl faHHbIe apTUKYJIbl CIEAYET 3aMeHUTb Ha MOo3ULUK, NpuBeAeHHble B Tabnuue «DneMeHTbl CeKLMOHUPOBaHNA MOHTaXXHOM

nnatbi».

AneMeHTbl CEKLUMOHUPOBaHUA MOHTa)xHou nnaTbl (CM.CMIT)

ApTukyn

FO-00-PVHC-050

FO-00-SWHR-060

FO-00-SWHR-080

56

OnucaHue

I'Ieperopo,u,Ka annapaTHOro oTceka 6okoBas
BepTUKanbHaga CrnollHagd, BbiICOTa — 500 MM

Meperoponka ceKLMOHNPOBaHUA
ropu3oHTasIbHas annapaTHOro oTceka,
wupurHa - 600 MM

Meperoponka CeKLMOHMPOBaHUS
ropu30HTasbHas annapaTHoOro OTceka,
wupuHa - 800 MM

Ea.nsm. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 2 2
Komnn. 1 1
Komnn. - -

2

B paspabotke



FORMAT =K

57



-naHenen u CEKLMOHMPYIOLLMX NMEePEropofoK.

e e L

" naHenu npeacrasneH 6e3 asepew, dasnblu

15

BHeLwHWI BUA, BBOAHO-CEKLMOHHO

Odd. L ViNdO



1=K

BBOAHO-CEKLLMOHHAA
NMAHEJDb
NOAKJIIOMEHUE LULUHOMNPOBOAOM

BBOLHO-CEKLIMOHHAA NaHe b MOXET MPUMEHATHCA B CTECHEHHbIX YC/IOBUAX U 060pyLoBaHa CUCTEMOM LLMH

ANA NnpyeMa LWMHOoMNpoBoaa.

Moppa3yMeBaeTCs NCMOSIb30BaHNE BBOAHO-CEKLIMOHHOM NaHes M COBMECTHO C LWMHHOM NaHenbio 400 MM,
nMetoLLLen cobcTBeHHYo ABepb (CM. pa3aen «LLyHHasga/kabenbHas naHes b»).

OnunoHanbHO NpefycCMOTPeHa YyCTaHOBKa MOHTaXHbIX MJ1aT 418 MOHTa)a CUCTEMbl BTOPUYHOIO pacnpeneneHuns
nnun obopynosaHusa ans ABP.

[na BBOAHO-CEKLIMOHHOM NaHen pekoMeHAyeTCA MPOBOAMUTL TEMIIOBOWM pacyeT 1 Npmn HEOOXOAMMOCTH
yCTaHaB/MBaTb KMMaTMyeckoe obopyaoBaHue.

Tun naHenm BeogHas
1600A  ARMATACBA/B 2100x600%x800
2000 A

[abapuTHble pasMepbl, 6e3 60koBbIX cTeHOK (BxLLIxIT), MM 2500 A
3200A i
4000 A

WcnonHeHne BBOAHOrO annapara W

Konunuectso nontocos 3P

O6cnyxuBaHue OanHocTopoHee/aByCTOPOHee

Mopsopa wrHonposoaa' Cepxy

TeMnepaTypa okpyxatoLein cpeabl?, °C -5..+40

Yron oTkpbiTusa asepu, °C 110

LiseT wkada® RAL 7035

LiseT Lokons RAL 7021

CTreneHb 3aWmnTbI IP31

Knacc 3awuThbl |
HoMuHanbHbIN KpaTKOBPEMEHHO AONYCTUMBIN ToK [ 4, KA/cek 45

HoMuHanbHbIN yaapHbI TOK 3N1EKTPOAUHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX LWUNH ka“, KA 100

HoMuHanbHoe MMNynbcHoe BblAepXMBaeMoe HanpshkeHne Uimp, kB 8
FOCT IEC 61439-1-2013
CooTBeTcTBME CTaHAapTaM FOCT IEC 61439-2-2015

FOCT IEC 62208-2013

' Cekuuma wuHonposoaa ¢naHuesas LINEBAR. 3 LlBeT KpbilUW, OCHOBaHUS, ABepei, GOKOBbIX U 3aAHWUX CTEHOK.
2 CpepHsis TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C. 4 CornacHo pesynsTatam ucnbiTaHuin o 2500 A.

Y3Jibl, BXOAALWME B COCTAB NMAHEJIN

Komnnekr Ccbinka
KOHCTPYKTUBHbIE 9N1eMEHTbI Kopryca BCMN.K
YcTaHOBOYHbIE KOMMEKTbI, CEKLMOHHbIE AIBEPU U MaHenu BCr.ykKa
CucTteMa c6OPHbIX WKH BCr.ccul
KomnnekT wuH N, PE BCI.PEN
PacnpepenutenbHas cucteMa WKH BCI.PCLU
KoMMneKT CEKLMOHUPYIOLLMX Meperopoaok BCr.KCn

59



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

P N N N N NN R E R T o

=
:
.
.
=
.
.
»
.
.
.
:
-
-
H
-
H
-

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBnideT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EeMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckmm Wwkad. OH ABNSEeTCA KapKacoM
AN MOHTa>ka pPasfIMYHOro 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pYynOBaHUSA N CUCTEM LLVH.

Kak npaBuno, B 6a30Bblit COCTaB BXOAUT KPbILLA,
OCHOBaHWe, BEPTUKasbHble CTOMKM, LLOKOJSIb, 3a4HASA
naHesb v ABepu. MoXXHO obecrneunTb paclumpeHmne
dyHKUMOHaNa 3a cyeT o6aBNEeHUs Pa3IMUHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/T€MEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcs AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIN U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTalMOHHag annapaTtypa, B LUMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOW HecyLen CNoCOBHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoAxoanT Kak Ana O4HOCTOPOHHEro, Tak

W oSt ABYCTOPOHHErO TEXHUYECKOrOo 06CNyXXMBaHMUS.

KoHcTpyKTUBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (BCI1.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-060-080'

FO-00-FBS-060-080?

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

60

OnucaHue

Kpbliwa 1 ocHoBaHKe (noa ¢pnanely) 600x800 MM

®naHel, ocHoBaHMA crnowHoM B Wkap 600x800 MM

Croika BepTukanbHasa 2000 MM (4 wT./koMn.)

Crolka pononHuTensbHas BeptukansHasg 2000 MM

KoMnnekT yrnoBsbix a1eMeHTOB LoKons (4 WT./koMnJ.)

KoMmnnekt nanenu uokona 100x600 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

En.nam. 1600

Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 1
Komnn. 1



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue En.usm. 1600
YKM40D-FO-FP-200-060-54 MaHenb 3agHaa 2000x600 mM P54 Komnn. 1
FO-00-PWSK-060 QanbLu-naHenb KoMMNeHcaunoHHas, WwinpuHa - 600 MM (2 wT./ynak.) Komnn. 1
FO-00-RIZB-060 Pewka nsonatopos Trna B 600 MM (2 wT./komnn.) Komnn. 0,5
FO-00-RBB-060 Pewka ocHoBaHwusa TMna B 600 MM (2 wT./koMnn.) Komnn. 0,5
FO-00-MPU-020-0603 MaHenb MoHTa)kHas yHuBepcanbHas 200x600 MM Komnn. 1
FO-00-MPU-030-0603 MaHenb MoHTa)kHasa yHuBepcanbHas 300x600 MM Komnn. 1
FO-00D-VTORX-M6X10-050 7B5V|S(T)I\éézg1§ji7;;:§ne§alommﬂ ¢ nonykpyrnov ronoskou, wamy, TORX30 DIN Viak. 0.5
YKM40D-FO-SP-200-080-544 MaHenb 6okoBas 2000x800 MM IP54 (2 wT./komnn.) Komnn. 1
YKM40D-FO-JK-200-545 KoMnnekT ona coeamHenums wkados IP54 Komn. -
FO-00D-PC-010-080-7021¢ Komnnekt nanenw wokona 100x800 mm RAL 7021 (2 wT./komni.) Komnn. 1

' OTBepcTyre nop $naHLUEeBYIo CEKLMIO WNMHOMPOBOAA BbIMONHUTL MO MECTY.

2 BO3MOXHO MpuMeHeHWe BeHTUIMPYeMbIX U HabopHbIX dnaHues (cM. «DriaHLbl OCHOBaHWs» B pasaesnie « KOHCTPYKTUBHbIE 311eMEHTbI»).

3 YcTaHOBKa MOHTaXXHOM MnaTbl ONLUMOHasbHA.

4 OpmH KoMmnekT Ha HKY.

5 KonunuecTtBo koMnekToB onpegensetca no dpopmyne: [Konunyectso wkados B HKY] - 1. [JaHHbIN KOMMNEKT peKoOMeHAyeTCA MPUMEHATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coenmHuTenbHbiMm FO-00-CPL (8 wT./koMn.).

¢ CnepyeT 3aKasaTb OMH AOMOSHUTESbHbIM KOMMIEKT Ha BCé HKY, 4To6bl 3aKpbIThb LLOKOSb C GOKOBbIX CTOPOH B KPaMHWUX MaHesnsax.

61



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

62

KOHCTPYKTUBHbIE 3/1€MEHTbI MPEeACTaBASOT COH0M
COBOKYIMHOCTb B3alMOCBSI3aHHbIX 3/TEMEHTOB,
BbIMOJTHSAIOLLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLme
dyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI M MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAOT Pa3MeCcTUTb HeOOXoAMMOoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyaoBaHMe.

B accopTrMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMEKTbI ANA BbIK/OUaTeNen pasimnyHbIx
TUMOPa3MepPOoB N UCMONTHEHWN, YHUBEepPCasbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXKHble nnaTbl. Bo3aMoXkHO
NPUMeHeHne MOHTaXHbIX Npodunen.

HocTtyn K oTaenbHbIM y3nam nnm vyactam HKY
orpaHMYMBaETCs C MOMOLLbIO CEKLIMOHHbBIX ABEPEM
M BHELWHUX danbli-naHenen. Mix accopTuMeHT
obecrneynBaeT rMbKOCTb KOHOUIYypaLUm

NMpY COBMECTHOM NMPUMEHEHUU.

Mcrnonb3oBaHue aeepen 1 panblu-naHenemn Tpebyet
o0b9a3aTeNlbHOro NPMMEHEHUS MaHoK pasaeneHns
CEKLMOHHbIX ABEPEN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTbI, AABEPU U dasblLi-NaHenm
YKOMTMIEKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMBIMU METU3aMMU
AN MOHTaX<a.



FORMAT =K

YcTaHOBOUYHbIE KOMMNJIEKTbI, CEKLIMOHHbIe ABepu U naHenu (BCIMN.YKA)

ApTukyn OnucaHune Ean.usm. 1600
FO-00-ABD-060-060 KoMmnnekt yctaHoBouHbit ARMAT ACB Trnopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600 MM Komnn. 2
FO-00-PWSB-020-060 ®Danblu-naHens BHeLwHsas ryxas 200x600 MM Komnn. 1
FO-00-ESD-020-060 [Bepb cekumoHHas BHelwHas 200x600 MM Komn. 1
FO-00-ESD-030-060 [Bepb cekumoHHas BHewwHas 300x600 MM Komn. 1
FO-00-ESDAB-060-060 ﬁ::g::;ﬁ;:g;:;s;ggexuggqoq:MBblpesoM ons ARMAT ACB A/B BbikaTHOro KoMm. >
FO-00-ESDP-060 [MnaHka pasgeneHns ceKLUMOoHHbIX ABepel B Wwkad wrpunHomn 600 MM Komnn. 4

lNpvBeaeHHas KOHPUrypaLWs SBISETCS MPUMEPOM U MOXKET 6biTb M3MEHeHa B 3aBUCMMOCTM OT KoMnoHoBkM HKY. CekuvoHHble ABepU 1 BHelwHWe dasblu-
naHenu HeobxoANMO BbIGKPaTb TaKMM 06Pa3oM, YTOBbI UX CyMMapHas BbicoTa cocTasnsana 1900 MM (cM. «CekLnoHHble ABepu» U «BHelwHWe danblu-naHenv»
B pasgene «KOHCTPYKTUBHbBIE S/1EMEHTbI»).

Tpy NPUMEHEHUM UHbIX TUMOPa3MEPOB BO3AYLLHbIX aBTOMAaTUYECKUX BblK/lloUaTenen Heo6XOAMMO UCMOMb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMEKTbI (CM. «KOMMNEKTbl yCTaHOBOYHbIE» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE S1EMEHTbI»).

63



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

CucTteMa cOOpHbIX WWWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM M3 OTAESIbHbIX MPOBOAHWNKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHayeHbl A4 npMema

M pacnpepeneHuns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHATCA IMHENHO MeXy
cocefHMMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm egmHom
CUCTEMBI.

B 3aBUCUMOCTM OT NpUMEHEHUSA K COOPHbIM WWMHAM
MOTYT MPUCOEAMHATLCS WKHbI pacnpefennTesibHble,
coeivHUTENbHbIE U/MNN NPOBOAHMKM (NpoBoaa

1 KabesbHble TMHUK), NpeaHa3HauYeHHble

LNS MOAKIOYEHMS 3aLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparos.

Cucrema c6opHbix wuH (BCMN.CCLLU). Cneundpurkaumsa Ha ogHY ONOPHYIO TOUKY KpenseHus

cucteMbl C60PHbDIX WUH
ApTukyn

YI1S40D-PS-210
Y1S40-10-01-050
YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06
YIS40D-BF-08'
FO-00D-EN-M8-020!
FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-062

OnucaHue

En.u3am. 1600

Mpodurnb antoMnHMeBbIn ¢ nepdopaLlmen, anmvHa = 2100 MM L. 0,6

M3onsaTtop wunHopepxxatena 50-10-1 L. 8
Btynka onopHaa M8x12/20 L. 2
LLInunbka pe3bboBaa M6 L. 8
Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1 L. 8
lanka dnaHuesaa Mé L. 16
Bont c dnaHuem M8x35 L. 2
lanka 3aknapgHas M8 B kapkacHbIn npodunb (20 wT./ynak.) Ynak. 0,1
BuHT M6x30 caMoHapesatoLwuin ¢ nonykpyrnown ronoskow, wnmny, TORX30 DIN Viak. 01
7500 C (20 wr./ynak.) !
laika cTtanbHasa kpyrnas Mé L. 10

CoepnuHeHe antoMUHNEBOro NPOGUIIS C KAPKACOM Y MOHTaXXHbIMU PekaMu BO3MOXKHO MPW MOMOLLIM Kak MPSIMOYTOSIbHbIX, Tak U KPYTTbIX OTBEPCTUN.

' Heo6xoauMbl ins yCTaHOBKM B MPSAMOYrofibHOE 0TBepCTHE Npoduss.
2 Heo6xoanMbl ANs yCTaHOBKM B Kpyrsioe oTBepcTre npoduns. [1Be raiiku UCnonb3yloTcs Ans KpernieHns K HecyLeMy npoduiiio 1M 0CHOBaHWIO, OCTaBLIMecs A

KpenneHua wnuiek.

64



FORMAT

1=K

Cuctema c6opHbix wuH (BCMN.CCLL). OwmHoBKa 1 KpeneXxHble 3/1IeMeHTbl Ha BBOAHO-

CeKUMOHHYIO NaHeJ1b

ApTuKyn OnucaHune
YBC10-10-100" LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbuatas npy>xuHHasa DIN 6796 (20 wrT./ynak.)

BonTt M12x40 ¢ wecTurpaHHOM ronoBkomn 1 nonHom pesbbon DIN 933

Bont M12x60 ¢ WwecTurpaHHom ronoekou 1 nosHowm pesbbon DIN 933

larka M12 wecTurpaHHasa c MeTpuyeckown pesbbor DIN 934-1987

MeTun3bl, HeO6XOANMbIE NS MEXMaHEebHOrO COeANHEHNS C60pHOﬂ LWHbBI.

En. usm.

Kr

Ynak.

L.

1600
0,75
6,7

2,2

20

20

' KonnyecTBo MeAHOM LWMHbI yKa3aHo B WTyKax (AnunHa - 4 M) U NpuBEAEHO AN1F BCEW LUMPUHBI NMaHeuW, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOTMYeCTBa ONopHbIX Touyek. ObpaTtunTe

BHWMaHWe, uTo B Npanc-nucte |IEK LeHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2MeTun3bl 6e3 apTHKYIOB NpUobpeTaloTcs OTAENbHO.

65



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

CucteMa wuH N 1 PE npepncTtaenaet cob6om KomMnnekc
3M1€MEHTOB, COCTOALLMM U3 OTAENbHbIX MPOBOAHUKOB
(MeAHbIX WWH) UM coBpaHHbIX MakeToB MPOBOAHMKOB,
U3ONTUPYIOLLMX LUMHOAEPXKATENEeN U MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMneXXHbIX 371eMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHasHaveHbl 4 npuema
W pacnpenesieHus aNeKTPO3IHEePrum COBMECTHO
c cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wuH N n PE ogHowm naHenu coeguHseTcs
JIMHENHO MexXay cocegHMMM NaHenamu HKY
AN8 OpraHu3aLmMm equHOM CUCTEMBI.

B 3aBucrmocTm ot npuMeHerusa k wiuHam N n PE moryT
NPUCOEANHATLCA pacnpeaenuTenbHble onyckn N

1 PE WwuH, n/vnmn nposogHuku (Nposoaa n kabenbHble
TMHWK).

KomnnekTt wuH N, PE (BCIMN.PEN). Cneundukaumnsa Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY KpenieHus

wuH N, PE

ApTukyn OnucaHue Ean.nusm. 1600
FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Trna 1(2 wT./ynak.) Komnn. 0,5
FO-00O-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE Trna 2 (2 wT./ynak.) Komnn. 0,5
YIS11-40-10-KO5 M3onsaTop onopHbii SM40 (M10) L. 2
FO-00D-WD-M10-020 LLan6a M10 Tapenbuatas npyxunHasa DIN 6796 (20 wr./ynak.) Ynak. 0,3
! Bont M10x25 ¢ wecTnrpaHHoOM ronosBkou 1 nonHowm pesbbon DIN 933 L. 3

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 2

' MeTusbl 6e3 apTUKyNOB MPUOGPETaoTCH OTAESBHO.

66



FORMAT =K

KomnnekTt wuH N, PE (BCIM.PEN). OwmnHoBKa U KpeneXHble 3/1eMeHTbl Ha BBOAHO-
CEKLMOHHYI0 NaHesNb

ApTuKyn OnucaHune Ea.usm. 1600
L. 0,17
YBC10-10-100' LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm K o
r ,
L. 0,34
YBC10-05-050' LWunna MmegHas M1T 5x50x4000 MM
Kr 3,0
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbuatasa npyxuHHasa DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 0,8
2 Bont M12x30 ¢ wecTnrpaHHom ronoskon 1 nonHom pessbon DIN 933 L. 4
2 Bont M12x40 ¢ wecTurpaHHom ronoekou 1 nonHowm pesbbon DIN 933 L. 4
2 larika M12 wecTurpaHHasa c meTpuyeckon peabbor DIN 934-1987 L. 8

MeTusbl, HeobXxoaMMbIe AN MexnaHebHoro coeanHenus wuH N v PE.
Ceuenue wuHbl N coctaenaet 100% ceueHuns dasHoro naketa cbopHon pacnpenenutenbHon WwuHbl. Ceverne PE BbiGupaeTca Ha ocHoBaHWUM
[OCT IEC 61439-1-2013.

" KonnuyecTBo MeHOW LWKHbI yKa3aHo B WTyKax (4MHa - 4 M), U NpUBEAEHO A9 BCEW LUMPWHbI MaHeNu, BHE 3aBUCUMOCTUM OT KOSIMYeCTBa OMnopHbIx Touek. ObpaTtute
BHUMaHWe, yTo B Npanc-nucTe |EK LeHa npuBefeHa 3a 1 M.
2MeTm3bl 63 apTUKYIOB MPUOBPETaTCS OTAENbHO.

67



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

LUnHe.

BO34YLIHbIX BbIKJ1 touaTenemn.

onopesl.

NpoCTaBKU U3 AloponiacTa.

OT KOHGUrypaLmm NnaHenu.

PacnpepenutenbHas cuctema wux (BCMN.PCLL)

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040'

FO-00-MPSP-030-040

FO-00-PRM-060

FO-00-BPRM-1

FO-00-SIAB

YIS11-40-10-KO5

FO-00-DISB-200-005-001

FO-00-VRC-060

YIS40D-PS-210

68

OnucaHue

MaHenb MoHTaxHasa 6okoBas nepdopuposarHHad 200x400 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTaxkHasa 6okosasa nepdopuposaHHaa 300x400 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkad 600 MM (2 WT./ynak.)

KpoHwTenH npodunsa MoHTaxkHoro 50x25 Tnna 1 (2 wT./ynak.)

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonatopos ARMAT ACB tnunopasmepa A/B 3/4P

M3onatop onopHbii SM40 (M10)

[MpocTaBka AnManekTpuyeckasa NpoMexxyTouHasa ang c6opHbix wWunH 2000x50x10 MM

Pelika MoHTaxHaa Tvna C 600 (2 wT./ynak.)

Mpodunb antomMmHueBsbIn ¢ nepdopaumen, anmHa - 2100 MM

[ns pocTmkeHns TpebyeMblx 3HaUEeHWN
3/1EKTPOAMHAMUYECKOM CTOMKOCTU LLIMH MPUMEHSAIOTCS

PacnpenenutensHas cucteMa WKH NnpeacTasnseT
CcoBOM KOMIMJIEKC 3/IEMEHTOB, COCTOSILLIMMN

13 OTAESIbHbIX MPOBOAHUKOB (MEAHbIX LLWH)

WM COBPaHHbIX MaKeTOB MPOBOAHUKOB, N30JIMPYHOLLMX
LUMHOZep>KaTeNew, a TakxKe MPOYMUX KOHCTPYKTUBHbIX

W KPEMeXXHbIX 3/1IEMEHTOB, MO3BOJISIOLLMX
npUcoeanHUTbL BO3LYLLHbIN BblK/touaTeslb K CbopHOM

leoMeTpusa 1 0COBEHHOCTU AAaHHOM CUCTEMDI
HamMpPsAMYyHo 3aBUCAT OT MOAK/OYAEMbIX BO3AYLLUHbIX
BbiKtoYaTenen. Tak, WuHbl nogbupatoTtcs

NCXOASA U3 AaHHbIX O PEKOMEHAYEMbIX CeYeHUAX
NMPUCOEANHAEMbIX LWH AJ15 FOPU3OHTalIbHbIX BbIBOLOB

MecTa YCTaHOBKU N KOJTMHECTBO OMOPHbIX TOYEK
CUCTeMbl onpenendrTcd MCXonq N3 NoJIoXKeHUNA
arnnapaTta B NaHes11, 3Ha4YeHMU MaKCMMaJibHOIro TOKa
KOPOTKOIO 3aMblKaHWA N A@aHHbIX O MaKCUMalibHO
[O0MnyCTMMOM PaCCTOAHMK OT BbIBOLOB AB o Toukm

[MpvBeneHHas panee cneundukaLnsa SBIAeTCS
NPYMEPOM N MOXET BblTb U3MEHEHA B 3aBUCUMOCTH

Ep.usm. 1600

Komnn. 2
Komnn. 1
Komnn. 1,5
Komnn. 3
Komnn. 3
L. 12
L. 11
Komnn 1
L. 1,6



FORMAT

1=K

ApTukyn

YIS40-10-01-050

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-GS-06

FO-00D-NCB-M10-020

FO-00D-NCB-M12-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

FO-00D-VTORX-M6X30-020

YIS40D-BF-08

YBC10-10-100°

YBC10-10-050°

OnucaHue

MsonaTtop wuHonepxatena 50-10-1

Btynka onopraa M8x12/20

LLnunbka pesbboBas M6

Tpy6ka nzonaumoHHas 8x1

laika dpnaHuesas M6

lanka cTanbHasa kpyrnas M6

[anka M10 gns 3anpeccoBku B MeaHyio WnHy (20 wT./ynak.)

lanka M12 ona 3anpeccoBku B MegHyto WKHY (20wT/ynak)

Maika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom pesbbon DIN 934-1987

LLlan6a M10 TapenbyaTtasa npy>xxuHHaa DIN 6796 (20 wr./ynak.)

LWan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796 (20 wrT./ynak.)

LLlan6a ytonweHHas M12 (13 mm) DIN 7349

BuHT M6x30 caMoHapesatoLmii C NoNyKpyriion rofIOBKOW, LUECTUPALNYCHbIN UL,
TORX30 DIN 7500 C (20 wrT./ynak.)

BonT c dpnaHuem M8x35

Bont M10x16 TOCT 7798-70

Bont M10x40 ¢ wecTnrpaHHoM ronoskow 1 nosnHom pesbbon DIN 933

BonTt M10x45 ¢ wecTturpaHHoM ronoskou 1 nonHom pessbor DIN 933

BonT M12x45 ¢ wecTurpaHHoM ronoskon 1 nonHom pesbton DIN 933

BonTt M12x50 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nonHom pesbbon DIN 933

Bont M12x55 ¢ wecTurpaHHom ronoskow 1 nonHon pesbboit DIN 933

WnHa M1T10x100x4000 mm

LLInHa M1T 10x50x4000 MM

En. usm.

L.

L.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

L.

L.

L.

L.
Kr

Kr

1600

20

20

20

40

24

2,2

24

34

3,9

0,2

12

20

36

40

6

11
39,3
55
98,2

anBe,ELeHHbI;I nepeyeHb METU3O0B ABJIFETCA NMPUMEPOM U BKNIOYAET B cebq aneMeHTbl ANa npucoeanHeHua pacnpeaennTesnbHbIX WWH APYT K 4pYry, K C60pHOPI

WKnHe, KannapaTty U a/ieMeHTaM Koprnyca.

"YKasaHHble I'Iepd)OpVIpOBaHHble 60KOBblEe MOHTaXXHblE MaHe M He TOJTbKO BbIMOHAT OMOpPHYtO dDyHKLI,l/ﬂO, HO U aBIAIOTCHA CEKLUMOHNPYIOWKMMU SNTEMEHTaMN.

2 MeTm3bl 63 apTHKYIOB MPUOBPETaTCS OTAEMbHO.
3 KosimuecTBo MeHbIX LIMH YKa3aHO B LUTYKax (4nvHa - 4 M) U MpUBELEHO AN BCEN MaHemNu, BHe 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBa OMopHbIx Touek. ObpaTuTe BHUMaHKe,
uTo B npanc-nucte |IEK ueHa npusepeHa 3a 1 ™.

69



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

CeKUnoHNpOoBaHWe NpefHa3HayYeHo AN pa3feneHus
BHYTpPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTceku B uenax
3aLUMTbl MepcoHasia OT MOParkeHWUs SEKTPUYECKUM
TOKOM, 3aLUMTbl OT NOMaAaHMUsa MOCTOPOHHUX TBEPLbIX
npeaMeToB BO BHyTPEHHee npocTpaHcTBo HKY,

a Takxe A1 MOHWXKEHUS pUCKa pacrnpoCTpaHeHus
3NEKTPUYECKOU AYTW.

BblgenaioT pasnnyHble GpopMbl CEKLMOHMPOBaHMS,
KOTOPbIE Peanmn3yoTCs C MOMOLLbIO HabopPOoB
pa3nensatoLmMX U U30NUPYIOLLMX NEPEroPOAOK.

[anee npreeneHbl NpvMepbl HAGOPOB Pa3neNAOLLMX
N U30STNPYIOLLMX MEPEeropoaoK AN pasfinyHbiX GopM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6onee NoapobHO
onucaHbl B pasgene «CekunoHmpyoLimne
neperopoaKu».

Kaxpada nocnenytollas popma CEKLIMOHUPOBaHWUA obpasyeTca nyTeM ob6aBieHMs HOBbIX MO3ULLMIM KO BCEM
npenbiaywmm. Hanpumep, ana obpaszoBaHua GOpMbl CEKLIMOHUPOBaHUS 2b HeOBXOAMMO B3ATb laHHble 13 6IOKOB

2a/3awn2b/3b.

CeKuuoHupoBaHue BBOAHO-ceKLUMoHHou naHenu (BCIM.KCH)

ApTukyn

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-SWV-030-040

70

OnucaHue

En.uam. 1600

2a/3a
KoMnnekT cekumoHunposaHua 2a-3a ans ARMAT ACB Ttunopasmepa A/B BbikaTHOro Komnn >
ncrnonHerusa 3/4P 600x600 '

2b/3b
KoMmnnekT cekumoHunposarma 3b ona ARMAT ACB Tunopasmepa A/B BbikaTHOro Komnn >
ncrnonHeHua 3/4P 600x400 B wkad rnybuHomn 800 MM '
Meperopopka cekumoHpoBaHus BepTukanbHas 300x400 MM Komnn. 2



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-SWV-015-060

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS2-060

FO-00-SWV-020-060°

FO-00-SWF-030-060'

FO-00-SWF-020-060'

FO-00-SWF-025-060'

FO-00-SWF-020-060'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-BPS1-0402

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWV-020-0403

FO-00-SWV-030-060?

FO-00-SWV-030-040°

FO-00-SWF-025-060'

FO-00-SWF-020-060'

FO-00-BPS1-060!

OnucaHue

[Meperopopka cekunoHUpoBaHUa BepTuKanbHaa 150x600 MM

MnaHka cekuMoHnpoBaHma KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B lkad LWnpuHom
600 MM

MnaHka CeKLMOHNPOBaHMA KOMMeHcauoHHas Tina 2 B Wwkad wupunHomn 600 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x600 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHmsa 3agHasa 300x600 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHms 3agHasa 200x600 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHma 3agHaa 250x600 MM

Meperoponka cekumMoHupoBaHusa 3agHasa 200x600 MM

MnaHka cekuMoHNpoBaHusa KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wpurHon 600 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x400 MM

MnaHka cekuMoHnpoBaHMa KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B lkad LWnpuHom
400 MM

4ab

[Meperopopka cekunoHnpoBaHma BepTukanbHasa 200x400 MM

Meperoponka cekLuMoHUpoBaHusa BepTukanbHasa 250x400 MM

MnaHka cekuMoHnpoBaHusa KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B Likad WnpuHom
400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x400 MM

Meperoponka cekuMoHUpoBaHMsa BepTukasnbHasa 300x600 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHusa BepTukanbHas 300x400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHma 3agHaa 250x600 MM

Meperoponka cekumMoHupoBaHmsa 3agHasa 200x600 MM

MnaHkKa cekuMoHnpoBaHUsa KoMneHcaumoHHasa tuna 1 (12,5 MM) B Lukad LWMpPUHOM
600 MM

' DneMeHTbI 418 OpraHu3saLmMmn CEKLMOHMPOBaHUS NPU ABYCTOPOHHEM OBCYXXMBAHUN.
2Tonbko And naHenu, aensaiouencs kpanHein 8 HKY.
3 Mpu ycTaHOBKE MOHTaXXHOM MaTbl AaHHbIE apTUKYJIbl CieAyeT 3aMeHUTb Ha MO3ULMK, NPUBEAEHHbIE B TabnnLe «DNeMeHTbl CeKLMOHUPOBaHWS MOHTaXXHOM

nnaTbl».

dneMeHTbl cEKLUUMOHMPOBaHUA MOHTa)kHou nnaTel (BCM.CMIM)

ApTukyn

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-030

OnucaHue

MNeperopofka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTMKaibHas CrloLiHas, BbicoTa —
200 MM

Meperoponka annapaTtHOro otceka 60koBas BepTMKaibHas CrioLIHas, BbicoTa —
300 MM

En.usm. 1600

Komnn. 2
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 2
Komnn. 2
Komnn. 2
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 1

Ea.u3m. 1600

Komnn. 2

Komnn. 2

7



-naHesien n CeKUMOHUpPYLWKUX nNeperopook.

BHeLwHWI BUA pacnpenenutesibHon NaHeny npeacTasneH 6e3 asepew, dpanbLu

Odd. L ViNdO



1=K

PACNPEOEIIMTENDbDHASA
NMAHEJNDb

PacnpepenutenobHas naHenb NpefHasHavyeHa g yCTaHOBKM 3alMTHO-KOMMYTaLMOHHOIro 06opyAoBaHUs
pacrnpenenmTesbHbIX CEKLMNA.

B cocTas pacnpenenmtenbHOM NaHenm MoXeT BXOAUTb BCTPOEHHbIN OTCEK A9 OpraHM3aLMm LUIMHHOIO NogbeMa
WUnu nepexopa.

[MaHesb MOXeT NPUMEHATLCH COBMECTHO C OTAESIbHOW LUMHHOM NaHesbio winpuHon 400 MM, uMetoLLemn
cobcTBEHHY1O ABepb (CM. pasgen «LLnHHaa/kabenbHaa naHe b»).

B pacnpenenutenbHom naHe M MoryT MOHTUPOBAaTbCA YCTAaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI A1 GYHKLMOHAMbHbIX 6JIOKOB
W YHUBEpPCaslbHble MOHTa)HbIe MaTbl 415 YCTaHOBKM II060ro 3alUTHO-KOMMYTalLMOHHOIro 060pyAoBaHNA

" obopynoBaHMA BTOPUYHOTO pacrpeaeneHms.

Tun naHenm PacnpepenutenbHas
MCCBA/D
Eopn Memo  ZoDooeno
[a6apuTHble pasMepbl 6€3 60KOoBbIX CTEHOK (BxLLUxI), MM MCCB H/I
3200 A
B pa3spaboTke
4000 A
WcnonHeHue annapata F/P/W
Konuuecteo nontocos 3P
O6cnyxusaHune OpHocTopoHee/aByCcTOpPOHEE
MopkntoueHne kabenbHoOM NMHUK' CHuzy/cBepxy
TeMmnepaTypa okpyxatowen cpegbi?, °C -5..+40
Yron oTKpbITUA ABEPU, IrPag. 10
LiseT wkada® RAL 7035
LiBeT yokonsa RAL 7021
CTeneHb 3aWmnTbI P31
Knacc 3awuTbl |
HoMuHanbHbIN KpaTkoBpeMeHHO AOMYCTUMbIN TOK | *, KA/cek 45
HoMuHanbHbIM yaapHbIN TOK 31eKTPOANHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX LUMH ka“, KA 100
HomMuHaneHoe uMnynbcHoe BbiaepxuBaeMoe Hanpsbxerue U, kB 8
FOCT IEC 61439-1-2013
CooTBeTcTBME CTaHAAPTaM FOCT IEC 61439-2-2015
FOCT IEC 62208-2013
" KonunuecTBo 1 ceveHne oTXoaaLmx kabenbHbiX IMHUI BbibrpaeTca 3 LlBeT KpbiluM, OCHOBaHUS, ABepew, BOKOBbIX U 3aiHMX CTEHOK.
no npoekTy. BoaMoXHOCTb NoaktoueHus kabens ans Kaxaoro 4 CornacHo pesynbraTtam ucrnbitanmi go 2500 A.
dyHKLMOHanbHoro 611o0ka onpegenseTca NpoekTupoBLLmkom HKY. 5 WupuHa pacnpegenutensHon naHenm - 600 MM, ¢ KaBesbHbIM WU WWUHHbIM
2 CpepHss TeMnepatypa 3a 24 u - He 6ornee 35 °C. oTcekoM - 600 + 200 MM.

Y3Jibl, BXOOAALWUE B COCTAB NAHEJIUN

Komnnekr Ccbinka
KOHCTPYKTUBHbIE 9N1eMEHTbI Kopryca PN.K
CucTteMa c6OPHbIX WKH Pr.ccui
KomnnekT wuH N, PE PM.PEN
PacnpepenntenbHas cuctema WKH PM.PCLU
PacnpepenutenbHas wuHbl N, PE PI.NPE
KoMMneKT CEKLMOHUPYIOLLMX Meperopoaok PMN.KCN

73



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

KoHcTpykTuBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (PI1.K)
ApTukyn Onucanue

FO-00-KOF-080-080 800x800 MM

- - - — 1
FO-00-FBS-080-080 800x800 mm

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200 2000 mm

FO-00D-KC-010-7035
(4 wr./koMnn.)

74

Kpebiwa 1 ocHoBaHKWe (nog dnaHew,)

®naHeL, 0CHOBaHWS CMJIOLHOW B WKad

Croika BepTukanbHaa 2000 MM (4 wiT./koMn.)

CTroWKa fononHnTenbHas BepTUKalibHad

KomnnekTt Yr0OBbIX 3JTEMEHTOB LLOKOJ14

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBnideT cobomn
COBOKYIMHOCTb Pa3fiMYHbIX 371EMEHTOB, 0OPa3yoLLMX
B cbope anekTpoTexHuyeckum wkad. OH

SBIAIETCA KAaPKaCOM A1 MOHTa)ka pasfiMnyHoro
3/1EKTPOTEXHUYECKOrO 060PYA0BaHNS U CUCTEM LLKH.

BHyTpeHHAs reoMeTpua pacrnpenenuntesibHomn naHenm
3aBUCUT OT BULA TEXHUYECKOTO O6CYKMBaAHUS.

Mpw 4BYCTOPOHHEM OBCY)KMBaHUM MaHeb LUMPUHOMN
600 MM ycnoBHoO pasfenaeTcs 4OMNOHUTENbHbIMU
CTOMKaMM Ha annapaTHbIM OTcek (cnepeau)

1 KabesIbHbIN/LUMHHBIN OTCeK (C3aam).

Mpw OLHOCTOPOHHEM OBCNYXKMBAHUM NaHeNb
wnpnHon 800 MM pazgenseTca Ha annapaTHbIY OTCeK
600 MM M BCTPOEHHbIN LWMHHBIN/KabenbHbI 0TCek
200 mm.

PacnpenenutenbHasa naHe b MOXET NPUMEHATHCA
COBMECTHO C OTAENbHOM WNHHOM/KabenbHOoM
naHenbto wWupmnHon 400 MM. (cM. pasgen
«LLnHHas/kabernbHas naHesb»).

[Mpun ncnonb3oBaHUM CEKLMOHHBIX ABEPEN U darbLl-
naHenem Heo6xoaMMO NPUHNMaTb BO BHUMaHWe
pacnonoxxeHne cOopHbIX WKH 1 WwnH N, PE.

[ns aTOro cHU3y 1 CBepxy NaHenm pekoMeHayeTcs
pe3epBMpoBaTb NPOCTPaHCTBO BbicoTon 200 MM.
TaknM o6pa3oM nonesHoe NPOCTPaHCTBO AOCTYMNHOE
AN yCTaHOBKW annapaTtos cocTaBnt 1500 MMm.

Bbibop aneMeHTOB Ana ycTaHOBKM 060pyLoBaHMA
3aBUCUT OT KOHKPETHOM KOMMoHoBKM HKY

N TpebyeT NPUMEHEHUS COOTBETCTBYHOLLMX
YCTaHOBOYHbIX KOMTMNEKTOB (CM. paszfen «KoMniekTbl

YCTaHOBOYHbIER).

Bo3MoxxHO NprMeHeHne MOHTaXHbIX NaT (CM. pasgen
«MoHTa)kHble Mnathbi»).

OrpaHunyeHne [ocTyna 1 3almTa OT BO34ENCTBUM
OKpY>KatoLLen cpefbl yCTaHOBOYHbIX KOMTMIEKTOB

M MOHTa)HbIX NaT obecrneynmBaeTcs 3a cyeT
CEKLMOHHbIX ABEPEN, KOTOPbIE HEOHXOAMMO BblIBUpPaTh
TakMM 06pa3oM, YTobbl X CyMMapHas BbicoTa
cocTtasnana 1900 MM (cM. pasgen «CekLMOHHbIe

OBEpu»).

Ea.usam. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 1 1 1
Komnn. 1 1 1
Komnn. 1 1 1 B paspabotke

Komnn. 3 3 3

Komnn. 1 1 1



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnnekt naHenu yokong 100x800 MM

FO-00D-PC-010-080-7021 RAL 7021 (2 W /komnn.) Komnn. 1 1 1

YKM40D-FO-FP-200-080-54 MaHenb 3agHas 2000x800 mmM IP54 Komnn. 1 1 1

FO-00-PRHV-0802 [Mpodunnb ropnsoHTasbHbIN BCTPOEHHOIO Kommn, 1 1 1
oTceka, rybuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)

FO-00-PRVV-2002 Mpodunnb BepTHKanbHbIM BCTPOEHHOIO OTCeKa KoMmmn. > > >
2000 mm

FO-00-PWCK-060 ®Danblu-naHenb KOMMEHCaLNOHHas LUMPUHOM KoMmmn. 1 1 1
600 MM ¢ Bblpe3oM (2 wT./ynak.)

FO-00-PWSB-020-060 ®Danblu-naHenb BHeLwHas ryxaa 200x600 MM Komnn. 2 2 2

B pa3spaboTke
FO-00-DBC-200-020° [Bepb BcTpoeHHoro otceka 2000x200 MM Komnn. 1 1 1
FO-00-RBB-060 Pewka ocHoBaHusa Tuna B 600 MM (2 wT./komnn.)  Komnii. 0,5 0,5 0,5

BuHT M6x10 caMoHape3satoLwmit ¢ NonyKpyriomn
FO-O0D-VTORX-M6X10-050 ronioskoM, wnm, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 0,25 0,25 0,25
(50 wrt./komnn.)

YKM40D-FO-JK-200-544 KoMnnekT ana coegmHenus wkados IP54 Komnn. - - -
MpocTaBKa AW3aNeKTpUYeckas NpoMexxyTouHas
- - - — - 5
FO-00-DISB-200-005-001 71718 C60PHBIX WkH 2000x50x10 MM L. 1 1 1
FO-00-NPE-1® KpoHwTenH N-PE Tnna 1 (2 wr./ynak.) Komnn. 2 2 2

" BO3MOXHO NprMeHeHWe BeHTUIMpPyeMbIx M HabopHbIx dnaHues (cM. «DnaHLbl OCHOBaHWA» B pasaesie « KOHCTPYKTUBHbIE 3N1eMEHTbI»).

2 Mpodunu Ana opraHMU3aLm BCTPOEHHOIO OTCeKa Npu MOHTaxe NoTpebyioT 1opaboTKM B BUAE YCeUEHMS Ha 3 MM C KaXA01 U3 CTOPOH Npodus.

3 ®poHTanbHbIN BepTUKasbHbI Npodusb (Haknaaka) AN opraHu3aunm BCTPOEHHOMO OTCEeKa BXOAMT B COCTaB KOMMEKTa iBEPW BCTPOEHHOMO OTCeKa.

4 KonnyectBo KOMMekToB onpenensaetca no dopmyne: [Konunuectso wkados 8 HKY] - 1. laHHbIN KOMNNEKT peKOMeHAyeTCa MPUMEHSATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coeamHuTenbHbiMm FO-00-CPL (8 wT./komn.).

° MpocTaBkuM 13 AtopONIacTa 1 KPOHLTENHbI HEOBXOAMMDI A8 KPenneHus LWnH/KabenbHbIX TMHUIA, MOAKIOYaeMbIX K 3aLLMTHO-KOMMYTaLIMOHHbIM annapaTam.

75



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

CucTteMa cOOopHbIX LWWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJTEKC, COCTOALLMI M3 OTAESIbHbIX MPOBOAHNKOB
(MeaHbIX WWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWMX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadYeHbl 4519 npuema

M pacnpepeneHuns anekTpoaHeprim B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHAKTCA IMHENHO MeXay
cocefHUMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm egmHom
CUCTEMbI.

B 3aBUCUMOCTM OT NPpUMEHEHUSA K COOPHbIM WMHAM
MOTYT MPUCOEAMHATLCS WKHbI pacnpefennTesibHble,
coeivHUTENbHbIE U/MN NPOBOAHMKM (NpoBoaa

1 KabesbHble TMHUK), NpeaHa3HavYeHHble

LNS MOAKIOYEHMS 3aLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparos.

Cucrema c6opHbix wuH (PMN.CCLU). Cneundpukaums Ha ogHy ONMOPHYIO TOUKY KpensieHus

CcUCTeMbl CO6OPHbIX LWWKH

ApTukyn OnucaHue

Mpodunb antoMUHKEBbIV ¢ NepdopaLumnen,

Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

Y1S40D-PS-210 Aaka - 2100 M L. 0,6 0,6 0,6
YIS40-10-01-050 N3onaTtop wuHonepxatens 50-10-1 L. 6 6 -
YIS40-10-02-075 MN3onaTtop wuHonepxatens 75-10-2 L. - - 6
YI1S51D-VS-08 Btynka onopHas M8x12/20 LLT. 2 2 2
B paspabotke
Y1S40D-SH-06 nunbka pesbbosas M6 LT, 6 6 6
YIS40D-TS-08 Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1 LLT. 6 6 6
YIS40D-GF-06 larka dnaHuesas M6 LT, 12 12 12
YIS40D-BF-08' BonT c dnaHuem M8x35 LT 2 2 2
; [aika 3aknagHas M8 B kapkacHbIn Npodub

FO-O0D-EN-M8-020 Ynak. 0,1 0,1 01

(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLLmit C NoNyKpyriomn
FO-00D-VTORX-M6X30-020? ronoskoM, wnuu, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 0,1 0,1 0,1 B paspaboTtke

(20 wr./ynak.)
YIS40D-GS-06! laika ctanbHasa kpyrnas Mé LT, 8 8 8

CoepuHeHWe antoMUHUEBOTO I'IpOdDMJ'IFI C KapKaCoM 1 MOHTa>XHbIMU peﬁKaMI/l BO3MOXXHO MpU MOMOLLUUN KaK MNPAMOYTrOJIbHbIX, TaK U KPYTbIX OTBepCTMﬁ.

"HeobxoAMMbI NS yCTaHOBKM B MPSIMOYrOflbHOE OTBEPCTUE MPOdUS.

2 Heobxoanmbl ang YCTaHOBKU B Kpyrsyioe oTBepcTune I'IpOd)l/IJ'Iﬂ. [Be ranku MCNONb3YKOTCA AN KpenneHna K HecyLeMy I'IpOd)l/IJ'HO M OCHOBaHWIO, OCTaBLMeCd Ansa

KpenneHua wnunek.

76



FORMAT

1=K

Cuctema c6opHbix wuH (PM.CCLL). OwmHOBKa 1 KpeneXXHble 3/1IeMeHTbI
Ha pacnpeaenuTenbHylo NaHesnb

ApTuKyn

YBC10-10-120'

YBC10-10-100!

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LunHa megHas M1T 10x120x4000 MM

LWuHa megHas M1T 10x100x4000 mm

Lllan6a M12 Tapenbyatas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wT./ynak.)

Bont M12x40 c wecTurpaHHOM ronoBkKom
1 nonHou pesb6on DIN 933

Bont M12x60 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesb6own DIN 933

lalika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pesbbon DIN 934-1987

MeTun3bl, Heo6XOAMMbIE AN MEXMaHEebHOrO COeAVHEHNS C60pHOﬂ LWHbBI.

Ean. nsm.
LT

Kr

L.

Kr

Ynak.

L.

0,7
25,0

1600 2000 2500 3200 4000

0,7
30,0
14
50,0
1,2 1,2
B paspabotke
12 -
- 12
12 12

T KonnuecTBo MefHbIX LUKMH yKa3aHo B LUTYKaX (AJMHa - 4 M) U NPUBELAEHO A5 BCEM WMPWHbI MaHeN, BHE 3aBUCMMOCTM OT KONMYECTBa ONOpHbIX Touek. Obpatute
BHWMaHWe, uTo B Nparc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1™m.
2MeTun3bl 6e3 apTHKyIOB MPUoBpEeTaloTCs OTAENbHO.

77



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

i
3 7
W
- 5
/ <
7]
&

Cuctema wuH N 1 PE npepncraenset cobom Komnnekc,
COCTOSALLMI U3 OTAENbHbIX MPOBOAHMKOB (MEAHbIX
LUMH) USIM COBPaHHbIX MakeToB NMPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHa3HayeHbl And npuema
W pacnpepesieHna aNeKTpoaHepPrum COBMeCTHO
€ cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coegmHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHn3aLmMm equHoOM CUCTEMDI.

B 3aBucumocTn ot npuMeHerua k winHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onyckn N

1 PE WWH 1/nnmn npoBoAHMKM (MpoBofa U KabenbHble
JTIMHUN).

KomnnekT wuH N, PE (PMN.PEN). Cneundukaums Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY KpensieHuUs

wuH N, PE
ApTukyn

FO-00-NPE-1
FO-00-NPE-2
YIS11-40-10-KO5

FO-00D-WD-M10-020

OnucaHue

KpoHwTtenH N-PE Tnna 1(2 wT./ynak.)

KpoHwTtenH N-PE tnna 2 (2 wT./ynak.)

M3onsTop onopHbin SM40 (M10)

LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHas DIN 6796
(20 wr./ynak.)

Bont M10x25 ¢ lwecTnrpaHHOM ronoBkom
v nonHow pesbbon DIN 933

Bont M10x35 ¢ WwecTurpaHHOM ronoskou
v nonHow pesbbon DIN 933

Bont M10x16 FOCT 7798-70

' MeTu3sbl 6e3 apTUKYNOB MPUOGPETAIOTCA OTAEMBHO.

78

Ea.usam. 1600 2000 2500 3200 4000
Komni. 0,5 0,5 0,5
Komn. 0,5 0,5 0,5
L. 2 2 2
Ynak. 0,3 0,3 0,3 B paspaboTke
L. 3 1 1
L. - 2 2
L. 2 2 2



FORMAT

1=K

KomnnekT wuH N, PE (PMN.PEN). OwunHoBKa 1 KpeneXXHble 3/IeMeHTbI

Ha pacnpepefniutesibHylo naHesb

ApTuKyn

YBC10-10-100!

YBC10-10-060!

YBC10-05-050"

YBC10-10-030!

YBC10-10-050!

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

LunHa megHas M1T 10x60x4000 mm

LWunna MmegHas M1T 5x50x4000 mMm

LLnna megHaa M1T 10x30x4000 mm

LnHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796
(20 wT./ynak.)

BonTt M12x30 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rosIoBKom
1 nonHow pesbbon DIN 933

BonTt M12x60 ¢ wecTurpaHHOM rofioBKom
1 nonHow pesbvbon DIN 933

lalika M12 wecTurpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pesb6oit DIN 934-1987

MeTusbl, HeobxoauMble And MeXxnaHenbHoro coeamHeHms WwmH N n PE.
CeueHue wuHbl N coctaBnsaet 100 % ceueHuns dasHoro naketa cbopHow pacnpeaenutenbHon WwuHbl. Ceverne PE BbiGupaeTcs Ha ocHoBaHWUM

FOCT IEC 61439-1-2013.

Ea. usm.
L.
Kr
LT
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr

Ynak.

L.

1600 2000 2500 3200 4000

0,21
75

0,21
19

0,5

0,21
4,5

0,21
23

0,3

0,42
15,0

0,21

37
B paspaboTke

0,5

T KonmuecTBo MefiHbIX WKH yKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) v NpuBeAeHO AN BCeW LUMPWHbI MaHesu, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOSIMYeCcTBa ornopHbix Touek. O6patute
BHWMaHWe, uTo B Npavc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETAOTCS OTAENbHO.

79



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

PacnpepenuTtenbHaa cucTeMa LWVH NpefycMaTpuBaeT
opraHm3saLmio neperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH ana Tpex das L, L, L, (A, B, C), npucoenmnHaeMbix
K COOPHbBIM LLMHaM.

[ns pacnpenenutenibHOM WWHbI M MOAKIOYaEeMbIX
3alMTHO-KOMMYTALIMOHHbIX annapaToB

B pacrnpeaenmTeNibHoM NaHenm pekoMeHayeTcs
BblbMpaTh 3HaYeHUda paboyero Toka He 6onee 2000 A.

MecTa YCTaHOBKU N KOJTMYECTBO OMOPHbIX
TOYEeK CUCTeMbl onpenendeTcd C y4eToM
OAaHHbIX O peKOMeHAYyeMOM PaCCTOAHNN Mexay
LnHOAepXXaTenaMn.

OpraHusauuio neperoHa naketa wuH N v PE
HeoOXOAMMO BbIMOMHATL OTAEMBHO (CM. pa3fern
«PacnpepenutenbHbie WwnHbl N, PE»).

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (PMN.PCLU). Cneundpukaums Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY

KpenjieHua CUCTeMbl pacnpeaesiutesibHbIX WWUH

ApTukyn

YI1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08!

FO-00D-EN-M8-020!

80

OnucaHue

Ep.usm. 1600 2000

Mpodunb antoMnHMeBbIV ¢ nepdopalmen, anvHa - 2100 MM L. 0,6 0,6

M3onaTtop wuHopepxatena 50-10-1 L. 6 -
M3onaTtop wuHonepxxatensa 75-10-2 L. - 6
BTtynka onopHas M8x12/20 L. 2 2
Lnunbka pesbbosas M6 L. 6 6
Tpy6ka nsonaumorHHas 8x1 L. 6 6
lanka pnaHuesaa M6 LT, 12 12
BonT c dnaHuem M8x35 L. 2 2
lanka 3aknagHas M8 B kapkacHbIn npodunb (20 wT./ynak.) Ynak. 0,1 0,1



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000
BuHT M6x30 caMoHapesatoLmii ¢ nosykpyriom ronosko, wnu, TORX30
- - - - 2
FO-00D-VTORX-M6X30-020 DIN 7500 C (20 w jynak.) Ynak. 01 01
YIS40D-GS-062 lanka cTanbHas kpyrnas Mé L. 8 8

CoeanHeHve antoMUHNEBOTO I'IpOd)VIJ'Iﬂ C KapKaCOM U MOHTa>XHbIMU peﬁKaMVl BO3MOXXHO MNP MOMOLLM KaK MPAMOYTOJIbHbIX, TaK U KPYTJ1bIX OTBepCTVIl;I.

"Heo6xoaMMbl 419 yCTaHOBKM B MPSIMOYrOfIbHOE OTBEPCTUE MPOPUNS.

2 HeobxoawMbl ang YCTaHOBKMU B Kpyryioe oTBepctune I'IpOd)l/IJ'IQ. [Be ranku MCNONb3YKOTCA AJ19 KpenneHna K Hecyllemy I'IpOd)IAJ'IK) W OCHOBaHUIO, OCTaBLMecq
ANa KpenneHua wnunek.

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (PMN.PCLU). OwmnHoBKa 1 KpeneXXHble 3/1eMeHTbl
Ha pacnpeaenuTesnbHylo NaHeNb

ApTuKyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000
LT 15
YBC10-10-100" LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm -
Kr 53,6
L. 3
YBC10-10-060' LuHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm -
Kr 64,3
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbuatas npy>xuHHaa DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 1,2 0,6
2 BonTt M12x40 ¢ wecTurpaHHoOM ronoskomn 1 nonHom pessbon DIN 933 L. 12 -
2 Bont M12x60 ¢ WwecTurpaHHom ronoekom 1 nosHowm pesbbon DIN 933 LT - 6
2 larika M12 wecTurpaHHasa ¢ meTpuyeckown pesbbon DIN 934-1987 LT 12 6

MeTusbl, HeobXxoAMMbIe AN MPUCOEANHEHNSA K CEOPHOWM LIMHE.

T KonmuecTBo MefiHbIX LWKH yKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 npuBeAeHo A8 MOAbeMa Ha BCIO BbICOTY MaHe sy, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOJIMYECTBa OMOPHbIX TOUEK.
O6paTtuTe BHUMaHKe, uTo B nparnc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETaOTCS OTAENbHO.

81



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

PacnpenenuTtenbHas cucteMa WWH NpeaycMaTpmBaeT
opraHm3saLmio neperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH N n PE.

Mpw NnpuMeHeHUn KabenbHOM NaHem

¢ pacnpegenutensHon WnHom N, PE coBMecTHO

C pacnpefenuTenbHOM NaHenbio pekoMeHayeTcs
BbI6UpPaTh 3HaUYeHMA paboyero Toka faHHbIX LKH
He 6onee 2000 A.

PacnpepenutenbHbie wuHbl N, PE (PM.NPE). Cneuudukaumsa Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY
KpenneHus noabema wuH N u PE

ApTukyn Onucanue Ea.msm. 1600 2000
FO-00-CVRA-037 FORMAT Pelika MoHTaxHasa ans kabensa tuna A 370 MM (4 wT./koMni.) L. 0,25 0,25
FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wr./ynak.) Komnn. 0,5 0,5
Y1S11-40-10-KO5 M3onsTop onopHbin SM40 (M10) L. 1 1
FO-00D-WD-M10-020 Lan6a M10 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796 (20 wr./ynak.) Ynak. 0,2 0,2

! Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskow v nonHon pessboint DIN 933 L. 2 2

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 1 1

BuHT M6x10 caMoHapesatoLwmin ¢ nonykpyrion rofoskow, wnmy TORX30

FO-00D-VTORX-M6X10-050 DIN 7500 C (50 wr,/komnn) Ynak. 0,04 0,04

LT 0,4

YBC10-10-100' LwnHa megHag M1T 10x100x4000 mm K - 3
r y

"MeTu3bl 6€3 apTVKyNOB MPUOBPETAOTCA OTAESbHO.

82



FORMAT =K

PacnpepenutenbHbie wuHbl N, PE (PM.NPE). OwuMHOBKa U KpeneXXHbie 3/IeMEeHTbI
Ha noabeM WuH N n PE B LumHHOMW/KabenbHOM NnaHenu

ApTukyn OnucaHue En.nvsm. 1600 2000
L. 04
YBC10-10-080! LWnHa MegHaa M1T 10x80x4000 MM -
Kr 14
L. 01 01
YBC10-10-050" LunHa MmegHas M1T 10x50x4000 mMm
Kr 1,8 1,8
L. 04
YBC10-05-050" LWunHa megHas M1T 5x50x4000 mMm -
Kr 3,6
L. 0,4
YBC10-10-030' LuHa MmegHas M1T 10x30x4000 mMm -
Kr 4,3
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbuatasa npyxuHHaa DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5
2 Bont M12x35 ¢ lwecTurpaHHom ronoskou 1 nonHown pesb6oin DIN 933 LT 1 1
2 Bont M12x50 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nonHom pesbbor DIN 933 L. 4 4
2 larika M12 wecTurpaHHasa ¢ meTpudeckown peabbor DIN 934-1987 LT 5 5

MeTu3bl, HeobxoaMMble AN NpUcoefnHeHWs noabeMa K wiuHam N n PE

"KonmuecTBo MefiHbIX LWKH YKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 NpuBeeHo AN NOAbEMA Ha BCIO BbICOTY NaHesu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOSIMYECTBA OMOPHbIX TOYEK.
O6paTtuTe BHMMaHWe, uTo B npamnc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2MeTun3bl 6e3 apTHKyI0oB NpUobpeTaloTcs OTAENbHO.

83



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

CeKUMOoHNPOBaHWe pacnpenenuTenbHON
naHenu sBnaeTca Hanbonee CNOXHbIM BOMPOCOM
N3-3a OFPOMHOrO Pa3HOO6Pa3UsA BO3MOXKHbIX
KOMOWHaLLMIM yCTaHaBNMBaeMoro obopynoBaHus
M KOHPUrypauum LWWMHHOM CUCTEMBbI.

PaznuuHble cTeneHu cekLMoHMpoBaHua
dopMupytoTca nyTeM noabopa pasHoobpasHbIx
KOHOUIypaLMi CEKLMOHUPYIOLLMX NeperopoaoK.

B naHHOM kaTanore npeacTasneH NpuMep, KOTOPbIN
MOMOXXEeT BaM MOHATb MPUHLMM MOCTPOEHUA OCHOBHbIX
$OpPM CEKLIMOHMPOBaAHMA B pacrpenennTenbHbIX
naHenax Ha 6ase koHcTpykTBa FORMAT PRO.

YuunTbiBaa pazHoobpasme KoHbUrypaLmMm pacnpeaenmTenbHbix naHenen, pasbepem npuMepsl CGOpPKM,
npeacTaBneHHble Ha UICTPaLMAX.
Tak, pacnpefenuTesnibHoM NaHem co BCTPOEHHbBIM WMHHbBIM OTCEKOM, MPefCcTaBNeHHOM Ha GOTo, COOTBETCTBYET

cnepytoLwmii Habop yCTaHOBOYHbBIX MOZYEN.

YcTtaHOBOYHbIE MOAYNU
ApTukyn

FO-00-MPU-020-060
FO-00-ADVT-020-060
FO-00-HIW-035-060

FO-00-MPU-035-060

84

OnucaHue

En. usm. Kon-Bo

[MaHenb MoHTaxkHada yHuBepcanbHasa 200x600 MM Komnn. 1

KoMnnekT ropusoHTanbHol yctaHoBku ARMAT MCCB Ttunopasmepa A/D

BTbIUHOrO McnosHerus 3/4P 200x600 MM Komnn. 3
KoMnnekT ropusoHTansHol yctaHoBku ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I Komnn 1
BbIKaTHOro UcnonHenusa 3/4P 350x600 MM ’

[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHaa 350x600 MM Komnn. 1



FORMAT =K

VMcxoOmnM 13 NpeanonoXeHus, YTO KaxKabi YCTaHOBOYHbINM KOMIMMEKT (MOHTaXHasi Mnata) COnepXuT
dyHKLMOHaNbHbIN 610K,

Mopa dyHKLMOHabHBIM 6IO0KOM Nofpa3lyMeBaeTcs toOoM annapaT UK CBA3Ka arnnapaTos, BbIMOHAOWMNX 4UHYO
KOHKPETHYO GYHKLMIO ONepupoBaHMs Harpy3kom.

MprMepoM PyHKLMOHAIbHOMO 610Ka B CaMOM MPOCTOM Clly4ae MOXET CNY>XXMTb aBTOMaTUYECKUIM BbiKtoYaTeNb
(BBOAHOW, CEKLIMOHHDBIV MK oTxoasawmi). dpyrumm npumepamm GyHKLMOHasIbHbBIX 6/TOKOB MOXET ObITb
aBTOMaTUYECKUI BbIKITlOYaTESb C UBMEPUTENbHBIMU MprbopamMu, KOMOUHaLMA annapaToB AJs YrpaBieHMs
ABuratenem unm sTopuuHble Lenu ABP.

1- obonoyka HKY;

2 - BHyTpeHHee CeKLMOHNPOBaHME (OTCEK C KNEMMaMU A1t MOAKITIOUEHNS OTXOAALLUMX IUHUI);
3 - BHyTpeHHee CeKLMOHNPOBaHUe (O0Tcek ¢ GYHKLMOHaNbHbIM B/TOKOM);

4 - byHKUMOHaNbHbIN 6710K;

5 - KNneMMbl 4151 NOAKITIOYEHNS OTXOAALLUMX TIUHUIA;

6 - c60pHbIe LWKHbI (BKMtOYas pacrnpefennTenbHble LWKHbI).

85



Mpn dopMe CEKLMOHNPOBaHMS 2a aBTOMaTHUYeCKne
BbIKJItOUaTENN (BBOAHbIE M OTXOAALLME) 3aKPbITDI
rOPU3OHTaNbHbIMU U BEPTUKAIbHBIMU MEPEeropoLKamu,
a cbopHas LWWHa 1 NOAKITIOYEHNe Kabenen HaxoasaTes
B €AMHOM npocTpaHcTae. [pn 3ToM PyHKLIMOHaMbHble
6110KM He pasfeneHbl (To ecTb rpynna
KOMMYTaLMOHHbIX annapaToB HaXOLUTCS B yC/TOBHOM
«KOpOoboUKe», 06pa3oBaHHOM YCTAHOBOYHbIMU
KOMMIEKTaMM, CEKLIMOHHbBIMU ABEPbMU, OOKOBBIMU

W FTOPU3OHTaIbHbIMU MepPeropoAkamMm annapaTHoOro
oTcekKa).

CekuuoHupoBaHue pacnpeaenutenbHoin naHenu no ¢popme 2a (PIMN.KCrI.2a)

ApTukyn

FO-00-SWHR-060

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-035

OnucaHue

Meperoponka CEKLMOHMPOBaHNSA FOPU3OHTabHas anmnapaTHOro oTceka,
WwpurHa - 600 MM

I'Ieperopo,u.Ka annapaTtHOro oTceka 6okoBas BepTUKanbHaga CriollHagd, BbiICOTa —

200 MM

I'Ieperopo,u,Ka annapaTHOro oTceka 6okoBas BepTUKanbHaga CriollHag, BbiICOTa —

350 MM

En.u3M.  Kon-Bo

Komnn. 2
Komnn. 8
Komnn. 4

Mpu dopMe cekUMOoHNpPOoBaHMa 3a aBTOMaTUYECKME
BbIKJItOUaTENN (BBOAHbIE M OTXOAALLME) 3aKPbIThI
rOPU30OHTaNbHbIMU U BEPTUKAIIbHBIMU MEPEeropoLKamu,
a cbopHas LWWHa 1 NOAKIIoYeHNe Kabenen HaxoaaTca
B eJMHOM MpocCTpaHcTBe. B oTnnume ot popmbl 2a
dYHKLMOHasIbHble 6J10KU pasaeneHbl, TO eCTb KaXabii
dYHKLMOHaSIbHbIN BNIOK HAXOAUTCH B COBCTBEHHOM
«KOPOBOUKeN.

CekuunoHupoBaHue pacnpeaenutenbHon naHenu no ¢opme 3a (PrMN.KCr1.3a)

ApTukyn

FO-00-SWHR-060

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-035

86

OnucaHue

Meperoponka CEKLMOHMPOBAHWNSA FOPU3OHTasNbHas annapaTHOro OTCekKa,
wupurHa - 600 MM

Meperopofka annapaTtHoro oTceka 60koBas BepTHKasibHas CrlolHas, BblcoTa -
200 MM

Meperoponka annapatHoro otTceka 60koBas BepTHKasbHas CroLlHas, BblcoTa —
350 MM

En.nsm.  Kon-Bo

Komnn. 7
Komnn. 8
Komnn. 4



FORMAT

1=K

Mpw dopMe CeKLMOHNPOBaHMA 2b BbIBOAbI 4SS BHELLHMWX
NPOBOAHMKOB QYHKLMOHaSIbHbIX 6JIOKOB OTAENEHDI

oT cH6opHbIX WKH. [1na obecrneyerHns 6e30nacHOCTH
06CNY>KMBaOLLLEro NepcoHarna W BbICOKOM HaAeXHOCTU
3NEeKTPOYCTaHOBKM B laHHOM KaTasiore npnmBoanTCS
peLLeHne, B KOTOPOM CTEMEHb CEKLMOHMPOBaHWS 2b
LOCTUraeTcst orpaHUYeHneM JOCTyMNa K COOpPHOM LNHE,

a Tak>Xe oTAesIeHMEM BbIBOLOB A1 MOAKIIIOYEHNS

K CHBOPHOWN LLUIMHE OT BbIBOAOB A1 BHELHNX MPOBOAHWKOB
KOMMYTaLMOHHbIX annapaTtoB. TakuM o6pa3oMm, B 4OCTYyNe
OCTatoOTCS TONBKO KIIEMMbI OTXOASALLUMX JIMHUNA.

CekuunoHupoBaHue pacnpeaenutenbHon naHenu no ¢popme 2b (PIMN.KCI.2b)

ApTuKyn

FO-00-SWV-020-060

FO-00-BPS2-060

FO-00-SWH-060-040

FO-00-SWF-020-060'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-BPS1-0402

FO-00-SWB-020-200

FO-00-SWBF-020-200'

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-035-040

FO-00-SWVB-020-040

FO-00-SWFB-020

FO-00-SWVB-035-040

FO-00-SWFB-035

FO-00-SWH-060-040

OnucaHue Ea.nsm.  Kon-so
Meperopognka cekumMoHMpoBaHMsa BepTukanbHas 200x600 MM Komnn.
MnaHka cCeKUMoHNPOBaHMA KOMMeHcaLMoHHasa Tuna 2 B Wwkad wupunHon 600 MM Komn.
Meperoponka cekLuMoHupoBaHusa ropusoHTanbHaa 600x400 MM B wkad
. Komnn.
rny6uHon 800 MM
Meperoponka cekumMoHupoBaHua 3agHaa 200x600 MM Komnn.
MnaHka cekUMOHNPOBaHUA KoMMeHcalnoHHada Tnna 1 (12,5 MM) B wkad
° Komnn.
wpurHon 600 MM
[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x400 MM Komnn.
MnaHka cekuMoHNpoBaHusa KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
N Komnn.
wpurHon 400 MM
Meperoponka CeKLMOHMPOBaHNSA BCTPOEHHOro oTceka 200x2000 MM Komnn.
Meperoponka CeKLMOHUPOBaHWNA BCTPOEHHOrO oTceka 3aaHsaa 200x2000 MM Komnn.
Meperoponka cekuMoHupoBaHusa BepTukanbHas 200x400 MM Komnn.
MnaHka cekuMoHNpoBaHUa KoMMeHcaumoHHada Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
o Komnn.
wupuHon 400 MM
Meperoponka cekuMoHUpoBaHMsa BepTukanbHasa 200x400 MM Komnn.
Meperopopnka cekLumoHnpoBaHus BepTukanbHas 350x400 MM Komnn.
Meperoponka ceKLMOHUPOBaHUS BepTUKasbHas AN BEPTUKabHOIO LUMHHOTO
. Komnn.
oTceka 200x400 MM B wkad rnybuHomn 800 MM
MNeperoponka ceKLMOHMPOBaHWSA 3aiHAA AN BEPTUKaSIbHOMO WMHHOMO OTCeKa
M Komnn.
(BbicoTa - 200 MM) B wkad wmpmHomn 600 MM
[Meperoponka ceKLMOHUPOBaHWA BepPTUKanbHas 419 BEPTUKaIbHOro WMHHOTO
. Komnn.
oTceka 350x400 MM B wkad rnyduHon 800 MM
[Meperoponka ceKLUMOHNPOBaHUS 3aHSAS A1 BEPTUKaIbHOIO LUIMHHOMO OTCeKa
N Komnn.
(BbicoTa = 350 MM) B Wkad wmpuHon 600 MM
[Meperopopka cekumnoHMpoBaHus ropusoHTanbHasg 600x400 MM B Lwkad Komnn

rny6uHon 800 MM

' 2neMeHTbI ANna opraHm3aunmn CeKLMOHNPOBaHUA NMpu ABYCTOPOHHEM O6CJ'Iy>KVIBaHIAI/1.

2 Tonbko ans KpanHewn naHeny HKY.

87



PACNPEOAEMINTENbHASA NAHEND

OTAENAIOTCA OT LLUMH.

CekuuoHupoBaHue pacnpeaenutenbHor naHenu no ¢popme 3b (PMN.KCIM.3b)

ApTukyn

FO-00-SWHR-060

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-035

FO-00-SWV-020-060

FO-00-BPS2-060

FO-00-SWH-060-040

FO-00-SWF-020-060'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWV-020-0402

FO-00-BPS1-0402

FO-00-SWB-020-200

FO-00-SWBF-020-200!

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-035-040

FO-00-SWVB-020-040

FO-00-SWFB-020

88

OnucaHue

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA FOPU3OHTasbHas anmnapaTHOro oTceka,
wupwmHa - 600 MM

Meperopoaka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTuKasibHasa CroLHag,
BbicoTa - 200 MM

Meperopoaka annapaTHOro oTceka 60koBas BepTUKasibHasa CrolwHas,
BbicoTa - 350 MM

Meperopopka cekumMoHpoBaHus BepTukanbHas 200x600 MM

[MnaHka ceKLMoHNpPOBaHMsA KOMMeHcaLoHHas Tuna 2 B wkad wupunHomn 600 MM

Meperopopfka cekumMoHpoBaHusa ropusoHTanbHaa 600x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM

Meperopopka cekumoHupoBaHus 3agHsas 200x600 MM

[MnaHka cekLMoHUpOBaHMA KoMMeHcaunoHHasa Tuna 1 (12,5 MMm) B wkad
wpuHon 600 MM

[Meperopopka cekumoHnpoBaHus BepTukanbHasd 200x400 MM

MnaHka cekUMOHNPOBaHWSA KoMMeHcalorHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
wupwmHon 400 MM

[Meperopopka cekUMoHMpoBaHMa BCTpoeHHoro otceka 200x2000 MM

[Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHMSA BCTPOEHHOro oTceka 3aaHas 200x2000 MM

Meperopopka cekumoHnpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM

MnaHka cekLuMoHMpoBaHMa KoMneHcaumnoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
wpuHon 400 MM

Meperopopka cekumoHnpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM

Meperopopka cekumMoHpoBaHus BepTukanbHas 350x400 MM

Meperoponka CeKLMOHNMPOBaHNSA BepTUKasbHasa A BePTUKabHOIO WUHHOMO
oTceka 200x400 MM B wkad rnybuHorn 800 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBAHNA 3aHAA N1 BEPTUKAbHOIO LUMHHOIO OTCekKa
(BbicoTa - 200 MM) B Wwkad wmpuHomn 600 MM

Mpu popme cekumoHnpoBaHms 3b dyHKLMOHabHbIE
| 6710KM OTAENEHbl OT pacnpenesUTeNbHbIX LLWH,

a Tak>Xe OT KJ1IEMM [J19 OTXOAALLMX MPOBOLHMUKOB.
KrneMMbl a1 OTXOAALLMX MPOBOLHNKOB TakKe

B npumepe, paccMOTpeHHOM B aHHOM KaTasnore,
dopMa cekumoHmnpoBaHua 3b no cyTmn npeacrasnseT
cobom koMbuHaumto dopm 2b 1 3a.

En. usm. Kon-Bo

Komnn. 7
Komnn. 8
Komnn. 4
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 2
Komnn. 4
Komnn. 2
Komnn. 4
Komnn. 4



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm.  Kon-Bo
O-00-SWVB05040 | [EPETOSONE oo pom I seporan A SEpTITUGTO NSO gy,
FO-00-SWFB-035 giracec’l;zp_osggie;)u:zﬂgqp}ozzl;ﬁzz;ﬂggqoinj BEPTUKaSIbHOIO LUMHHOIO OTCEKa Kommn. 5
FO-00-SWH-060-040 Meperopopnka cekLMoHMpoBaHMa ropusoHTanbHas 600x400 MM B wkad Kommn, 1

rny6uHon 800 MM

! Dn1eMeHTbI ANg OPraHm3aLmm CEKLMOHNPOBaHWA MNP ABYCTOPOHHEM 06CYXMBaHUN.
2Tonbko ang kpanHewn naHenu HKY.

89



-naHesien n CeKUMOHUpPYLWKUX nNeperopook.

BHeLHWI B1A pacnpepenuTenbHoM NaHenu npeacTaeneH 6e3 ABepei, dpanblu

Odd. L ViNdO



1=K

LIMHHASA/KABEJIbDHAS

NMAHEJNDb

LLnHHasa/kabenbHada naHesnb winpuHon 400 MM Bcerfa 3akpblBaeTCa ABEPbLIO BO BCKO BbICOTY MaHesM.

[NaHenb npenHasHaveHa gnga opraHmnsaunm neperoHa Uin npokniagku CUCTeMbl C60prIX MeaHbIX LWMH 1 MOXKEeT
NPUMEeHATbCA COBMECTHO C BBOAHbIMU, CEKLLMOHHbIMU NN oBbIMU OPpYyrmMmum naHenamu. |_|pl/1 MOHTaXxe
B HEM CUCTEMbl COEAMHUTESbHbIX LLUWH OHa npmnMeHdeTCcd COBMeCTHO C pacnpenenntesibHbIMM NaHenamMm

OAHOCTOPOHHEro 06CNyXMBaHMS.

KabenbHas naHesnb npegHasHayeHa A9 OpraHmM3au My BbiIBOAA OTXOAALLMX KabebHbIX JIMHUM

OT pacnpenenuTeNbHOro 3alMTHO-KOMMYTaLIMOHHOIO O60PYAOBaHWS, Kak NpaBuIio, MPUMEHSAETCS COBMECTHO
C pacnpenenuTenbHbIMU NaHeNaMN O4HOCTOPOHHEro 0BCy>XMBaHWS. [1pW MCMONb30BaHWKN B TAKOM KayecTBe
B NaHenu nmetotcs onycku WnH N 1 PE, onumnoHanbHO MOryT MOHTUPOBATLCS 3/1EMEHTbI ANA KPEmnIeHus

KabenbHbIX IMHUN.

Twvn naHenu

[abapuTHble pa3sMepbl 6e3 60koBbIX cTeHOK (BxLLIxI"), MM

O6cnyxuBaHve

MopknioueHne kabenbHoM NUHUK'

TeMmnepaTypa okpyxatowen cpeapl?, °C

Yron oTKpbITUSI ABEPW, FPaA.

LiseT wkada®

LiseT uokonsa

CreneHb 3aWwuThbl

Knacc 3awuTbi

HoMuHanbHbIN KpaTKOBPEMEHHO AONYCTUMBIN TOK I_ %, kA/cek

HoMuHanbHbIN yaapHbIN TOK 3N1EKTPOAMHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHBIX WWMH ka“, KA

HoMuHanbHoe MUMnNynbCHoOE BbiAep>XUBaeMoe HanpsaxxeHue Llimp’ kB

CooTBeTcTBME CTa HOapTam

T KonnuecTBo 1 ceyeHme OTXOAALLMX KaBebHbIX JIMHWUI BbliGupaeTcs 2 CpepHss TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C.
no NpoekTy. BoaMoXHOCTb MoaktoueHnsa kabens As KaXaoro KOHKPETHOro 3 LiBeT KpbilwK, OCHOBaHUs, ABEPY, GOKOBbBIX U 3aAHUX CTEHOK.
dyHKLMOHanbHoro 6noka onpegenseTca NPoekTUpoBLLmKoM HKY. 4 CornacHo pesysbtataMm ucrbitaHuin 4o 2500 A.

Y3Jibl, BXOAALWUE B COCTAB NMAHEJTUN

KomnnekT

KOHCTPYKTUBHbBIE 2N1€MEHTbI Kopryca
CucTeMa c6OpHbIX LWMH

KomnnekT wuH N, PE
PacnpepenutenbHas cuctema LWWH
PacnpepenutenbHble wuHbl N, PE

KoMMneKT ceKLMOHNPYIOLLMX Meperopoaok

CeKuuoHHasa

o 2500 A 2100x400x800

3200 A
4000 A

B pa3paboTke

OpHocTopoHee/nBycTOPOHEE
CHuzy/cBepxy

-5..+440

110

RAL 7035

RAL 7021

IP31

|

45

100

8

FOCT IEC 61439-1-2013
FOCT IEC 61439-2-2015
FOCT IEC 62208-2013

Ccbinka
WKN.K
LKM.CCL
LLKM.PEN
LWKMN.pCLl
LLIKMN.NPE
LWKM.KCN

91



LWMHHASA/KABEJNIbHASA NAHENDb

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBnideT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1eMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckmm Wwkad. OH ABNSeTCA KapkacoM
LN MOHTa>Ka CUCTEM LUMH 1 KabesbHbIX TMHWUI.

Kak npaBuno, B 6a30Bbil cocTaB Wkada BXOAUT
KpblLlla, OCHOBaHWe, BepTUKasIbHble CTOMKM, LLOKOJIb,
3apHAa NaHenb 1 ABepu. MoxHo obecneunTb
paclmpeHme dyHKLMOHaNa 3a cyeT fobaBneHuns
Pa3NNYHbIX KOHCTPYKTUBHbIX 3/IEMEHTOB.

[MaHesnb He NoApa3yMeBaeT pa3MeLLeHMs B Hel
aKTUMBHOro obopyrosaHus. B cnyyae kabenbHol
naHenn pekoMeHayeTCs NCMOob30BaHMe KIeMM
NN KabesbHbIX 3a>XKMMOB (CM. «D/1eMEHTbI

ONS KpenneHus kabenen» B pasgene
«KOHCTPYKTUBHbIE 3IEMEHTbI»).

Kapkac obnafaeT BbICOKOW HecyLen CNoCOBHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoAxoauT Kak Ana O4HOCTOPOHHEro, Tak

W oSt ABYCTOPOHHErO TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUA.

=
'
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
-
s
-
=
=
=
=
=
=
-
=
=
=
-
z
=
-
=
s
=
=
=
-
=
=
=
=
-
=
=
=
-
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
:
=
=
=
-
=
#
-
-
=
-

KoHcTpyKTUBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (LUKI.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-040-080

FO-00-FBS-040-080'

92

OnucaHue En.usM. 1600 2000 2500 3200 4000
L(I:mma 1 ocHoBaHwe (nog pnaHed,) 400x800 Komnn. 1 1 1

B pa3paboTke
®drnaHel, 0CHOBaHMWS CMIOWHOM B WKad KoM, 1 1 1

400x800 MM



FORMAT

1=K

ApTukyn

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-040-7021

YKM40D-FO-FP-200-040-54

YKM40D-FO-DM-200-040

FO-00-RBB-040

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-JK-200-542

OnucaHue

Crolika BepTukanbHasa 2000 MM (4 wiT./komnJ.)

CroWKa LoMnoSIHUTEIbHasd BepTUKasibHas
2000 mm

KOMMNEeKT yrnoBbiX 3/1eMEHTOB LLOKONS
(4 wT./komMnn.)

KomnnekT naHenu yokons 100x400 mm
RAL 7021 (2 wT./xomnJ.)

MNanenb 3agHsaa 2000x400 mm P54

[Bepb MeTannmyeckas 2000x400 MM

Pewka ocHoBaHus Tmn B 400 MM (2 wt./komMnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLmit ¢ Nonykpyrion
ronoskou, wnme, TORX30 DIN 7500 C
(50 wT./komnn.)

KomnnekT gns coeanHerus wkados P54

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

1 1 1 B paspaboTke

0,5 0,5 0,5

0,25 0,25 0,25

" BO3MOXHO NpUMeHeHWe BEHTUIMPYEMbIX U HabopHbIX dnaHues (cM. «PnaHLbl OCHOBaHWA» B pasfaesie « KOHCTPYKTUBHbIE 3lIeMEHTbI»).
2 KonnuecTBo KOMMNEKTOB onpegensaeTca no dopmyne: [Konnyectso wkados B HKY] - 1. [JaHHbIN KOMMNEKT pEKOMEHAYETCA MPUMEHATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coenmHuTenbHbiMm FO-00-CPL (8 wT./koMn.).

93



LWMHHASA/KABEJNIbHASA NAHENDb

CucTteMa cOOopHbIX LWWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJTEKC, COCTOALLMI M3 OTAESIbHbIX MPOBOAHNKOB
(MeaHbIX WWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWMX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadyeHbl A4 npMema

M pacnpepeneHuns anekTpoaHeprim B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHAKTCA IMHENHO MeXay
cocefHUMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm egmHom
CUCTEMbI.

B 3aBUCUMOCTM OT NPpUMEHEHUSA K COOPHbIM WMHAM
MOTYT MPUCOEAMHATLCS WKHbI pacnpefennTesibHble,
coeivHUTENbHbIE U/MN NPOBOAHMKM (NpoBoaa

1 KabesbHble TMHUK), NpeaHa3HavYeHHble

LNS MOAKIOYEHMS 3aLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparos.

Cucrema c60pHbix wuH (LUKMN.CCLU). Cneundpukaumsa Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY KpensieHUus

CUCTeMbl CGOprIX LWnH

ApTukyn OnucaHue

Mpodunb anioMnHMEBbIN ¢ NepdopaLimen

Ea.usM. 1600 2000 2500 3200 4000

YI1S40D-PS-210 Annta 2100 Mu L. 0,6 0,6 0,6
Y1S40-10-01-050 M3onsTtop wunHonepxatena 50-10-1 L. 6 6 -
Y1S40-10-02-075 M3onsaTtop wunHonepxxatensa 75-10-2 L. - - 6
YIS51D-VS-08 Btynka onopHas M8x12/20 LT, 2 2 2
YIS40D-SH-06 LLinunbka pe3bboBaa M6 L. 6 6 6
YIS40D-TS-08 Tpy6ka nsonaumorHas 8x1 L. 6 6 6 B paspa6oTke
YIS40D-GF-06 laiika dnaHueBaa M6 LU, 12 12 12
YIS40D-BF-08! BonT c pnaHuem M8x35 L. 2 2 2
. [aika 3aknagHas M8 B KapkacHbIN Npodub
FO-00OD-EN-M8-020 Ynak. 0,11 011 01
(20 wr./ynak.)
BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmin ¢ MonyKpyrion
FO-00D-VTORX-M6X30-020? ronoskoM, wany, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 0,11 01 01
(20 wr./ynak.)
YIS40D-GS-062 laika cTtanbHasa kpyrnas Mé LT, 8 8 8

CoepnnHeHve antoMUHUEBOro HpO¢Mﬂﬂ C KapKaCOM U MOHTa>XHbIMU peHKaMM BO3MOXXHO MNP MOMOLLMN KaK MPAMOYrOJIbHbIX, TaK U KPYTbIX OTBepCTMl';L

"Heo6xoAMMbI NS yCTaHOBKW B MPSIMOYrOfIbHOE OTBEPCTUE MPOdUNS.

2 Heob6x0AMMbI NS yCTAHOBKM B KPYT/ioe OTBepcTue Npoduns. [lse raku UCrnonb3yoTcs A8 KPEnIeHUs K HecyLeMy Npoduiio UM OCHOBaHMIO, OCTaBLUMeCs ANs

KpenneHua wnunek.

94



FORMAT =K

CuctemMa c60opHbix wuH (LUKM.CCLL). OwmnHOBKa U KpeneXXHble 3/1IeMeHTbl Ha WWUHHYI0/
KabenbHylo naHenb

ApTuKyn OnwucaHune Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,3
YBC10-10-120! LunHa megHas M1T 10x120x4000 MM - -
Kr 12,9
LT 0,3 0,6
YBC10-10-100' LWuHa megHas M1T 10x100x4000 mm -
Kr 10,7 21,4

Lllan6a M12 Tapenbyatas npyxuHHasa DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 Ynak. 1,2 1,2 12
(20 wT./ynak.)
B paspabotke
Bont M12x40 c wecTturpaHHom ronoskom
2 -
1 nonHou pesb6on DIN 933 L. 12 12
B Bont M12x60 c wecTurpaHHoM ronoskom Ut B B 1
1 nonHou pesb6own DIN 933 '
5 lalika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom Ut 1 2 1

pesbbon DIN 934-1987

MeTusbl, HeObXOAUMbIE AN MEXMaHeIbHOro COeAUHEHUS C60pHOﬂ LUNHbI.

T KonmuecTBo MefiHbIX WWH YKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 NpuBefeHO ANS BCe LUMPWHbI MaHesu, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOSIMYeCcTBa OnopHbix Tovek. O6patute
BHWMaHWe, uTo B Nparc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1™m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETAOTCS OTAENbHO.

95



LWMHHASA/KABEJNIbHASA NAHENDb

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom KomMnnekc
3/1@MEHTOB, COCTOALLMI U3 OTAENbHbBIX MPOBOLHWUKOB
(MeaHbIX WWH) UM cobpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUNX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHa3HayeHbl And npuema
W pacnpepesieHna aNeKTpoaHepPrum COBMeCTHO
€ cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coegmHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHn3aLmMm equHoOM CUCTEMDI.

B 3aBucumocTn ot npuMeHerua k winHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onyckn N

1 PE WWH, n/vnv npoBoaHWKKM (NpoBoaa 1 kabernbHble
JTIMHUN).

Komnnekt wuH N, PE (LLUKM.PEN). Cneundukauma Ha ogHy ONOpHYIO TOUKY KpenseHus

wuH N, PE
ApTukyn

FO-00-NPE-1
FO-00-NPE-2
YIS11-40-10-K0O5

FO-00D-WD-M10-020

OnucaHue

KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.)

KpoHwTtenH N-PE Tun 2 (2 wr./ynak.)

M3onatop onopHbin SM40 (M10)

LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

Bont M10%25 ¢ lwecTnrpaHHoM ronoskom
1 nonHow pesb6oin DIN 933

Bont M10x35 ¢ WwecTurpaHHOW ronoBkomn
1 nonHow pesb6oin DIN 933

Bont M10x16 TOCT 7798-70

' MeTusbl 6e3 apTUKYNOB MPUOGPETAIOTCA OTAEMBHO.

96

Ea.u3m. 1600 2000 2500 3200 4000
Komns. 0,5 0,5 0,5
Komn. 0,5 0,5 0,5
L. 2 2 2
Ynak. 0,3 0,3 0,3 B paspaboTke
L. 3 1 1
L. - 2 2
L. 2 2 2



FORMAT

1=K

KomnnekT wuH N, PE (LUKM.PEN). OwmMHOBKa U Kpene)XXHble 3/1IeMeHTbl Ha WWUHHYI0/

Ka6enb|-|y|o naHesb

ApTuKyn

YBC10-10-100!

YBC10-10-060!

YBC10-05-050'

YBC10-10-030!

YBC10-10-050!

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

LunHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm

LWunHa MmegrHas M1T 5x50x4000 MM

LunHa MegHas M1T 10x30x4000 mMm

LunHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796
(20 wT./ynak.)

BonTt M12x30 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHow pesvbon DIN 933

BonT M12x40 ¢ wecTurpaHHoOM rosioBKom
1 nonHom pesbbon DIN 933

BonTt M12x60 ¢ wecTurpaHHOM rofioBKom
1 nonHom pesbbon DIN 933

lalika M12 wecTurpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pesbbou DIN 934-1987

MeTusbl, HeobXoAMMbIe AN MexXnaHebHoro coeanHenus wmH N v PE.
CeueHue wuHbl N coctaenaet 100 % ceueHuna pasHoro naketa cbopHom pacnpenenutenbHon WiuHbl. Ceyerne PE BbiGupaeTca Ha ocHOBaHUM

FOCT IEC 61439-1-2013.

En. uam.

LT
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr

Ynak.

L.

01
3,6

01
0,9

0,5

0,2
4,3

0,3

1600 2000 2500 3200 4000

0,2
7]

01

1,8
B pa3paboTke

0,5

" KonmuecTBo MeHOM WKHbI yKasaHo B LWTyKax (AfnHa - 4 M) 1 MPUBEAEHO A8 BCEM WMPUHDBI MaHesu, BHe 3aBUCUMOCTH OT KOSIMYeCTBa OnopHbIx Tovek. Obpatunte
BHWMaHWe, uTo B Nparnc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETAIOTCS OTAENbHO.

97



LWMHHASA/KABEJNIbHASA NAHENDb

PacnpepenuTtenbHaa cucTeMa LWVH NpefycMaTpuBaeT
opraHm3saLmio neperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH ana Tpex das L, L, L, (A, B, C), npucoenmHaeMbix
K COOPHbBIM LLMHaM.

MecTa yCTaHOBKM U KONIMYECTBO OMOPHbIX
TOYEK CUCTEMbI OMPEeenseTcs C y4eToM
LaHHbIX O PEKOMEHYEMOM PaCCTOSHUN MeXAY
LUMHOAEPXKaTENAMM.

OpraHuzauuto neperoHa nakeTta wWuH N n PE

Heob6XOAMMO BbIMOMHATL OTAENBHO (CM. pa3fen
«PacnpegenutenbHble WwinHbl N, PE»).

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (LUKM.PCLU). Cneundpukaumsa Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY
KpenieHus CUCTeMbl pacnpeaenuTesibHbIX LWKH

ApTukyn

Y1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08'

FO-00D-EN-M8-020!

98

OnucaHue Ea.uam. 1600 2000 2500 3200 4000
Eﬂp:iw;boaoﬂM}O:MHMeBbll;I c nepdopaLmen W 0.6 0,6 0.6

M3onatop wuHonepxxatens 50-10-1 L. 6 - -

M3onsaTtop winHonepxxatena 75-10-2 L. - 6 6

Btynka onopHas M8x12/20 L. 2 2 2

Lnunbka pesbbosas M6 L. 6 6 6 B paspabotke
Tpy6ka nsonaumorHasa 8x1 L. 6 6 6

lanka dnaHuesaa M6 L. 12 12 12

BonT c dnaHuem M8x35 L. 2 2 2

[aika 3aknagHas M8 B kapkacHbIn Npodub Vnak. o1 o1 o1

(20 wr./ynak.)



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmit ¢ NonyKpyrinomn
FO-00D-VTORX-M6X30-0202 ronoskow, wnmy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 01 01 0,1

(20 wr./ynak.) B paspabotke

YIS40D-GS-062 lalika cTanbHas kpyrnas Mé LT 8 8 8

CoenuHeHue antoMUHUEBOTO I'IpOd)MJ'Iﬂ C KapKaCcoM 1 MOHTa>XHbIMU pel;IKaMM BO3MOX>XHO MNMpw MOMOLLK KaK MPAMOYTOJIbHbIX, TaK U KPYTJ1bIX OTBepCTVIFI.

" HeobxoanMbl AN yCTaHOBKM B MPSIMOYrosibHOE OTBEpCTUE NPOGUs.
2 Heo6xoanMbl N yCTaHOBKM B Kpyrnoe oTBepcTie npoduns. [lee ralikv UCMonb3yloTcs A KpenneHus K HecyLeMy npodusiio UM OCHoBaHWIo, OCTaBLUKeCs Ans
KperieHns Wnunek.

PacnpeaenutenbHasa cuctema wuH (BMK.K). OwmMHoBKa u KpeneXHbie 3/1IeMeHTbI
Ha WMHHYlo/KabenbHylo naHenb

ApTukyn OnucaHue Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 1,5 3
YBC10-10-100! WnHa megHas M1T 10x100x4000 MM -
Kr 53,6 107,2
L. 3
YBC10-10-060' LWnHa megHas M1T 10x60x4000 MM - -
Kr 64,3
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 TapenbuaTas npyxuHHas DIN 6796 Vnak. 12 0.6 12
(20 wT./ynak.)
B paspaboTke
) BonT M12x40 ¢ WwecTnrpaHHoM ronoBKowm W 12 B B
n nonHou pesbbon DIN 933 '
BonT M12x60 ¢ wecTurpaHHOM rofIoBKoOM
2 -
1 nonHom pesbbon DIN 933 L. 6 121
5 larka M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpu4eckom W 2 6 5

pesbbou DIN 934-1987

MeTusbl, HeobXxoaMMbIe AN MPUCOEANHEHNSA K CEBOPHOWM LIMHE.

T Konnyectso MeaHbIX WWH yKa3aHo B WTyKax (4MHa - 4 M) U NpyvBeAEHO ANS NOAbeMa Ha BCIO BbICOTY NaHesu, BHE 3aBUCMMOCTU OT KOIMYECTBA OMOPHbIX TOYEK.
O6paTtute BHUMaHKe, uTo B Npanc-nucte |EK ueHa npusepeHa 3a 1m.
2 MeTun3bl 63 apTUKYIOB MPUOBPETaloTCs OTAENbHO.

99



LWMHHASA/KABEJNIbHASA NAHENDb

PacnpenenuTtenbHas cucteMa WWH NpeaycMaTpmBaeT
opraHmn3saLmio neperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH N, PE.

[Mpy NnpuUMeHeHWn KabenbHOM NaHenu

¢ pacnpegenutensHon WwuHon N, PE coBMecTHO

C pacnpefenuTenbHOM NaHenbio pekoMeHayeTcs
BbI6UpaTh 3HaUYeHWA paboyero Toka fLaHHbIX LWKH
He 6onee 2000 A.

///// /)

PacnpepenutenbHbie wuHbl N, PE (LLUKIM.NPE). Cneundpukaums Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY
KpenneHus noabema wuH N u PE

ApTukyn OnucaHue Ea.m3m. 1600 2000
FO-00-CVRA-037' FORMAT Peiika MoHTaxHasa ans kabena tun A 370 MM (4 wT./koMn.) LT, 0,25 0,25
FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Komnn. 0,5 0,5
YIS11-40-10-KO5 Msonatop onopHsin SM40 (M10) L. 1 1
FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHas DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 0,2 0,2

2 Bont M10x25 ¢ WwecTnrpaHHoM ronoskou 1 nonHowm pesbbon DIN 933 L. 2 2

2 Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 1 1

BuHT M6x10 caMoHapesatoLwmit ¢ nonykpyrion ronoskow, wnmy TORX30

FO-00D-VTORX-M6X10-050 DIN 7500 C (50 wr./komMnn.)

Ynak. 0,04 0,04

" BO3MOXHO COBMECTHOE MPUMEHEHWME C KabesbHbIMU 3aXnMaMu (CM. «SNeMeHTbI AN KpenneHus kabenemn» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE SNIEMEHTbI».
2 MeTusbl 6€3 apTHKyIoB NPUobpeTatoTcs OTAENBHO.

100



FORMAT =K

PacnpepenutenbHbie wuHbl N, PE (LUKM.NPE). OwmHoBKa U KpeneXHble 3/1eMeHTbI
Ha noabem WuH N un PE B LuMHHOM/kabenbHOM NnaHenu

ApTuKyn OnwucaHune Ea.usm. 1600 2000
W 0,4
YBC10-10-100' LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm -
Kr 14,3
W 0,4
YBC10-10-080' LunHa megHas M1T 10x80x4000 mm -
Kr n4
L. 0,1 01
YBC10-10-050" LunHa MmegHas M1T 10x50x4000 mm
Kr 1,8 1,8
L. 0,4
YBC10-05-050" LWnHa megHaa M1T 5x50x4000 MM -
Kr 36
L. 0,4
YBC10-10-030! LLnHa megHas M1T 10x30x4000 mm -
Kr 4,3
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbuatad npyxuHHasa DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5
2 Bont M12x35 ¢ wecturpaHHom ronoskou 1 nonHown pesb6on DIN 933 L. 1 1
2 BonTt M12x50 ¢ wecTurpaHHom ronoskow 1 nonHomn pesbbon DIN 933 LT 4 4
2 laika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom pesbbon DIN 934-1987 L. 5 5

MeTusbl, HeobxoanMble AN NpucoeanHeHus nogbema K wuHam N v PE.

3 KonnuecTBo MefHbIX WWH yKasaHo B WTyKax (AnunHa - 4 M) 1 NpuBeAeHO A8 MOAbeMa Ha BCIO BbICOTY NMaHesu, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOSIMYECTBa OMOPHbIX TOYUEK.
O6paTtuTe BHMMaHWe, uTo B npanc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2 MeTu3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETAIOTCH. OTAENBHO.

101



LWMHHASA/KABEJNIbHASA NAHENDb

CeKLUMOoHWpOBaHWe NMpefHa3HaYeHo A9 pasaeneHus
BHYTPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 331 Tbl MepcoHana oT MopaXxeHus
3MEKTPUYECKNM TOKOM, OT NomnagaHuUsa MOCTOPOHHMUX
TBepAbIX MPeLMEeTOB BO BHYTPEHHEE MPOCTPaHCTBO
HKY, a Takxke B LLensx MUHUMKU3aLKMM pUcKa
pacrnpocTpaHeHUs aNIeKTPUYECKOM Ayru.

BblgenaioT pasnnuHble GpopMbl CEKLIMOHMPOBaHMS,
KOTOPbIE Peasnin3yroTCs C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLMX
HaboPOB PasAesALLUX U U3OMPYIOLLMX
neperopoaok.

[anee npueeneHbl NpvMepbl HAGOPOB Pa3neNAOLLMX
N U30STNPYIOLLMX MEPEeropoaoK AN pasfinyHbiX GOpM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6onee NoapobHoO
onucaHbl B pasgene «CekunoHvpyoLimne
neperopoaKu».

CekumnoHupoBaHue kabenbHon naHenu (KM.KCI)

ApTukyn

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS2-040

FO-00-SWH-040-040

102

OnucaHue

2b

En.unsm.  Kon-Bo

Meperopopka cekumoHnpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM Komnn. 1

[MnaHka ceKLMoHNPOBaHMA KOMMeHcaunoHHas T1na 2 B lwkad wupuHon 400 MM Komnn. 1

[Meperopopka cekumoHupoBaHus ropusoHTanbHaa 400x400 MM B wkad

rny6uHon 800 MM

Komnn. 1



FORMAT

1=K

ApTukyn

FO-00-SWF-020-040!

FO-00-BPS1-040!

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-BPS1-0402

OnucaHue

Meperopopnka cekumMoHupoBaHua 3agHaa 200x400 MM

MnaHka cekUMOHNPOBaHUA KoMMeHcaluuoHHasa Tnna 1 (12,5 MMm) B wkad
wpurHon 400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x400 MM

MnaHka cekuMoHNpoBaHusa KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wpurHon 400 MM

' SneMeHTbI ANAa opraHm3aunmn CeKLMOHNPOBaHUA NMpu ABYCTOPOHHEM O6CJ‘Iy)KMBaHI/|VL

2 Tonbko Ans KpanHewn naHeny HKY.

CekumoHupoBaHue WuHHoM naHenu (LUM.KCIT)

ApTukyn

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS2-040

FO-00-SWH-040-040

FO-00-SWF-020-040'

FO-00-BPS1-040!

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-BPS1-0402

FO-00-SWV-030-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS2-040

FO-00-SWF-030-040'

FO-00-SWF-020-040'

FO-00-BPS1-040!

FO-00-SWV-030-0402

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-BPS1-0402

OnucaHue

2b

Meperopopnka cekLuMoHMpoBaHMa BepTukanbHas 200x400 MM

MnaHkKa ceKLMoHNPOBaHUA KOMMeHcaunoHHas T1na 2 B Wwkad wunpuHon 400 MM

Meperoponka cekumMoHpoBaHusa ropusoHTanbHaa 400x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM

Meperopopnka cekumoHupoBaHusa 3agHasa 200x400 MM

MnaHka cekuMoHnpoBaHua KoMneHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wypuHon 400 MM

Meperoponka cekuMoHUpoBaHusa BepTukanbHaa 200x400 MM

MnaHka ceKUMOHNPOBaHUA KoMMeHcalmoHHasa Tnna 1 (12,5 Mm) B wkad
wnpmHon 400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 300x400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x400 MM

MnaHka ceKLMOHNPOBaHUA KOMMeHcaunoHHas T1na 2 B Wwkad wunpmnHon 400 MM

Meperopopnka cekumoHupoBaHms 3agHas 300x400 MM

Meperopopnka cekumoHupoBaHusa 3agHas 200x400 MM

MnaHka cekuMoHNpoBaHUsa KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wpurHon 400 MM

Meperoponka cekumMoHupoBaHusa BepTukanbHasa 300x400 MM

Meperoponka cekuMoHUpoBaHMsa BepTukanbHaa 200x400 MM

MnaHka ceKUMOHNPOBaHUA KoMMeHcaloHHasa Tnna 1 (12,5 MMm) B wkad
wnpmHon 400 MM

' 2neMeHTbl Ana opraHmsaunm CeKUMOHUpOBaHUA Npu ABYCTOPOHHEM O6CJ‘Iy)KVIBaHIAI/I.

2 Tonbko ans KpanHewn naHeny HKY.

Ea. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ea. usm.

Komn.

Komn.

Komnn.

Komni.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komns.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Kon-eo

Kon-eo

103



KOHCTPYKTMMBHDIE
SNEMEHTDbI

[Nyxue cekUnoHHble ABepu
npeaHasHaJeHbl 419 3alnThl
SN1EKTPOTEXHNYECKOrO 06opyaoBaHMS
W BHYTPEeHHero HanonHeHus HKY

o OT BO3A,ENCTBUSA BHELLHNX PaKTOPOB.
Kpome Toro, asepu obecneymsatot
3almTy O6Cy)KMBaIOLLEro nepcoHarna
nyTeM orpaHu4eHuns 4OoCcTyna
K TOKoBeayLwmM vyactam HKY.
O6opynoBaHbl 3aMKaMu1 4519 3anMpaHuns.
HeobxoanMo npyMeHsaTb COBMECTHO
C NnaHKaMu pasgeneHunsa CeKLMOHHBIX
aBepen.

Lo ] B0o3MOXXHO NprMeHeHMe CEKLIMOHHbIX
ABepewn ¢ BHEWHUMM danblu-naHensmm,
Mpu 3TOM UX HEOHXOAMMO BbIOUpPaTL
TakuM 06pas3oM, YTobbl CyMMapHas
BblCOTa aneMeHTOoB cocTasnana 1900 mm.

[MpnMepbl KOHPUrYypaLnIM MPUBELEHDI

B Tabnmuax «YCTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTDI,
CEKLMOHHbIe ABEPU U MaHenn»

N9 pas3fMYHbIX TUMOB NaHenem.

OBepu ceKuMoHHbIe rnyxue

o,
X
>
-
>3
X
O
LL

B,mMm LW, MM ApTukyn OnucaHue

200 600 FO-00-ESD-020-060 [Bepb cekumoHHasa BHewHsas 200x600 MM
250 600 FO-00-ESD-025-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHsas 250x600 MM
300 600 FO-00-ESD-030-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHsas 300x600 MM
350 600 FO-00-ESD-035-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHaa 350x600 MM
400 600 FO-00-ESD-040-060 [Bepb cekumoHHas BHelwHaa 400x600 MM
450 600 FO-00-ESD-045-060 [Bepb cekumoHHas BHelwHaa 450x600 MM
500 600 FO-00-ESD-050-060 [Bepb cekumoHHas BHewHas 500x600 MM
600 600 FO-00-ESD-060-060 [Bepb cekumoHHasa BHewHas 600x600 MM
200 800 FO-00-ESD-020-080 [Bepb cekumoHHasa BHewHsas 200x800 MM
250 800 FO-00-ESD-025-080 [Bepb cekumoHHasa BHelwHas 250x800 MM

—_

04



1=K

B, MM

300

350

400

450

500

600

L, MM

800

800

800

800

800

800

ApTukyn

FO-00-ESD-030-080

FO-00-ESD-035-080

FO-00-ESD-040-080

FO-00-ESD-045-080

FO-00-ESD-050-080

FO-00-ESD-060-080

OnucaHue

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 300x800 MM
[Bepb cekumoHHas BHelwHas 350x800 MM
[Bepb cekumoHHas BHelwHas 400x800 MM
[Bepb cekumoHHas BHelwHas 450x800 MM
[Bepb cekumoHHas BHewwHas 500x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 600x800 MM

[1Bepu CeKLIMOHHbIE C BbIPE30M [J151 BO3AYLLUHbIX
aBTOMaTUUYECKMX BblK/toYaTenen npeaHasHayeHbl
L7191 3aLLMTbl 31EKTPOTEXHUYECKOro 06opyaoBaHMS
M BHyTpeHHero HanonHeHus HKY ot Bo3gencTauma
BHeLUHMX GaKTOPOB.

KpoMme Toro, ABepun obecrneymnBatoT 3aLumTy
obcny>KmBatoLLero nepcoHarna, NyTeM orpaHnuyeHuns
0OCTyna K TokoBeayLwmm yactam HKY.
ObopynoBaHbl 3aMKaMK1 419 3anMpaHus.
HeobxoanMo NpUMeHsTb COBMECTHO

C COOTBETCTBYIOLLMMU YCTAaHOBOYHbBIMWU KOMMJIEKTaMMU
BO3AYLUHbIX BblK/TlOMaTeNIen U NaHKaMu pasfneneHums
CEKLMOHHbIX BEPEN.

Bo3MOXXHO NprMeHeHMe CEKLIMOHHbIX ABEpen

C BHELWHWMU danblu-rnaHensMm, Npu 3ToM

MX HeOHXOAMMO BbIOUpPaTb TAaKMM 0OPa3oM, UTOObI
cyMMapHas BblcoTa anieMeHToB cocTasnsna 1900 mm.
MpuMepbl KoHGUTYpaLMM NpUBeAeHbI B Tabnmuax
«YCTaHOBOYHbIE KOMTMEKTbI, CEKLIMOHHbIE ABEPU

W MaHenu» A pasiuyHbIX TUMOB MNaHenemn.

OBepu ceKumoHHble ¢ Bbipe3som ans ACB

B, MM

600

600

600

600

LW, MM  ApTukyn

600

600

800

800

FO-00-ESDAB-060-060

FO-00-ESDD-060-060

FO-00-ESDEF-060-080

FO-00-ESDD-060-080

OnucaHue

[Bepb cekumMoHHas BHeLwHsAs ¢ BblpesoM ana ARMAT ACB Tunopasmepa A/B
BblkaTHOro ucrnonHerua 3/4P 600x600 MM

[Bepb cekumnoHHas BHelwlHss ¢ Bblpe3oM ansa ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
ncnonHenus 3P 600x600 MM

[Bepb cekLMOHHas BHelUHss ¢ Bbipe3om ansg ARMAT ACB tunopasmepa E/F
BblKaTHOro ncnosHeHus 3/4P 600x800 mm

[Bepb cekLMOHHasa BHelLHss ¢ Bbipe3oM ans ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
ncnonHexusa 3/4P 600x800 MM

105



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

®danbw-naHenu BHeWHUe rnyxue

B, MM

100

150

200

250

300

350

400

450

500

600

100

150

200

250

300

350

106

LW, MM ApTukyn

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

800

800

800

800

800

800

FO-00-PWSB-010-060

FO-00-PWSB-015-060

FO-00-PWSB-020-060

FO-00-PWSB-025-060

FO-00-PWSB-030-060

FO-00-PWSB-035-060

FO-00-PWSB-040-060

FO-00-PWSB-045-060

FO-00-PWSB-050-060

FO-00-PWSB-060-060

FO-00-PWSB-010-080

FO-00-PWSB-015-080

FO-00-PWSB-020-080

FO-00-PWSB-025-080

FO-00-PWSB-030-080

FO-00-PWSB-035-080

BHewwHue rnyxue panbli-naHenu npefHa3HaveHbl
A9 33U Tbl SNTEKTPOTEXHUYECKOro 060pyA0BaHNS

W BHYTpeHHero HanonHeHus HKY ot Bospencteua
BHeLUHUX GaKTOpPOB.

KpoMe Toro, naHenun obecrneymnsatoT 3aLumTy
06Cy>KMBatOLLEro nepcoHarna nyTeM orpaHuyeHms
LOCTyna K TokoBeayLwmm yactam HKY.

Heobxoa1Mo NpUMEeHsTb COBMECTHO C MilaHKaMu
pas3feneHnsa CEKLMOHHbIX ABEPEN.

Bo3MorxkHO nprMeHeHme danblu-naHenen COBMeCTHO
C BHELUIHWUMWN CEKLIMOHHBIMU LIBEPbMU, MPU STOM

NX HEOBXOAMMO BbIOMpPaTb TakKMM 06pa3oM, UTobbI
CyMMapHas BbiCOTa a5ieMeHTOB cocTasnsania 1900 mm.
MprMepbl KOHOUrypaLMn NpUBeAEHbl B Tabnuax
«YCTaHOBOYHbIE KOMIIEKTbI, CEKLMOHHbIE ABEPY

M NaHenu» Ana pasinyHbIX TUMOB NaHenen.

OnucaHue

®Danbw-naHens BHewHsAd riyxas 100x600 MM

®Danblw-naHens BHewHad rnyxas 150x600 MM

®Danbw-naHesns BHewHad rnyxas 200x600 MM

®Danbl-naHens BHewHad rnyxasa 250x600 MM

Danbl-naHens BHewwHaAA rayxas 300x600 MM

®Danblw-naHens BHewHss rnyxas 350x600 Mm

®Danbw-naHesnb BHewHss riyxas 400x600 MM

®Danblw-naHesns BHewHss rnyxas 450x600 MM

®Danblw-naHesns BHewHsd riyxas 500x600 MM

®Danbl-naHesns BHewHsAd riyxas 600x600 MM

®Danblw-naHesns BHewHsAd ryxas 100x800 MM

®Danblw-naHens BHewHaAd rnyxas 150x800 MM

®Danbw-naHesns BHewHad rnyxas 200x800 MM

®Danblw-naHens BHewHad rnyxas 250x800 MM

Ddanbl-naHens BHewwHAA riyxas 300x800 MM

®Danblw-naHens BHewHss rnyxas 350x800 MM



FORMAT

1=K

B,mm LW, MM  Aptukyn OnucaHue

400 800 FO-00-PWSB-040-080

450 800 FO-00-PWSB-045-080

500 800 FO-00-PWSB-050-080

600 800 FO-00-PWSB-060-080

®danbw-naHenu BHeWHMUE KOMNEHCaUUOHHbIe

B,MmM LW, MM ApTukyn OnucaHue

- 600  FO-00-PWSK-060

- 800 FO-00-PWSK-080

- 600  FO-00-PWCK-060'

- 800 FO-00-PWCK-080!

! anMeHFHOTCﬂ AN\ naHenen co BCTPOEHHbIM LLlMHHbIM/Ka6eJ'IbeIM OTCEKOM.

QanbLi-naHens BHewHaa rnyxaa 400x800 MM

Qanbl-naHens BHewHas rnyxaa 450x800 MM

QanbLu-naHens BHewHaa rnyxaa 500x800 mm

QanbLi-naHens BHewHssA ryxas 600x800 Mm

QPasblu-NaHen BHeLWHME KOMMEeHCaLMOHHbIe
npefHa3HayYeHbl As 3aLlMTbl 3/1EKTPOTEXHNUYECKOrO
o060pyaoBaHUsa U BHYTPEHHero HanonHeHua HKY

OT BO3AENCTBUSA BHELLUHMX HaKTOPOB.

KpoMe Toro, naHenun obecneymsatoT 3alumTy

obcny>xmBatoLLero nepcoHasna nyTeM orpaHuyeHums

LOCTyna K TokoBeayLmm yactam HKY.

KoMneHcauMoHHble NaHenu:

m obecneyunBatoT 3aKpbITUE MPOCTPAHCTBA B HUXKHEN
1 BepxHen yactn HKY;

B BbIMNOJIHAIOT POJib NSIaHKU pa3fenieHuns, SBnsach
YMOPOM 1 KOMMEHCUPYS MPOMEXYTKU MexXay
COCeHVMU 3NIEMEHTaMM.

KoMneHcaunoHHble MaHem aBnstoTca oba3aTesibHbIM

3/1EMEHTOM NPU UCTMONb30BaHMM CEKLIMOHHbIX BEPEW

M BHELHWX Panblu-rnaHenemn.

®Danblu-naHenb KOMAeHcaunoHHas, wupuHa - 600 MM (2 wT./ynak.)

®danblu-naHenb KOMAeHcaunoHHas, wupuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)

®Panblu-naHenb KoMNeHcaunoHHas, wmpuHa - 600 MM ¢ Bbipe3oM (2 WT./ynak.)

®Panblu-naHenb KoMneHcaunoHHas, wmpuHa - 800 MM ¢ Bbipe3oM (2 WwT./ynak.)

107



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

[TnaHka pa3geneHuns CeKLMOHHbIX ABepen
npeaHasHavyeHa ana obecrnedeHuns Tpebyemomn
cteneHu 3awwmTbl HKY v aBnseTca aneMeHToM
BblpaBHWBaHWA dasblu-NaHenem n CEKLMOHHbIX
aBepen.

B KOMNneKkT BXOAAT BCe HeOBXOoAMMble 3N1eMEHTbI
019 yCTaHOBKM.

MnaHku paspeneHus CEKUMOHHbBIX ABepen

B,MM LU, MM ApTukyn OnucaHue
- 600  FO-00-ESDP-060 MnaHka pasneneHnsa CeKLMOHHbIX Bepew B Wwkad wnpuHon 600 MM
- 800 FO-00-ESDP-080 [MnaHka pa3peneHns cekLMoHHbIX ABepel B Wwkad wmpuHom 800 MM

KoMnnekTbl ycTaHoBOYHbIe ang ACB npenHasHayeHbl
[N MOHTa)ka BO3AyLLHbIX BbIK/louaTeien cepumm
ARMAT.

KoMnnekTbl BKOYaT BCe HEODOXOAUMbIE N1EMEHTbI
AN8 C6OPKM U YCTaHOBKMU.

HeobxoanMo NpuUMeHATb COBMECTHO

C AOMONTHUTENbHBIMW BEPTUKAsTbHBIMU CTOMKaMM

M CEKUMOHHbIMW ABEepbMU C BbipesoM ana ACB.

KomMnnekTbl ycTaHOBOUYHbIe ansa ACB

B,mm LU, MM  ApTukyn OnucaHue

6001 600 FO-00-ABD-060-060 KoMmnnekt yctaHoBouHbIi ARMAT ACB Tunopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600
6001 800 FO-00-EF-060-080 KomnnekT yctaHoBouHbIi ARMAT ACB Tunopasmepa E/F 3/4P 600x800
6001 800 FO-00-ABD-060-080 KoMmnnekt yctaHoBouHbIn ARMAT ACB Tunopasmepa A/B/D 3/4P 600x800

"YkazaHHble 3HaYeHWs BbICOTbI OBYCOBIEHbI rabaprTaMm CEKLIMOHHbIX iBepel ¢ BbipesoM ansa ACB.

108



FORMAT =K

KomnnekTbl ycTaHOBOYHbIe ans MCCB
npenHasHayeHbl 4719 FOPU3OHTaIbHOM YCTaHOBKM
Bblk/toYaTenemn B anTom kopnyce MCCB cepuum
ARMAT.

KoMnneKkTbl BKIOYaoT BCe HEOOXOAMMbIE 3/TEMEHThI
L9 c6OPKU U YyCTaHOBKM.

Heob6xoaMMo NprMeHsaTb COBMECTHO

C [OMOSTHUTENbHBIMW BEPTUKATbHBIMU CTOMKAMMU.

KoMnnekTbl ycTraHoBouHble anga MCCB (ropusoHTanbHas ycTaHOBKa)

B,MmM LW, MM ApTukyn OnucaHue

200 600  FO-00-ADVT-020-060 KomnnekT ropusoHTansHom yctaHoBkv ARMAT MCCB Tunopasmepa A/D BTbIUHOMO
ncrnonHenus 3/4P 200x600 MM

AL 3 ~ KomnnekT ropusoHTansHou yctaHoBkv ARMAT MCCB tunopasmepa A/D
200 600 | FO-00-ADF-020-060 dukecnposaHHoro ncrnonHerusa 3/4P 200x600 MM

AL - B Komnnekt ropmsoHTansHou yctaHoBkn ARMAT MCCB tunopasmepa G BTbIUHOTO
200 600 | FO-00-GVT-020-060 ncnonHenus 3/4P 200x600 MM

CAALAE B KomnnekT ropmsoHTansHou yctaHoBkn ARMAT MCCB tunopasmepa G
200 600 | FO-00-GF-020-060 dukecunposaHHoro ncrnonHerusa 3/4P 200x600 MM

350 600  FO-00-HIW-035-060 KomnnekT ropmsoHTansHol yctaHoBkv ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I BbikaTHoro
ncnonHexusa 3/4P 350x600 MM

300 600  FO-00-HIVT-030-060 KomnnekT ropusoHTansHon yctaHoBk ARMAT MCCB tunopasmepa H/I BTbiuHOro
ncnonHexua 3/4P 300x600 MM

CAA_LITE B KoMnnekT ropusoHTansHom yctaHoBkM ARMAT MCCB tunopasmepa H/|
300 600 | FO-00-HIF-030-060 dukcnposaHHoro ncnonHenus 3/4P 300x600 mm

250 600  FO-00-HIF-025-060 KomnnekT ropusoHTansHom yctaHoBkn ARMAT MCCB tunopasmepa H/I
dukecunposaHHoro ncrnonHerHuna 3P 250x600 MM

250 600  FO-00-HIVT-025-060 KomnnekT ropusoHTansHom yctaHosk ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I BTbiuHOrO
ncnonHenuns 3P 250x600 MM

KomnnekT ropusoHTansHon yctaHoBkv ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I BbikaTHOro

300 600 | FO-00-HIW-030-000 ncnonHexma 3P 300x600 MM

109



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

KoMnneKkTbl MOHTaXXHbIX nnaT

B, MM

400

500

600

400

500

600

200

250

300

350

400

450

500

600

110

L, MM ApTukyn

600

600

600

800

800

800

600

600

600

600

600

600

600

600

FO-00-MPR-040-060

FO-00-MPR-050-060

FO-00-MPR-060-060

FO-00-MPR-040-080

FO-00-MPR-050-080

FO-00-MPR-060-080

FO-00-MPU-020-060

FO-00-MPU-025-060

FO-00-MPU-030-060

FO-00-MPU-035-060

FO-00-MPU-040-060

FO-00-MPU-045-060

FO-00-MPU-050-060

FO-00-MPU-060-060

YHuBepcanbHasa MOHTaXHas nfaTa npegHasHadyeHa
A9 YCTaHOBKM 3/IeKTPOTEXHMYECKOro obopynoBaHms,
A9 KOTOPOro He NMpeayCcMoTPeHbl yCTaHOBOYHbIE
KOMMJIEKTbI.

[MOBOPOTHbIE MOHTa)HbIE MJlaTbl BbIMOMHAOT GYHKLUN
YHUBEPCanbHOW MOHTa)XHOM NaTbl U MOTYT 6bIThb
NMOBEPHYTbI MO BePTUKabHOM ocu. Takue nnaTbl
obecrneynBatoT BOSMOXHOCTb AOCTYyMa K 3aaHeMy
oTCeky WKada 6e3 Heo6XxoAMMOCTU AeMOHTaXa
obopynoBaHus.

HeobxoamMMo yunTbiBaTb rabapuTbl yCTaHOBIEHHOMO
060pynoBaHUS, a TakXe ASIMHY M pacronoXxeHue
COeAMHUTENbHbIX MPOBOAHMKOB.

KoMnnekT BkoYaeT Bce HeOBXOAMMbIE SNIEMEHTbI
A58 C6OPKM U YCTaHOBKM.

OnucaHue

[MaHenb MoHTa)kHasa nosopoTHas 400x600 MM
[MaHenb MoHTaxkHas nosopoTHaa 500x600 MM
[MaHenb MoHTa)kHasa nosopoTHass 600x600 MM
[MaHenb MoHTaXkHasa nosopoTHas 400x800 MM
[MaHenb MoHTa)kHasa noBopoTHass 500x800 MM
[MaHenb MoHTa)kHasa noBopoTHas 600x800 MM
[MaHenb MoHTaxkHada yHuBepcanbHasa 200x600 MM
[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHaa 250x600 MM
[MaHenb MoHTaxkHada yHuBepcanbHasa 300x600 MM
[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcasnbHaa 350x600 MM
[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHas 400x600 MM
[MaHenb MoHTaXkHasa yHMBepcanbHas 450x600 MM
[MaHenb MoHTaXkHasa yHuBepcanbHas 500x600 MM

[MaHenb MoHTaXkHasa yHuBepcanbHas 600x600 MM



FORMAT =K

B,MM LW, MM ApTukyn OnucaHue

200 800 FO-00-MPU-020-080 MaHenb MoHTaxHasa yHuBepcanbHaa 200x800 mm
250 800 FO-00-MPU-025-080 MaHenb MoHTaxHasa yHuBepcanbHasa 250x800 MM
300 800 FO-00-MPU-030-080 [MaHenb MoHTaxHasa yHuBepcanbHas 300x800 MM
350 800 FO-00-MPU-035-080 [MaHenb MoHTaxHasa yHuBepcanbHas 350x800 MM
400 800 FO-00-MPU-040-080 [MaHenb MoHTaxHasa yHuBepcanbHaa 400x800 MM
450 800 FO-00-MPU-045-080 [MaHenb MoHTaxxHasa yHuBepcanbHaa 450x800 MM
500 800 FO-00-MPU-050-080 [MaHenb MoHTaxHas yHuBepcanbHaa 500x800 MM
600 800 FO-00-MPU-060-080 [MaHenb MoHTaxxHasa yHuBepcanbHaa 600x800 MM

®naHeL, OCHOBaHWA CM/IOLWIHONM NpefHa3HayveH

[OJ19 OpraHu3aLmMmn BBOAA U BblBOAA KabesbHbIX IMHUN
W FNYXOro NepeKpPbITUA MPOCTPaHCTBa B HUMXKHEN
vactm HKY.

ABngeTcs onuUMOHabHbIM 3/IEMEHTOM.

B koMnneKT Bk/toUYeHbl Bce HEOBXOAMMbIE N1EMEHTbI
019 YCTaHOBKM.

®dnaHLUbl OCHOBaHUSA CMNOLLUHbIE

Ww,mm T[,MM  ApTukyn OnucaHue

400 800 FO-00-FBS-040-080 ®rnaHeL, ocHoBaHMWsa cniowHou B wkagd 400x800 MM
600 800 FO-00-FBS-060-080 ®naHeL, ocHoBaHKWs crinolwHowm B Wwkap 600x800 MM
800 800 FO-00-FBS-080-080 ®naHeL, ocHoBaHKWs crinolwHowm B Wwkadp 800x800 MM
1000 800 FO-00-FBS-100-080 ®naHeL, ocHoBaHWs crinowHow B Wwkagp 1000x800 MM
400 1000 FO-00-FBS-040-100 ®naHeL, ocHoBaHKWsa crinowHow B Wwkap 400x1000 MM
600 1000 FO-00-FBS-060-100 ®naHeL, ocHoBaHWsa crinowHowm B Wwkap 600x1000 MM
800 1000 FO-00-FBS-080-100 ®dnaHew ocHoBaHuWsa crinowHowm B Wwkad 800x1000 MM

1000 1000 FO-00-FBS-100-100 ®rnaHeL, ocHoBaHuWs cnsiowHou B wkad 1000x1000 MM

m



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

®dnaHew 0OCHOBaHMA BEHTUIMPYEMbIN NpefHa3HaYeH
0719 NepeKPbITUA MPOCTPaHCTBa B HWXKHeW YacTu HKY.
®dnaHubl UMetoT Nepdopaumio, MO3BOSAOLLY IO
obecneunTb 6onee ahPEKTUBHYIO €CTECTBEHHYIO
BEHTUNALMIO.

B koMnnekT BKtoYEHbI BCe HEOHBXOANMbIE SIEMEHTbI
AN YyCTaHOBKM.

®PnaHubl OCHOBaHUS BEHTUNIUPYEMble

Ww,MmmMm T[L,MM  ApTukyn OnucaHue

400 800 FO-00-FBV-040-080 ®naHel, ocHoBaHWs BeHTUANpYyeMbil B Wwkad 400x800 MM
600 800 FO-00-FBV-060-080 ®naHel, ocHoBaHWs BeHTUANpPYeMbIl B Wwkad 600x800 MM
800 800 FO-00-FBV-080-080 ®naHel, ocHoBaHWSA BeHTUANpPYeMbIl B Wwkad 800x800 MM
1000 800 FO-00-FBV-100-080 ®naHel, ocHoBaHWs BeHTUNNpyeMbil B Lwkad 1000x800 MM
400 1000 FO-00-FBV-040-100 ®dnaHel, ocHoBaHWS BeHTUNMpyeMbil B wkad 400x1000 MM
600 1000 FO-00-FBV-060-100 ®dnaHew, ocHoBaHWA BeHTUNMpyeMmbil B wkad 600x1000 MM
800 1000 FO-00-FBV-080-100 ®dnaHew ocHoBaHWA BeHTUNMpyeMbin B wkad 800x1000 MM
1000 1000 FO-00-FBV-100-100 ®naHel, ocHoBaHMs BeHTUANpPYeMbIl B Wwikad 1000x1000 MM

12



FORMAT =K

[MaHenb HMXHAA HabopHas NpefHa3HaveHa
L7191 opraHun3alMm BBOAA W BbIBOAA KabebHbIX JINHUM
nyTeM NepeKpbITUA MPOCTPAHCTBA B HUXXHEN YacTu

MaHenu HUXXHUe HabopHble

HKY npu noMoLy HabopHbIX 3arsyLuex.
B accopTuMeHTe nMetoTca Kak CrsoLLHble,

obecneunBatoLme bonee apPeKTUBHYIO
OTAEeNbHO.

paccunTbiBaeTCs No dpopmyne:
[ny6uHa nanenu, mm] - 200.

Ww,mm T[,MM  ApTukyn OnucaHue
400 800 FO-00-PLT-040-080 [MaHenb HWXHAS HabopHas B wkad 400x800 MM
600 800 FO-00-PLT-060-080 [MaHenb HWXHAS HabopHas B wkad 600x800 MM
800 800 FO-00-PLT-080-080 [MaHenb HWXHAA HabopHas B wkad 800x800 MM
400 1000 FO-00-PLT-040-100 [MaHenb HWXHAA HabopHas B wkad 400x1000 MM
600 1000 FO-00-PLT-060-100 [MaHenb HWXHAA HabopHas B wkad 600x1000 MM
800 1000 FO-00-PLT-080-100 [MaHenb HWXHAA HabopHas B wkad 800x1000 MM
400 100  FO-00-PLTP-010-040 3arnyluka naHenun HxHen HabopHon 100 MM B wkad wrpuHo 400 MM
600 100  FO-00-PLTP-010-060 3arnyLwka naHenun HuxHen HabopHor 100 MM B wkad wmpunHon 600 MM
800 100  FO-00-PLTP-010-080 3arnyLwka naHenun HuxHen HadopHor 100 MM B wkad wrpmHomn 800 MM
400 200 FO-00-PLTP-020-040 3arnyLwka naHenun HuxHen HabopHon 200 MM B wkad wmpmHomn 400 MM
600 200 FO-00-PLTP-020-060 3arnyLwka naHenun HuxHen HabopHor 200 MM B wkad wmpmHomn 600 MM
800 200  FO-00-PLTP-020-080 3arnyLwka naHenu HuxHen HabopHor 200 MM B wkad wmpmHon 800 MM
3arnyLka naHenun HxHen HabopHou BeHTUnMpyemon 100 MM B Wkad
400 100  FO-00-PLTV-010-040 N
wupuHomn 400 MM
3arnyluka naHenun HWxHeln HabopHol BeHTUnMpyemon 100 MM B Lwkad
600 100  FO-00-PLTV-010-060 N
wupuHon 600 MM
3arnyluka naHenun HWxHen HabopHol BeHTUnMpyemon 100 MM B Lwkad
800 100  FO-00-PLTV-010-080 N
wupuHon 800 MM
400 200  FO-00-PLTV-020-040 3arnyu_|K? naHenu HuxHen HabopHow BeHTUNMpyemoin 200 MM B Wwkadh
wupuHon 400 MM
3arnyluka naHenun HWxHen HabopHom BeHTUMpyemon 200 MM B Lkad
600 200  FO-00-PLTV-020-060 N
wupunHomn 600 MM
800 200  FO-00-PLTV-020-080 3arnyLka naHenun HuxHen HabopHom BeHTUMpyemon 200 MM B Wkad

wunpuHom 800 MM

TakK N BEHTUITIMPYyEeMble Ha6opr|e 3arnyLwKkun,

CyMMapHas rnybuHa HU>KHUX HabOPHbIX 3arnyLlek

€CTeCTBEeHHYIO BEHTUNALUIO. 3a MMYLWKW 3aKa3blBakOTCA

13



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

BcTpoeHHbIM oTcek npeaHasHayeH A5 opraHu3aLmm
LUMHHOMO NoAbeMa unu nepexoda. Mimeetcs
BO3MOXXHOCTb CO34aHMNs OTCEKOB WunpuHom 200

‘ 1 400 MM. YcTaHOBKa OTCeKa BO3MOXKHa B MaHesnax
wipmHom 800 MM 1 Bonee Kak CneBsa, Tak U crpasa.
OTcek popMmpyeTcs C MOMOLLbIO BEPTUKASbHbIX
M TOPU3OHTasIbHbIX MPOodUIen, MOHTUPYEMBbIX
Ha kapkac naHenu. OrpaHuyeHne JocTyna
K BCTPOEHHOMY OTCEKY OCYLLIECTBAETCA C MOMOLLbIO
cneuvanmanpoBaHHbIX ABEPEN, NP 3TOM OCHOBHOM
OTCEK MOXET BbITb 3aKPbIT TOSTbKO C MOMOLLbIO
CEeKLMOHHbIX ABepen U panblu-naHenen. CoBMecTHoe
NpUMeHeHMe C FyXUMU MeTaNSIM4YeCKUMU IBEPbMU
HEeBO3MOXHO.
PelieHne ana naHenu c BCTPOEHHbIM OTCEKOM
wiupuHor 400 MM B HaCTOALLMN MOMEHT HaXOAUTCS
B pa3paboTke.

BcTpoeHHbIM oTcek

B,mMmm T[L,MM  ApTukyn OnucaHue

2000 - FO-00-PRVV-200' Mpodunb BepTUKanbHbI BCTpoeHHoro otceka 2000 MM
- 800 FO-00-PRHV-080 Mpodunb ropMsoHTasbHbIN BCTPOEHHOTO oTceka, rMybuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)
- 1000 FO-00-PRHV-100 Mpodunb roprsaoHTanbHbIN BCTPOEHHOro oTceka, rMy6buHa - 1000 MM (2 wT./ynak.)

"Mpodwunu ans opraHusaLmMmn BCTPOEHHOMO OTCEKa NPu MOHTaXe TPeByoT AoPabOoTKM B BUAE YCEUEHMS Ha 3 MM C KaXAOM 13 CTOPOH.

LBepu BCTPOEHHOIro oTCeKa

B,mm LU, MM  ApTukyn OnucaHue
2000 400 FO-00-DBC-200-040! [Bepb BcTpoeHHoro otceka 2000x400 MM
2000 200 FO-00-DBC-200-020 [Bepb BcTpoeHHoro otceka 2000x200 MM

"Manenu ¢ otcekom 400 MM B HAaCTOSALLMIM MOMEHT HaxXOAATCA B pa3paboTke.

14



FORMAT

1=K

Kpbiwa un ocHoBaHue

L, MM

400

600

800

1000

400

600

800

1000

I, MM

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

ApTukyn

FO-00-KOF-040-080

FO-00-KOF-060-080

FO-00-KOF-080-080

FO-00-KOF-100-080

FO-00-KOF-040-100

FO-00-KOF-060-100

FO-00-KOF-080-100

FO-00-KOF-100-100

KprLIJa M OCHOBaHKMe aBNAK0TCA OAHUMU U3 KITKOYEeBbIX

3JIEMEHTOB Kapkaca, ornpenendoumnmm Fa6apl/ITbI

3awmTbl HKY. OHM No3BoNSAOT OpraHM3oBaTb BBOA,
WU BbIBOZA KabenbHbIX JIMHUI MW LUMHOMPOBOAA.
Kpbilla 1 ocHOBaHWe ABNATCA B3aMMOCBSA3aHHbIMU
3/1EMEHTaMM CXOXEeW KOHCTPYKLIMK U MOCTaBAOTCS
B COCTaBe 0fHOro KoMMneKkTa.

OcHoBaH1e MOXeT 6bITb YKOMMJIEKTOBAHO MTYXUMMU,
nepdopupoBaHHbIMU MW HaBOPHbBIMU GnaHLaMm
LN9 opraHunsalmm kabenbHOro BblBOAa

(cM. «®@naHupbl OCHOBaHWA» B pasfene
«KOHCTPYKTUBHbIE 3/IEMEHTbI»).

OnucaHue

Kpbliwa 1 ocHoBaHKe (nop, dnanely) 400x800 MM

Kpbiwwa 1 ocHoBaHKe (noa ¢pnaHew) 600x800 MM

Kpbiwa 1 ocHoBaHue (noa ¢pnaHew) 800x800 MM

Kpbiwa n ocHoBaHue (nog ¢dnaHew) 1000x800 MM

Kpbiwa n ocHoBaHue (nog dnaHew) 400x1000 MM

Kpbiwa n ocHoBaHKe (nog dnaHew) 600x1000 MM

Kpbiwa 1 ocHoBaHKe (nog dnaHew) 800x1000 MM

Kpbiwa n ocHoBaHKe (nog dnaHew) 1000x1000 MM

naHenn v O6eCI'IeLIVIBa}OLLI,VIMVI HeO6XOD,VIMy}O cTeneHb

15



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

Llokonb

B,mMm LI, MM

100 -

100 400
100 600
100 800
100 1000

ApTukyn

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-040-7021

FO-00D-PC-010-060-7021

FO-00D-PC-010-080-7021

FO-00D-PC-010-100-7021

KoMnnekT nnaHku OMNOPHbIX U3OSIATOPOB

ApTuUkyn

FO-00-SIAB

FO-00-SID

FO-00-SID3P

FO-00-SIEF

FO-00-SIE

16

OnucaHue

Llokonb cOCTOUT 13 yrNoBbIX 3/IEMEHTOB, KOTOPbIE
asnatoTcs onopon ans scero HKY, n komnnekra
naHesien, orpaHMYMBaIoOLLMX OOCTYMN K NPOCTPaHCTBY
nog HKY. MaHenn Lokoas MOHTUPYHOTCA He TONTbKO

C GPOHTaNIbHOM U TbINIbHOM CTOPOH, HO 1 ¢ Topua HKY.
MoXHO yBenmnunTb BbicoTy Lokona 4o 300 MM 3a cyeT
YCTaHOBKM O4HOrO LIOKOSS Ha ApYrom.

KoMnnekT yrnoBsbix a1eMeHTOB LLoKons (4 WT./koMmJ.)

KoMmnnekt nanenu uokona 100x400 mm RAL 7021 (2 wT./komni.)

KoMmnnekt nanenu uokona 100x600 mm RAL 7021 (2 wT./komn.)

Komnnekt nanenu uokona 100x800 mm RAL 7021 (2 wT./komn.)

Komnnekt nanenu uokona 100x1000 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

KoMnnekT nnaHKu onopHbIX U30N19TOPOB obneryaet
dUKCaLMIO LLIVH, ABNAACH HECYLLMM 3/TEMEHTOM
pacnpefenuTesibHOM CUCTEMBI LKH U NpefHasHavyeH
L1 MOHTa>a OMOPHbIX M30SIATOPOB.

KoMnnekT ycTaHaBnmMBaeTca Ha MOHTaXKHbIM Npodusib
50x25.

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa D 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa D 3P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa E (no 3200 A) F 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa E (no 2000 A) 3/4P



FORMAT

1=K

Mpodunb MoHTaXKHBIN 50%25

Ww,Mmm TI,MM  ApTukyn

400 - FO-00-PRM-040

600 - FO-00-PRM-060

800 - FO-00-PRM-080

1000 -  FO-00-PRM-1000
- - FO-00-BPRM-1

- - FO-00-BPRM-2

Penka MoHTa)xHas Tuna C

W, MM TI,MM  ApTukyn

400 - FO-00-VRC-040
600 - FO-00-VRC-060
800 - FO-00-VRC-080

Mpodunb MoHTaxkHbIM 50%x25 ycTaHaBnBaeTca

B LUIMHHOM oTceke (MPOCTPaHCTBO B 3afHEM YacTu
naHesn 3a MPOMEXYTOYHbIMU CTOMKaMU) Ha BOKOBbIe
MOHTaXXHble NepdopurpoBaHHble NaHenu. Kpennenue
MOHTa>XHOI0 NPOoGUSA OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO
crneumanm3MpoBaHHbIX KPOHLUTENHOB.

[Mpodunb NpegHasHaveH 4nsa co3gaHnsa MOHTa>KHOM
MOBEPXHOCTU, Ha KOTOPYIO YyCTaHaBIMBaEeTCs MiaHKa
OMOPHbIX U3ONSTOPOB.

OnucaHue

Mpodunb MoHTaxHbIN 50%x25 B Wwkad 400 MM (2 WwT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxHbIN 50x25 B Wwkad 600 MM (2 WwT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxHbIN 50x25 B wkad 800 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxHbIN 50x25 B wkap 1000 MM (2 wT./ynak.)

KpoHwTenH npoduna MoHTaxHoro 50x25 Tnna 1 (2 wT./ynak.)

KpoHwTenH npopuna MoHTaxkHoro 50x25 tuna 2 (2 wr./ynak.)

Pelika MoHTaxxHad Tvna C npepacTtasnseT cobom
npodub ¢ T-o6pasHbIM KpernieHMeM Ha TopLax

W NpefHa3HaveH 4na co3aaHmnsa MOHTaXKHbIX
NOBEPXHOCTEN MexAy CTOMKaMMU.

Mpodunb ABNAeTCA LiefbHbIM U3LeIMeM, er0 MOHTaX
He TpebyeT NPUMEHEHNS OTAEbHbIX KPOHLLTEMHOB.

OnucaHue

Peka MoHTaxkHasa Tuna C 400 MM (2 wr./ynak.)

Peka MoHTaxxHasa Tuna C 600 MM (2 w./ynak.)

Perka MmoHTaxxHasa Tuna C 800 MM (2 wt./ynak.)

n7



KOHCTPYKTMBHDIE SJIEMEHTDbI

OneMeHTbl ANs KpenneHus Kabenen npegHasHavyeHbl
AN CO30aHNS YMOPAAOYEHHbIX CUCTEM
pacnpeneneHuns NPOBOAHWKOB B 3/1EKTPOLLMTAX.
KOHCTPYKTUBHO cUCTeMa A9 KpenJieHns kabenen
npencTaBnseT cCobom rpynny 3aXXnMMoB, pa3MeLLlaeMbIX
Ha DIN-pewke Tnna C.

[aHHas cncteMa NosBoSIAET CHATb BECOBYIO

Harpysky oT TsKesblX MPOBOAOB W obecrneynsaeT
[AOMONTHUTESIbHYIO HaAEXHOCTb COOPKM.

dneMeHTbl ANa KpenneHus kabenen

ApTukyn

YDN30-0200

YCC10-30-06-014

YCC10-30-12-018

YCC10-30-18-022

YCC10-30-22-030

YCC10-30-30-038

YCC10-30-38-042

YCC10-30-42-050

YCC10-30-50-064

18

OnucaHue

DIN-petika C-tnna 30x15%x16 MM oumHkoBaHHas 200 cm

3axkunm kabenbHbin Ana C-npodung, avameTp kabens - 6-14 MM

3axum kabenbHbin Ana C-npodbung, AvameTp kabens - 12-18 Mm

3axum kabenbHbin ans C-npodung, avameTp kabens - 18-22 MM

3axum kabenbHbin ang C-npobund, avameTp kabens - 22-30 MM

3axuM kabenbHbin ana C-npodwuns, anameTp kabens - 30-38 MM

3axuM kabenbHbin ana C-npodund, onameTp kabens - 38-42 MM

3axuM kabenbHbin ana C-npodwuns, anameTp kabens - 42-50 mm

3axknum kabenbHbin Ans C-npodpuns, AvameTp kabens - 50-64 MM



1=K

19



SNEMEHTDbI
CEKLMOHNPOBAHUNSA

CeKUMOoHMPYIOLLIME Neperopoaku npeagHasHadeHbl AN pasfeneHns BHyTPeHHero
npocTtpaHcTea HKY B uenax obecneyeHms 3aLuTbl 0OCTy)KMBaKOLLEro NepcoHasna

OT NPUKOCHOBEHMS K OMaCHbIM YacTAM, OrpaHNUYeHNs pacrpoCTPaHeHUs Ay ru

B aBapUMHbIX PeXXMMaXx 1 3aLlMTbl OT NonafaHusa MOCTOPOHHUX TBEPAbIX MPEAMETOB.
[anee npuBefeHbl OCHOBHbIE 3/IEMEHTbI, KOMOMHALIMKM KOTOPbIX MO3BONAOT OPraHM3oBaTh
pasfivyHble BUAbI BHYTPEHHEro pasaenerHns (GopMbl CEKLIMOHMPOBaHUS).

5

\

e
>
o

! il

6

7
OneMeHTbl CeKumnoHmnpoBaHMA SneMeHTbl CeKumnoHmpoBaHMA
019 BbIK/IlOYaTenen B IMTOM Kopnyce 014 BO34YLHbIX BbIK/tOMaTENEN

Ha doTo npencraBneHsb:

1- neperopofka annapaTHOro oTceka 60koBas BepTUKasibHasa CroLLHas;

2 - NeperopofKa CeKLMoHUPOBaHWA FOPU3OHTasIbHas anmnapaTtHOro oTceka;

3 - neperopopka CeKLUMOHMPOBaHUA BEPTUKasibHasA A1 BEPTUKASIbHOIO LUMHHOMO OTCEKa;
4 - neperopopgka CEKLMOHUPOBaHWSA 3aHAS N1 BEPTUKANIbHOIO LWWMHHOMO OTCEKa;

5 - neperopopka cCeKLuMoHMPOBaHUA 3a4HAA 419 BEPTUKaIbHOMO KabeslbHOro OTCEKa;

6 - Nneperopopka CeKLMOHMPOBaHUA BEpTUKasbHas;

7 = KOMMJIEKT CEKLMOHMpOoBaHusa 2a-3a ana ARMAT ACB;

8 - koMnnekT cekumoHmnpoBaHusa 3b ona ARMAT ACB.

KpoMe Toro, B YNCNO 3N1IEMEHTOB CEKLIMOHMPOBaHMSA OTHOCSTCS He MoKa3aHHble Ha GOoTo:
9 - neperopofka CEKLMOHNPOBaHNS 3afHSS;

10 - neperopofka CEKLMOHNPOBaHMNSI BCTPOEHHOIO OTCEKa;

11 - naHenb MOHTaxxHaa bokoBas nepdopupoBaHHas;

12 - nnaHKa CeKLMOHNPOBaHMSA KOMMEHCaLMOHHas;

13 - neperopopka CeKLMOHMPOBaHUSA rOPU3OHTaNbHas;

14 - neperopofka CEKLMOHNPOBaHWNS MOHTaXXHOW NMaHeN 3agHsAa ropu3oHTasnbHas.

o,
X
>
-
>3
X
O
LL

—_

20



1=K

Meperopoaka annapaTHoro otceka 6okoBas
BepTuKanbHasa cnnowHas [1] cnyxut

LS CEKLIMOHUPOBaHUSA YyCTaHOBOYHbIX KOMIMIIEKTOB
M MOHTaXXHbIX MaT.

OHa ycTaHaBnmBaeTcsa cboky (cnpasa unv cnesa)
MEeXAy ropU30OHTasbHbIMU TpaBepcamm
yCTaHOBOUHbIX KoMMnekToB MCCB nnm MoHTaXxHbIX
nsaT 1 BbIbMpaeTcs B COOTBETCTBUM C BbICOTOM

a8 YCTaHOBOYHOMO KOMMIEKTa/MOHTaXHOW MnaThl,
v COBMECTHO C KOTOPbIMU MPUMEHAETCA.
. KoMnnekT BKKOYaeT OaHy NeperopoaKy U MeTm3bl
\ AJ151 ee MOHTaxa.
MpuMeHseTca Npm CTENEHAX CEKLMOHMPOBaHMA 23,
3a, 3b, 4a, 4b.

Meperopoaka annapaTHoro oTceka 6o0koBas BepTUKasibHas cnnolHas [1]

B,Mm T[,MM  ApTukyn OnucaHue

200 400  FO-00-PVHC-020 [Meperopoaka annapaTHOro oTceka 6okoBas BepTMKasibHas CrolLHas,
BbicoTa - 200 MM
550 400  FO-00-PVHC-025 [Meperopoaka annapaTHOro oTceka 6okoBas BepTMKasibHas CrloLLHas,
BbicoTa - 250 MM
300 400  FO-00-PVHC-030 [Meperopoaka annapaTHOro oTceka 6okoBas BepTMKasibHas CrloLLHas,
BbicoTa - 300 MM
350 400  FO-00-PVHC-035 [Meperopoaka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTMKasibHas CrolHas,
BbicoTa - 350 MM
400 400  FO-00-PVHC-040 [MNeperopoaka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTMKasibHasa CrlolHag,
BblicoTa - 400 MM
450 400  FO-00-PVHC-045 [Meperopoaka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTMKasibHas CrolHag,
BbicoTa - 450 MM
500 400  FO-00-PVHC-050 Meperopopnka annapaTHoro otceka 6okoBasd BepTHKasibHas CrifowwHas,
BbicoTa - 500 MM
[Meperopoaka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTHKasibHas CrioLLHas,

600 400 FO-00-PVHC-060 Bb1COTa - 600 MM

121



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

Meperopoaka ceKUMOHUPOBaHUSA FOPU3OHTasIbHaA
annapaTtHoro otceka [2] cnyxuT gns otaeneHus
dYHKLMOHasbHbIX 6JI0KOB APYT OT Apyra

M OT oCTasibHOro npocTpaHcTea HKY.

OHa MoXeT ycTaHaBNMBaTbCsA CBEPXY, CHN3Y

WU MeXay yCTaHOBOYHbIX koMmiektos MCCB

WIN MOHTaXHbIX MJ1aT U BblOUpaeTcs B COOTBETCTBUM
C LUIMPUHOW YCTaHOBOYHOIO KOMMJ1EKTa/MOHTa>XHOM
nnatbl.

[MpuMeHsaeTca Npu CTeNeHAX CeKLMOHMPOBaHWSA 2a,
3a, 3b, 4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHUpPOBaHUSA FOPU3OHTaIbHasA annapaTHoro otceka [2]

Ww,Mmm T[L,MM  ApTukyn

400 400 FO-00-SWHR-040

600 400 FO-00-SWHR-060

800 400 FO-00-SWHR-080

OnucaHue

Meperopofika CEKLMOHUPOBAHUA TOPU3OHTasIbHAsA anmnapaTHOro OTCeKa, LMpUHa -
400 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBAHUS TOPU3OHTasIbHAsA anmapaTHOro OTCEKa, LNMpUHa -
600 MM

Meperopofika CEKLMOHMPOBAHUS TOPU3OHTAsIbHAsA anmapaTHOro OTCEKa, LUNMPUHA -
800 MM

Meperopoaka ceKUMOHMPOBaAHUSA BEPTUKasIbHas
AN BepTUKaJIbHOrO WKHHOIO oTcekKa [3] cnyxuT
ANA pasfesieHus BbiIBOLOB GYHKLMOHaNbHOro 6510kKa
(rnaBHbIM 06pa3oM BbiKTtOYaTENA B IMTOM KOPIyCe,
YCTaHOBMEHHOMO B FOPU30OHTaIbHOM MOIOXEHUMN).
OHa ycTaHaBnMBaeTCo B LUMHHOM OTCEKe MaHesu
nosaau yctaHoBo4YHoro komnnektra MCCB

WM MOHTaXXHOW nnaTbl. [IpuMeHseTcs ToNbko
COBMECTHO C NeperopoakaMu CEKLIMOHUPOBaHUS
3aAHVMMU AN BePTUKaJIbHOro LUMHHOIro oTceka [4].
Meperopopka 400 yctaHaBnMBaeTcs B Wkad
rny6unon 800 MM, koMnnekT 600 - B Wwkad rny6uHom
1000 MM. BbicoTa neperopoaku BoibrpaeTca

B COOTBETCTBUMU C BbICOTOM YCTaHOBOYHOIO
KOMMJeKTa.

Meperopoaka aBAAeTCA perynmpyemMomn 1 NoaxoanT
L9 yCTaHOBOYHbIX KOMMIEKTOB SIH060M Fy6uHbI.
[MpUMeHseTca Npu CTeNeHaX CeKLUMOHNpoBaHms 2b,
3b, 4a, 4b.

I'IeperoponKa CeKUMOHUpOBaHUA BepTUKaJibHaA AN BEPTUKaJZIbHOIo LULMHHOIo oTCekKa [3]

B,MMm [L,MM ApTukyn

200 400 FO-00-SWVB-020-040

250 400 FO-00-SWVB-025-040

122

OnucaHue

Meperoponka CEKLMOHMPOBaHNSA BEPTUKaIbHasA A8 BEPTUKaSIbHOTO LWMHHOMO OTCeKa
200%x400 MM B wkad rnybuHom 800 MM

Meperoponka CEKLMOHMPOBaHNSA BepPTUKaSIbHasA A8 BEPTUKaIbHOTO LWMHHOMO OTCeKa
250x400 MM B wkad rnybuHomn 800 MM



FORMAT

1=K

B, MM

300

350

400

450

500

600

200

250

300

350

400

450

500

600

I, MM

400

400

400

400

400

400

600

600

600

600

600

600

600

600

ApTukyn

FO-00-SWVB-030-040

FO-00-SWVB-035-040

FO-00-SWVB-040-040

FO-00-SWVB-045-040

FO-00-SWVB-050-040

FO-00-SWVB-060-040

FO-00-SWVB-020-060

FO-00-SWVB-025-060

FO-00-SWVB-030-060

FO-00-SWVB-035-060

FO-00-SWVB-040-060

FO-00-SWVB-045-060

FO-00-SWVB-050-060

FO-00-SWVB-060-060

OnucaHue

[Meperoponka ceKLMOHUPOBaHWSA BepTUKanbHas AJ19 BEPTUKaNbHOro LWMHHOIO OTCeKa
300x400 mm B wkad rnybuHor 800 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaIbHas 415 BEPTUKAIbHOIO LWWMHHOIO OTCcekKa
350x400 MM B wkad rnybuHomn 800 MM

Meperoponka CeKLMOHNPOBaHWUSA BEPTUKabHAA A8 BEPTUKaIbHOMO LWMHHOIO OTCEKa
400x400 MM B wkad rnybuHomn 800 Mm

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaIbHAsA A5 BEPTUKAIbHOIO LWWMHHOTO OTCeKa
450%x400 MM B wkad rnybuHon 800 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHas 415 BEPTUKAbHOIO LWMHHOIO OTCekKa
500x400 MM B wkad rnybuHomn 800 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBaHUSA BEPTUKabHasA A8 BEPTUKAIbHOIO LWMHHOIO OTCekKa
600x400 MM B wkad rnyduHomn 800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHasA A5 BEPTUKAIbHOIO LWMHHOIO OTCeKa
200x600 MM B wkad rnyduHomn 1000 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBaHUSA BEPTUKaIbHAsA A8 BEPTUKAbHOIO LWMHHOIO OTCeKa
250x600 MM B wkad ry6uHoin 1000 MM

Meperopopka CEKLIMOHNPOBaHUSA BePTUKabHas AJ19 BEPTUKaIbHOrO LMHHOIO OTCeKa
300x600 MM B wkad rnybuHon 1000 MM

[Meperoponka CEKLIMOHNPOBaHUSA BEPTUKabHas AJ19 BEPTUKaIbHOrO LMHHOIO OTCeKa
350x600 MM B wkad rnybuHon 1000 MM

[Meperoponka CEKLMOHNPOBaHUSA BepTUKabHas AJ19 BEPTUKaNbHOro LMHHOIO OTCceKa
400x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaIbHas 415 BEPTUKabHOIO LWWMHHOMO OTCekKa
450%x600 MM B wkad rnybuHon 1000 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaIbHAs 415 BEPTUKAbHOIO LWWMHHOIO OTCekKa
500x600 MM B wkad rnybrHomn 1000 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHas 415 BEPTUKaIbHOIO LWWMHHOTO OTCekKa
600x600 MM B Wwkad rny6uHomn 1000 MM

123



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

Meperopoaka ceKUMOHUpPOBaHUSA 3a8HSAA
AN BEPTUKaJIbHOrO WMHHOIrO oTceKa [4] cnyxuT
ANS OrPaHNYEeHNst 4OCTYMNa K NOABbEMY LUMHbI

" BblIBOOaM d)yHKLI,VIOHaJ'IbHOFO 6noka B BEepPTUKaJIbHOM

LUMHHOM OTCeKe.

I'Ipmmquech TOJIbKO COBMECTHO C neperopoakamMu

CEeKUMOHUPOBaHUSA BEPTUKaJIbHbIMU
AJ1 BePTUKaNIbHOro WMHHOro otceka [3].

BbicoTa neperoponkum BbI6VIpaeTC9| B COOTBETCTBUN
C BbICOTOM YCTaHOBOYHOIO KOMMJ1€KTa Uin MOHTa>XHOW

nnaTtbl, COBMECTHO C KOTOPbIMU NMPUMEHAESTCA.

[MpuMeHseTca Npm cTeneHsax CeKLMoHpoBaHus 2b,

3b, 4a, 4b.

I'IeperopoAKa CeKunoHnpoBaHuA 3aaHAA ANA BePTUKaJZIbHOro LULMHHOINo oTceka [4]

B,mMm LW, MM ApTukyn

200 -

250 -

300 -

350 -

400 -

450 -

500 -

600 -

124

FO-00-SWFB-020

FO-00-SWFB-025

FO-00-SWFB-030

FO-00-SWFB-035

FO-00-SWFB-040

FO-00-SWFB-045

FO-00-SWFB-050

FO-00-SWFB-060

OnucaHue

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNS 3afHAS N1 BEPTUKANbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 200 MM) B Wwkad wmpuHomn 600 MM

Meperoponka CeKLMOHNPOBaHNSA 3aHAS N1 BEPTUKANbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 250 MM) B WKad wpuHon 600 MM

Meperoponka CeKLMOHNMPOBAHNA 3aHAN N1 BEPTUKAbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 300 MM) B Wwkad wmpuHomn 600 MM

Meperoponka CeKLMOHMPOBaHNA 3alHAS LN BEPTUKAbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 350 MM) B WkKad wrpuHor 600 MM

Meperopofika CEKLIMOHNPOBaHWS 3afiHAA A1 BEPTUKASIbHOMO LWWMHHOMO OTCEeKa
(BbicoTa = 400 MM) B Wwkad wrpunHor 600 MM

[Meperopopka ceKLMOHMPOBaHNS 3aAHAS 419 BEPTUKaIbHOrO LWWMHHOIO OTCekKa
(BbicoTa - 450 MM) B wkKad wmpmHon 600 MM

[Meperopopka CEKLIMOHMPOBaHNS 3aHAS AJ19 BEPTUKaIbHOrO LWWMHHOIO OTCeka
(BbicoTa - 500 MM) B wkKad wmpuHon 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBAHNS 3afHAN N1 BEPTUKAIbHOIO LUMHHOIO OTCekKa
(BbicoTa - 600 MM) B WkKad wWmpuHon 600 MM



FORMAT

1=K

Meperopoaka ceKUMOHMpPOBaHUSA 3aAHASA
AON1sl BepTUKanbHoro kabenbHoro otceka [5]
CNYyXXWUT oNng orpaHn4yeHma OCTyna K BbiIBO4aM

dYHKLMOHaIbHOTO 610Ka B BEPTUKaIbHOM KabelbHOM

oTCekKe.

I'IpMMquech TOJIbKO COBMECTHO C neperopoakamMum

CEeKLMOHUPOBaHUSA BEPTUKaIbHbIMU
AJ1S BePTUKaJIbHOIO WMHHOIO oTcekKa [3].

BbicoTa neperopoaku Bb|6mpaech B COOTBETCTBUU

C BbICOTOW YCTaHOBOYHOIO KOMIJ1eKTa nin MOHTa>XHOM

nnatbl, COBMECTHO C KOTOPbIMU MPUMEHSIETCH.
[MprMeHsaeTca Npu cTeneHn CeKLMOoHMpoBaHns 4b.

Meperoponka ceKUMOHMPOBaHUA 3aAHAA AN BepTUKaNbHOro kabenbHoro otceka [5]

B, MM

200

250

300

350

400

450

500

600

L, MM ApTukyn

- FO-00-SWFC-020

- FO-00-SWFC-025

- FO-00-SWFC-030

- FO-00-SWFC-035

- FO-00-SWFC-040

- FO-00-SWFC-045

- FO-00-SWFC-050

- FO-00-SWFC-060

OnucaHue

Meperoponka cekLMOHUPOBaHUSA 3afHAS A9 BEPTUKabHOro kabeslbHOro oTceka
(BbicoTa = 200 MM) B Wwkad wrpuHomn 600 MM

Meperoponka cekLMOHUPOBaHUA 3aHAS A9 BEPTUKabHOro kabeslbHOro oTceka
(BbicoTa - 250 MM) B Wwkad wmnpurHomn 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHMSA 3afHAS 415 BEPTUKaSIbHOrO KabesibHoro otceka
(BbicoTa - 300 MM) B wkad wmpunHon 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWSA 3afHAS A5 BEPTUKaIbHOrO KabeslbHoro oTceka
(BbicoTa = 350 MM) B Wkad wmpuHon 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWA 3afHAN 415 BEPTUKaIbHOrO KabeslbHOro otceka
(BbicoTa - 400 MM) B WKad wmpuHon 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWA 3afHAA 415 BEPTUKAIbHOroO KabeslbHoro otceka
(BbicoTa - 450 MM) B wkad wmpuHon 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHMA 3aHAA 415 BEPTUKAIbHOro KabeslbHOro otceka
(BbicoTa - 500 MM) B wkad wmpmHor 600 MM

Meperopoaka CeKLMOHNPOBaHMA 3aHASA 415 BEPTUKAIbHOrO KabeslbHoro otceka
(BbicoTa - 600 MM) B WKad wmpuHon 600 MM

125



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

Meperopoaka cekunoHnpoBaHus BepTukKanbHas [6]
CNY>XWUT ANS OrpaHUYeHns OCTyMna C TOKOBEAYLLMM
YyactaM HKY 1 BbiBogaM GyHKLMOHaNbHbIX 6/10KOB.
[Teperoponka MOXXeT yCTaHaBIMBaTbCH B TPEX
MONOXEHUSAX:
B MeX[y BepTUKaNbHbIMU AOMONHUTENbHbBIMMU
' - CTOWMKaMu N5t pasgeneHns NpoCcTpaHCTBa MexXay
/ annapaTHbIM 1 LUMHHBIM OTCEKOM MO LUMPUHE
naHenwu;
B MeXZy CTOEK B arnnapaTHOM OTCEeKe Mo rnyouHe;
B MeX[y CTOEK B LUIMHHOM OTCeKe Mo riyouHe.
[MpuMeHseTca Npm cTeneHsax CeKLMoHpoBaHus 2b,

3b, 4a, 4b.

Meperopoaka ceKuUMOHMpPOBaHUS BepTUKanbHas [6]

B,mMm LW, MM Aptukyn OnucaHue

150 400 FO-00-SWV-015-040 Meperopopka cekumMoHpoBaHua BepTukanbHas 150x400 MM
200 400 FO-00-SWV-020-040 Meperopopka cekumoHupoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM
250 400 FO-00-SWV-025-040 Meperopopka cekuMoHMpoBaHus BepTukanbHas 250x400 MM
300 400 FO-00-SWV-030-040 Meperopopka cekumoHpoBaHus BepTukanbHasg 300x400 MM
350 400 FO-00-SWV-035-040 Meperopopka cekumMoHpoBaHusa BepTukanbHasa 350x400 MM
400 400 FO-00-SWV-040-040 Meperopopka cekumoHnpoBaHusa BepTukanbHaa 400x400 MM
600 400 FO-00-SWV-060-040 Meperoponka cekLmoHpoBaHus BepTukanbHasg 600x400 MM
150 600 FO-00-SWV-015-060 [Meperopopnka cekLMoHMpoOBaHMa BepTuKanbHas 150x600 MM
200 600 FO-00-SWV-020-060 Meperopopka cekumMoHpoBaHus BepTukanbHas 200x600 MM
250 600 FO-00-SWV-025-060 Meperopopfka cekuMoHMpoBaHNa BepTukanbHas 250x600 MM
300 600 FO-00-SWV-030-060 Meperopopka cekumoHmpoBaHus BepTukanbHas 300x600 MM
350 600 FO-00-SWV-035-060 Meperopofka cekumMoHMpoBaHMs BepTukanbHas 350x600 MM
400 600 FO-00-SWV-040-060 Meperopopka cekumMoHmpoBaHus BepTukanbHas 400x600 MM
600 600 FO-00-SWV-060-060 Meperopopka cekumMoHpoBaHus BepTukanbHag 600x600 MM
150 800 FO-00-SWV-015-080 Meperoponka cekuMoHpoBaHusa BepTukabHasa 150x800 MM

126



FORMAT =K

B,Mm LW, MM ApTukyn Onucanue

200 800 FO-00-SWV-020-080 Meperopopnka cekLMoHMpoBaHMa BepTukanbHas 200x800 MM
250 800 FO-00-SWV-025-080 Meperopopnka cekLMOHMpPOBaHWa BepTuKanbHas 250x800 MM
300 800 FO-00-SWV-030-080 Meperopopnka cekuMoHMpoBaHua BepTukanbHas 300x800 MM
350 800 FO-00-SWV-035-080 Meperopopnka cekUMoHMpoBaHMa BepTukanbHas 350x800 MM
400 800 FO-00-SWV-040-080 Meperopopnka cekuMoHMpoBaHusa BepTukanbHas 400x800 MM
600 800 FO-00-SWV-060-080 Meperoponka cekuMoHUpoBaHMsa BepTukanbHas 600x800 MM

KoMnnekT cekumoHupoBaHus 2a-3a gpnsa ARMAT
ACB [7] cny>xuT ona opraHmsaLmm CeKLMOHUPOBaHUS
no popme 2a/3a B naHenax ¢ BO3QYLIHbIMK
BbIKJIOYaTENAMM.

OH ycTaHaBnMBaeTCs B annapaTHOM OTCeKe NnaHenu
MexXay NepefHVUMUN U AOMONHUTENbHbIMU CTOMKaMM.
KoMnnekTbl NPpUMEHSIOTCS TONIbKO COBMECTHO

C KOMMJIEKTaMM YCTaHOBOYHbIMW 4191 BO3LYLLUHbIX
BbiktovaTenen ACB (cM. paspgen « KOHCTPYKTUBHbIE
3/1EMEHTbI»).

MpUMeHsieTCs MPK BCEX CTEMEHSIX CEKLIMOHNPOBaHMS B
naHensx ¢ BO3AyLLIHbIMU BbIK/TlOYaTENAMM.

KoMnnekTbl ceKUMOHUpPOBaHUSA BO3AYLUHbIX BbiKJllouaTenen no ¢opme 2a/3a [7]

B, MM LU, MM ApTukyn OnucaHue

600 600  FO-00-3AABW-060-060 KomnnekT cekumoHmpoBaHusa 2a-3a ansg ARMAT ACB Tunopasmepa A/B BbikaTHOrO
ncronHenus 3/4P 600x600

600 600  FO-00-3ADW-060-060 KoMmnnekT cekumoHmpoBaHusa 2a-3a ans ARMAT ACB Ttunopasmepa D BbikaTHOro
ncnonHenus 3P 600x600

600 800  FO-00-3AEFW-060-080 KomnnekT cekumoHumpoBaHusa 2a-3a ansg ARMAT ACB Tunopasmepa E/F BbikaTHOro

ncronHenus 3/4P 600x800

AAL 5 B KomnnekT cekumoHumpoBaHusa 2a-3a ansg ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
600 800 FO-00-3ADW-060-080 vcnonHeHys 3/4P 600x800

" BblcOTa KOMMJIeKTa C CEKLIMOHHOM ABEpPbIO.

127



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

KomnnekT cekunoHnpoBaHusa 3b ana ARMAT ACB
[8] cny>xuT ona pasneneHuns BbIBOAOB BO3AYLLIHOMO
BbIK/IOYaTeNs.
OH ycTaHaBnMBaeTCs B LUMHHOM OTCEKe NaHemnu
C BO3AYLUHbIM BbIK/TIOYaTENEM MeXIy 3aHUMU
CTOMKaMU Kapkaca W AOMNOHNTENbHbIMU CTOMKaMMU.
KomnnekT MN'00 yctaHaBnmnBaeTcs B Wkad rnybuHom
800 MM, komnnekT 600 - B wkad rnybuHomn 1000 Mm.
LLInpmHa koMnnekTa BbIbUpaeTcs B COOTBETCTBUM
C LUMPWHOM YCTaHOBOYHOIO KOMMIEKTa
" AN19 BO3AYLLUHOTO BbIK/tOYaTenNs.
[MpuMeHseTca Npm cTeneHsax CeKLMoHpoBaHus 2b,
3b, 4a, 4b.

KoMnnekTbl ceKLUMOHUPOBaHUSA BO3AYLLHbIX BbiK/louaTeneu no ¢popme 3b [8]

B, MM LU, MM  ApTukyn OnucaHue

0 400 FOCOIBAEW-OOOID LI Cea ot o ARHATACE ropaiepa A manor
0 600 FO-00amMEWORO-060 | KNI CoMbiou RSt o s AT ACE e AJDskerors
0 400 FO00ROW00-00 KT coeNEER Y b ARHATACD imopsareps D skvaniar
0 | 400 FO00ROW00-060 KT ceeNpom b AT ACE oD skvanar
00 400 FO00ROWORO-00 KON cemie ROt o ARHATACE s D sevanar
00 | 600 FO-00IROWORO-0G0 KT cemien ot o ARHATACE e O sevanar
00 400 FO0OBERWORCOI  KorTIerceen s o ARMATACE s € snvanirs
KomnnekT cekumoHmposarus 3b ana ARMAT ACB tunopasmepa E/F BbikaTHOro

800 600 | FO-00-3BEFW-080-060 ncnonHeHua 3/4P 800x600 B wkad rnybuHomn 1000 MM

! BblcoTa KOMMMJIEKTa C CEKLMOHHOM ABepblo.

128



FORMAT

1=K

Meperopoaka cekunoHupoBaHua 3agHas [9] cryxuT
LN OFrpaHUYeHWs LOCTYMNa K TOKOBEAYLLMM YacTaM
HKY u BbiBofaM byHKLMOHaNbHbIX 6/TOKOB.

OHa ycTaHaBMBaeTca Mexay 3afHUMU CTOMKaMU
Kapkaca WUnu Mexzay CTOMKOM Kapkaca 1 npodunem
BEPTMKaSIbHOrO BCTPOEHHOMO OTCEeKa.

MpuMeHsieTcs Npu 4BYCTOPOHHEM OOCIY>XUBaHWUU MpU
dopMax cekumnoHnposaHusa 2b, 3b, 4a, 4b.

Meperopoaka cekunoHmpoBaHus sapgHasa [9]

B, MM

150

200

250

300

400

500

600

150

200

250

300

400

500

600

150

LW, MM  ApTukyn

400

400

400

400

400

400

400

600

600

600

600

600

600

600

800

FO-00-SWF-015-040

FO-00-SWF-020-040

FO-00-SWF-025-040

FO-00-SWF-030-040

FO-00-SWF-040-040

FO-00-SWF-050-040

FO-00-SWF-060-040

FO-00-SWF-015-060

FO-00-SWF-020-060

FO-00-SWF-025-060

FO-00-SWF-030-060

FO-00-SWF-040-060

FO-00-SWF-050-060

FO-00-SWF-060-060

FO-00-SWF-015-080

OnucaHue

Meperopopnka cekumMoHupoBaHua 3agHaa 150x400 Mm

[Meperopoaka cekumnoHmpoBaHusa 3agHas 200x400 MM

[Neperopopka cekumoHupoBarus 3agHas 250x400 MM

[Neperopopka cekumoHupoarus 3agHas 300x400 MM

[Meperopopka cekumnoHmnpoBaHus 3agHas 400x400 MM

[Meperopopka cekumnoHmnpoBaHus 3agHas 500x400 MM

[Meperopopka cekumnoHmnpoBaHus 3agHas 600x400 MM

Meperopoaka cekumnoHmnpoBaHus 3agHsas 150x600 MM

[Meperopopka cekumoHmpoBaHus 3agHas 200x600 MM

[Meperopopka cekumoHpoBaHus 3agHsas 250x600 MM

Meperopopka cekumnoHnpoBaHus 3agHas 300x600 MM

[Meperopopka cekumoHmpoBaHusa 3agHas 400x600 MM

[Neperopopka cekumoHuposaHusa 3agHaa 500x600 MM

[Neperopopka cekunoHuposaHusa 3agHaa 600x600 MM

Meperopopka cekumnoHmnpoBaHus 3agHss 150x800 MM

OkoHYyaHue Tabnuubi cM. Ha cTp. 130

129



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

OkoHyYaHue Tabnuubl. Havano cm. Ha cTp. 129

B, MM

200

250

300

400

500

600

LW, MM  ApTukyn

800

800

800

800

800

800

-

FO-00-SWF-020-080

FO-00-SWF-025-080

FO-00-SWF-030-080

FO-00-SWF-040-080

FO-00-SWF-050-080

FO-00-SWF-060-080

OnucaHue

[Meperopopaka cekumoHmpoaHusa 3agHasa 200x800 MM
Meperopopka cekuMoHMpoBaHMs 3aaHas 250x800 MM
Meperopopka cekumoHupoBaHms 3agHas 300x800 MM
Meperopopka cekumoHupoBaHus 3agHas 400x800 MM
Meperopopka cekumoHmpoBaHus 3agHas 500x800 MM

[Meperopopka cekumoHpoBaHms 3agHas 600x800 MM

Meperopoaka ceKUMOHMPOBaAHUA BCTPOEHHOIO
oTceka [10] cnyxut gns orpaHuyeHns goctyna

K pacrnpenenmnTenbHbIM LUMHaM.

OHa ycTaHaBMBaeTCs BO BCTPOEHHOM LUMHHOM
otceke wupuHor 200 MM 1 400 MM Mexay
BEPTUKabHbIMU LOMONHUTENIbHBIMU CTOMKaMMU.
[Meperoponka CeKLMOHNPOBAHMNS BCTPOEHHOIO OTCEKa
3aHsA yCTaHaBIMBaETCs BO BCTPOEHHOM LUMHHOM
otceke wupuHon 200 MM 1 400 MM Mexay CTOMKOM
Kapkaca 1 npodunem BepTUKarbHOro BCTPOEHHOIoO
OTCeKa Npw OBYCTOPOHHEM OBCY>KUBaHUN.
KoMnnekT BkItoYaeT ABe Neperoponkun odLemn
BbICOTOM, HEOOXOAMMOW A5t MOSTHOIO 3aKPbITUS
BCTPOEHHOIO OTCEKa U METU3bI A1 MX MOHTaxXa.
MpuMeHsaeTca npu dopMax cekLMoHupoBaHus 2b, 3b,
4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHUPOBaHUS BCTPOEHHOro oTceka [10]

B, MM

2000

2000

2000

2000

130

L, MM  ApTukyn

200

400

200

400

FO-00-SWB-020-200

FO-00-SWB-040-200

FO-00-SWBF-020-200

FO-00-SWBF-040-200

OnucaHue

[Meperopofka ceKLMOHMPOBaHNS BCTPOeHHOoro otceka 200x2000 MM

[Meperopopka cekLMoHMpPOBaHNs BCTpoeHHoro otceka 400x2000 MM

[Meperopofka CeKLMOHUPOBaHNA BCTPOEHHOMO oTceka 3agHaa 200x2000 MM

[Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA BCTPOEHHOMO oTceka 3agHaa 400x2000 MM



FORMAT

1=K

N

Py

MaHenb MoHTa)XkHas 6okoBas nepdopupoBaHHas
[11] npuMeHaeTca ana opraHM3aL M MPOMEXYTOUHbIX
TOYeK KperneHns COeAMHUTENbHbBIX LUWMH BO3AYLLIHOMO
BbIK/IOYATENA M B KAYECTBE CEKLIMOHUPYIOLLMX
Neperopofok B LLMHHOM OTCEKE CHOKY.

Manens MN400 ycTaHaBnuBaeTcs B WKad rnybuHom
800 MM, naHenb 600 - B wkad rnybuHomn 1000 Mm.
KoMnnekT BkNtoYaeT Age naHenm u Metuabl

LIS UX MOHTaxa.

Mo>keT MPUMEHATLCA MPU BCEX CTEMEHSX
CEKLMOHUPOBaHUS.

MaHenb MOHTaXKHas 6okoBas neppopupoBaHHas [11]

B, MM

200

300

200

300

I, MM

400

400

600

600

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040

FO-00-MPSP-030-040

FO-00-MPSP-020-060

FO-00-MPSP-030-060

OnucaHue

MaHenb MoHTaxHaa 6okosada nepdopuposaHHad 200x400 mm (2 wT./ynak.)

MaHenb MoHTaxHaa 6okosada nepdopuposaHHad 300x400 Mm (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTaxkHaa 6okosasa nepdopuposaHHas 200x600 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTaxxHaa 6okoBasa nepdopuposaHHasa 300x600 MM (2 wT./ynak.)

131



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

Tun 1

Tun 1

Tun 2

Tun 1

MnaHka ceKUMOHUpPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas

[12] cny>xuT ans 3akpbiTUS 3a30pa Mexay
CEKLMOHMPYIOLLLEN NeperopoaKomn, yCTaHOBIEHHOMN

B KpamHeM MOoNIOXEHUN CBEPXY UM CHU3Y, U KapKacoM
naHenu.

[MnaHka ceKLMOHMPOBaHUA KOMMNEHCaLMOHHas TUMNa

2 NPUMEHSIETCSI COBMECTHO C PENKOM OCHOBaHUS,

B OCTasIbHbIX C/lyYaax npuMeHsaeTca nnaHka tmna 1.

MnaHka cekuMOHUpPOBaHUA KOMNeHcauuoHHas [12]

132

L, MM

400

600

800

400

600

800

B, MM

ApTukyn

FO-00-BPS1-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS2-040

FO-00-BPS2-060

FO-00-BPS2-080

OnucaHue

lMnaHka cekLMoHNPOBaHMA KoMMNeHcaunoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
wpuHon 400 MM

[MnaHka cekLMoHUpOBaHMA KoMMneHcaunoHHasa Tuna 1 (12,5 MMm) B wkad
wpuHon 600 MM

[MnaHka cekLMoHNpoBaHMa KoMneHcaumnoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
WwpuHon 800 MM

MnaHKa CeKUMOHMPOBaHWNS KOMMEHCALMOHHas TUMa 2 B WKad LWUMPUHOM
400 MM

[MnaHka cekLMoHMPOBaHMA KOMMEHCaUMOHHas T1Ma 2 B LiKad LUMPUHOM
600 MM

[MnaHka cekLMoHMpPOBaHMA KOMMEeHcaLUoHHas T1Ma 2 B LUKad LUMPUHOM
800 MM



FORMAT =K

Meperopoaka ceKUMOHMPOBaAHUA FOPU3OHTasIbHasA
[13] cny>xuT ona orpaHnyeHms goctyna
K pacnpenenuTesnbHbIM WMHaM U BbiIBOAAM
dYHKLMOHasbHbIX 6/T0KOB.
Mcnonb3yeTca B KayecTBe ropuU3oHTaIbHOM
neperopoaku Ana c6opHbIX WWH NPU OpraHu3aLLmm
dOpPMbI CEKLMOHMPOBaHMS 2b B pacnpefennTenbHbixX
g\ naHensx.
~~ [Meperopoaka nMeeT nepdopaLimio U MOXeT HbiTb
\\ npeobpasoBaHa B [IB€ OTAESbHbIE MeperopoaKu
LN LWMHHOTO 1 KabenbHOro oTceka.
Meperopopka 400 yctaHaBnmBaeTcs B Wkad
rny6uHon 800 MM, komnnekT F600 - B wkad raybuHom
1000 Mm.
[MpuMeHsieTCs NpU CTEMNEHSX CEKUMOHUpPOBaHMs 2b,
3b, 4a, 4b.

L

Meperopoaka cekUuMOHMpPOBaHUA ropusoHTanbHas [13]

LU, MM I, MM ApTukyn OnucaHue
400 400 FO-00-SWH-040-040 I'Ieperopf;,u,Ka ceKLMoHMpoBaHua ropusoHTanbHas 400x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM
600 400 FO-00-SWH-060-040 I'Ieperopf;p,Ka CeKUMoHMpoBaHus ropmsoHTanbHas 600x400 MM B LwKadp
rny6uHon 800 MM
800 400 FO-00-SWH-080-040 I'IeperopvouKa ceKLMOoHMpoBaHua ropusoHTanbHas 800x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM
400 600 FO-00-SWH-040-060 rleperopfap.Ka cekuMoHupoBaHusa ropusoHTanbHaa 400x600 MM B Wwkad
rny6uHon 1000 MM
600 600 FO-00-SWH-060-060 I'Ieperopuou,Ka CceKLMOoHMpOoBaHua ropusoHTanbHas 600x600 MM B wkad
rny6uHon 1000 MM
800 600 FO-00-SWH-080-060 Meperopopka cekUMoHUpoBaHua ropmsoHTanbHas 800x600 MM B wkad

rny6uHon 1000 MM

133



SNEMEHTbI CEKLLMOHMMPOBAHMA

Meperopoaka ceKLLMOHMPOBaAHMA MOHTaXKHOM
naHeNu 3agHasA ropusoHTanbHas [14] cryxut

AN pasfeneHus BbiIBoAoB GyHKLMOHaNbHOro 6510kKa
(rnaBHbIM 0Opa3oM, BbIkSIOUaTENS B JIMTOM KOpryce,
YCTaHOBNEHHOMO B BEPTUKaTbHOM MOMOXEHUM).

OHa ycTaHaBNMBaeTCs B LUMHHOM OTCEKe MaHenm
nosafm MOHTa>XHOW naTbl.

Meperopoaka 400 ycTaHaBnvBaeTca B Wkad
rny6uHorn 800 MM, koMnnekT F600 - B Wwkad rnybuHON
1000 mM. LUnpuHa neperopofku BolbnpaeTcs

B COOTBETCTBUM C LUIMPUHOWN COBMECTHO MPUMEHSAEMON
MOHTa>KHOW nnaTbl.

[Meperoponka ABNAETCA PEryIMPYEMON U MOAXOANT
A9 MOHTa>XXHbIX M1aT, yCTaHOBMIEHHbIX Ha JIIO6OM
rnybuHe.

MpuMeHaeTcsa npu dopMax cekLmMoHnpoBaHus 2b, 3b,
4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHUPOBAHUA MOHTaXKHOM NaHesNu 3aaHAsA ropusoHTanbHas [14]

L, MM

600

800

600

800

134

I, MM

400

400

600

600

ApTukyn

FO-00-SWMP-060-040

FO-00-SWMP-080-040

FO-00-SWMP-060-060

FO-00-SWMP-080-060

OnucaHue

Meperoponka CEKLMOHMPOBaHUA MOHTaXKHOM MaHeNu 3aHAS rOPU3OHTabHan
600x400 MM B wkad rny6uHon 800 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBAHNSA MOHTaXKHOW NaHeNM 3afiHss rOPU3OHTasIbHas
800x400 MM B wkad rny6buHon 800 MM

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNSA MOHTaXKHOM NaHeNM 3afiHAS rOPU3OHTasIbHas
600%x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNSA MOHTaXKHOWM NaHeNM 3afiHAS rOPU3OHTasbHas
800x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM



FORMAT =K

135



VKA3SATENb APTMKVIIOB

FO-00-3AABW-060-060
FO-00-3ADW-060-060
FO-00-3ADW-060-080
FO-00-3AEFW-060-080
FO-00-3BABW-060-040
FO-00-3BABW-060-060
FO-00-3BDW-060-040
FO-00-3BDW-060-060
FO-00-3BDW-080-040
FO-00-3BDW-080-060
FO-00-3BEFW-080-040
FO-00-3BEFW-080-060
FO-00-ABD-060-060
FO-00-ABD-060-080
FO-00-ADF-020-060
FO-00-ADVT-020-060
FO-00-BCU
FO-00-BPRM-1
FO-00-BPRM-2
FO-00-BPS1-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080
FO-00-BPS2-040
FO-00-BPS2-060
FO-00-BPS2-080
FO-00-CVRA-037
FO-00-DBC-200-020
FO-00-DBC-200-040

FO-00-DISB-200-005-001

FO-00-EF-060-080
FO-00-ESD-020-060
FO-00-ESD-020-080
FO-00-ESD-025-060
FO-00-ESD-025-080
FO-00-ESD-030-060
FO-00-ESD-030-080
FO-00-ESD-035-060
FO-00-ESD-035-080
FO-00-ESD-040-060
FO-00-ESD-040-080
FO-00-ESD-045-060
FO-00-ESD-045-080
FO-00-ESD-050-060
FO-00-ESD-050-080
FO-00-ESD-060-060
FO-00-ESD-060-080
FO-00-ESDAB-060-060
FO-00-ESDD-060-060
FO-00-ESDD-060-080
FO-0O0-ESDEF-060-080
FO-00-ESDP-060
FO-00-ESDP-080
FO-00-FBS-040-080
FO-00-FBS-040-100
FO-00-FBS-060-080
FO-00-FBS-060-100
FO-00-FBS-080-080

136

127
127
36, 54,127

128
128

128

128

128

37,565,128

128

11,28, 44, 63,108
108

109

84,109

35

16, 34, 50, 68, 117

103,132
21,37,38, 55, 56,71,

37,55,132
82,100

75,114

14

16, 34, 50, 68, 75

28,44,108
63,104
104

104

FO-00-FBS-080-100
FO-00-FBS-100-080
FO-00-FBS-100-100
FO-00-FBV-040-080
FO-00-FBV-040-100
FO-00-FBV-060-080
FO-00-FBV-060-100
FO-00-FBV-080-080
FO-00-FBV-080-100
FO-00-FBV-100-080
FO-00-FBV-100-100
FO-00-GF-020-060
FO-00-GVT-020-060
FO-00-HIF-025-060
FO-00-HIF-030-060
FO-00-HIVT-025-060
FO-00-HIVT-030-060
FO-00-HIW-030-060
FO-00-HIW-035-060
FO-00-KOF-040-080
FO-00-KOF-040-100
FO-00-KOF-060-080
FO-00-KOF-060-100
FO-00-KOF-080-080
FO-00-KOF-080-100
FO-00-KOF-100-080
FO-00-KOF-100-100
FO-00-MPR-040-060
FO-00-MPR-040-080
FO-00-MPR-050-060
FO-00-MPR-050-080
FO-00-MPR-060-060
FO-00-MPR-060-080
FO-00-MPSP-020-040
FO-00-MPSP-020-060
FO-00-MPSP-030-040
FO-00-MPSP-030-060
FO-00-MPU-020-060
FO-00-MPU-020-080
FO-00-MPU-025-060
FO-00-MPU-025-080
FO-00-MPU-030-060
FO-00-MPU-030-080
FO-00-MPU-035-060
FO-00-MPU-035-080
FO-00-MPU-040-060
FO-00-MPU-045-060
FO-00-MPU-045-080
FO-00-MPU-050-060
FO-00-MPU-050-080
FO-00-MPU-060-060
FO-00-MPU-060-080
FO-00-NPE-1
FO-00-NPE-2
FO-00-PLT-040-080
FO-00-PLT-040-100
FO-00-PLT-060-080
FO-00-PLT-060-100
FO-00-PLT-080-080



FORMAT

FO-00-PLT-080-100
FO-00-PLTP-010-040
FO-00-PLTP-010-060
FO-00-PLTP-010-080
FO-00-PLTP-020-040
FO-00-PLTP-020-060
FO-00-PLTP-020-080
FO-00-PLTV-010-040
FO-00-PLTV-010-060
FO-00-PLTV-010-080
FO-00-PLTV-020-040
FO-00-PLTV-020-060
FO-00-PLTV-020-080
FO-00-PRHV-080
FO-00-PRHV-100
FO-00-PRM-040
FO-00-PRM-060
FO-00-PRM-080
FO-00-PRM-1000
FO-00-PRVV-200
FO-00-PVHC-020
FO-00-PVHC-025
FO-00-PVHC-030
FO-00-PVHC-035
FO-00-PVHC-040
FO-00-PVHC-045
FO-00-PVHC-050
FO-00-PVHC-060
FO-00-PWCK-060
FO-00-PWCK-080
FO-00-PWSB-010-060
FO-00-PWSB-010-080
FO-00-PWSB-015-060
FO-00-PWSB-015-080
FO-00-PWSB-020-060
FO-00-PWSB-020-080
FO-00-PWSB-025-060
FO-00-PWSB-025-080
FO-00-PWSB-030-060
FO-00-PWSB-030-080
FO-00-PWSB-035-060
FO-00-PWSB-035-080
FO-00-PWSB-040-060
FO-00-PWSB-040-080
FO-00-PWSB-045-060
FO-00-PWSB-045-080
FO-00-PWSB-050-060
FO-00-PWSB-050-080
FO-00-PWSB-060-060
FO-00-PWSB-060-080
FO-00-PWSK-060
FO-00-PWSK-080
FO-00-RBB-040
FO-00-RBB-060
FO-00-RBB-080
FO-00-RIZB-060
FO-00-SIAB

FO-00-SID
FO-00-SID3P

13
13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

75,114

114

117

16,34, 50, 68,117
16, 34,117
117

7514

71, 86, 88, 121
121

71,121
86,88, 121
121

121

16
16

FO-00-SIE
FO-00-SIEF
FO-00-STD-200
FO-00-SWB-020-200
FO-00-SWB-040-200
FO-00-SWBF-020-200
FO-00-SWBF-040-200
FO-00-SWF-015-040
FO-00-SWF-015-060
FO-00-SWF-015-080
FO-00-SWF-020-040
FO-00-SWF-020-060
FO-00-SWF-020-080
FO-00-SWF-025-040
FO-00-SWF-025-060
FO-00-SWF-025-080
FO-00-SWF-030-040
FO-00-SWF-030-060
FO-00-SWF-030-080
FO-00-SWF-040-040
FO-00-SWF-040-060
FO-00-SWF-040-080
FO-00-SWF-050-040
FO-00-SWF-050-060
FO-00-SWF-050-080
FO-00-SWF-060-040
FO-00-SWF-060-060
FO-00-SWF-060-080
FO-00-SWFB-020
FO-00-SWFB-025
FO-00-SWFB-030
FO-00-SWFB-035
FO-00-SWFB-040
FO-00-SWFB-045
FO-00-SWFB-050
FO-00-SWFB-060
FO-00-SWFC-020
FO-00-SWFC-025
FO-00-SWFC-030
FO-00-SWFC-035
FO-00-SWFC-040
FO-00-SWFC-045
FO-00-SWFC-050
FO-00-SWFC-060
FO-00-SWH-040-040
FO-00-SWH-040-060
FO-00-SWH-060-040
FO-00-SWH-060-060
FO-00-SWH-080-040
FO-00-SWH-080-060
FO-00-SWHR-040
FO-00-SWHR-060
FO-00-SWHR-080
FO-00-SWMP-060-040
FO-00-SWMP-060-060
FO-00-SWMP-080-040
FO-00-SWMP-080-060
FO-00-SWV-015-040
FO-00-SWV-015-060

129

37,38,55,130
103, 129
21,37,38, 55, 71,129
37,38,55,130
129

129

130

129

129

130

129

129

130

21,55, 71,126

137



VKASATEJNb APTUKYIIOB

FO-00-SWV-015-080
FO-00-SWV-020-040 20,

FO-00-SWV-020-060
FO-00-SWV-020-080

55,126
21,37,55,56,71, 87, 88,

102,103,126
21,37,55,71,87 88,126

37, 55,127

FO-00-SWV-025-040 20, 21, 37,38, 55, 56, 71,126

FO-00-SWV-025-060
FO-00-SWV-025-080
FO-00-SWV-030-040
FO-00-SWV-030-060
FO-00-SWV-030-080
FO-00-SWV-035-040
FO-00-SWV-035-060
FO-00-SWV-035-080
FO-00-SWV-040-040
FO-00-SWV-040-060
FO-00-SWV-040-080
FO-00-SWV-060-040
FO-00-SWV-060-060
FO-00-SWV-060-080
FO-00-SWVB-020-040
FO-00-SWVB-020-060
FO-00-SWVB-025-040
FO-00-SWVB-025-060
FO-00-SWVB-030-040
FO-00-SWVB-030-060
FO-00-SWVB-035-040
FO-00-SWVB-035-060
FO-00-SWVB-040-040
FO-00-SWVB-040-060
FO-00-SWVB-045-040
FO-00-SWVB-045-060
FO-00-SWVB-050-040
FO-00-SWVB-050-060
FO-00-SWVB-060-040
FO-00-SWVB-060-060
FO-00-VRC-040
FO-00-VRC-060
FO-00-VRC-080

21,37,55,126
37,55, 127

/0, 71,103,126

87 88,122

8/,89,123

FO-OOD-EN-M8-020 12,30, 46, 64,76, 80, 94, 98

FO-00D-KC-010-7035
FO-O0D-NCB-M10-020
FO-O00D-NCB-M12-020
FO-00D-PC-010-040-7021
FO-00D-PC-010-060-7021
FO-00D-PC-010-080-7021
FO-00D-PC-010-100-7021
FO-00D-VTORX-M6X10-050

138

17,35, 51,69
17,35, 51, 69
93,116

8,27,43, 60,116

116
9,27,43,61,75, 82,

FO-0OD-VTORX-M6X30-020 12, 30, 46, 51, 64, 69,
E 81,94,99
FO-00D-WD-M10-020 14,17, 32, 35, 48, 51, 66,

YBC10-05-050 15,33, 49, 67,79, 83, 97,101
YBC10-10-030 15, 33, 49, 79, 83, 97,101
YBC10-10-050 18,33, 35, 49, 52, 69,79, 83, 97
YBC10-10-060 15,18, 33, 35, 49, 52, 79, 81, 97,99
YBC10-10-080 17,35, 83, 101

YBC10-10-100  13,15,17. 31, 33, 35, 47, 49, 52, 65, 47,

YBC10-10-120 13,1731, 47, 52,7795
YCC10-30-06-014 118
YCC10-30-12-018 118
YCC10-30-18-022 118
YCC10-30-22-030 118
YCC10-30-30-038 18
YCC10-30-38-042 18
YCC10-30-42-050 18
YCC10-30-50-064 18
YDN30-0200 18
YIS11-30-08-K05 34
YIS11-40-10-K05 14,16, 32, 34, 48, 50, 66, 68,
78,82,96,100

Y1S40-10-01-050 12,16, 30, 46, 50, 64, 69, 76,
80, %,%

Y1S40-10-02-075 17,30, 46, 51, 76, 80, 94, 98
YIS40D-BF-08 12,30, 46, 51, 64, 69, 76, 80, 94, 98
YIS40D-GF-06 12,17, 30, 46, 51, 64,
69,76,80, 94,98

YIS40D-GS-06 12,17, 30, 46, 51, 64,
69,76,81,94,99

YIS40D-PS-210 12,16, 30, 46, 50, 64,
68,76,80,94,98

YIS40D-SH-06 12,17, 30, 46, 51, 64,

YIS40D-TS-08 12,17, 30, 46, 51, 64, 69, 76, 80, 94, 98

Y1S51D-VS-08 12,30, 46, 51, 64, 69,76, 80, 94, 98
YKM40D-FO-DM-200-040 93
YKM40D-FO-FP-200-040-54 93
YKM40D-FO-FP-200-060-54 9,27 43, 61
YKM40D-FO-FP-200-080-54 27.43,75
YKM40D-FO-JK-200-54 9,27,43, 61,75,93
YKM40D-FO-SP-200-080-54 9,27, 43, 61
YKM40D-FO-ST-200 8, 26,42, 60,74, 93






=K

LEHTPAJIbHbIN O®UC

Poccus, 117148, r. Mockaa,
Bapluasckoe wocce, 28-1 kM, Bnag. 3
+7 (495) 542-22-22, 542-22-23

+7 (495) 542-22-20 (dakc)
info@iek.ru

iek.ru

NMAPTHEPCKAS{ CETb 3A PYBEXXOM

O®dUC B KASAXCTAHE

KasaxcTtaH, 040916, AnMaTnHCKasa obn.,
Kapacawnckui p-H, c. prenu, Mkp. Akxon, . 71a
+7 (727) 237-92-49, 237-92-50

infokz@iek.ru

iek.kz

O®dUNC B MOHIoJInn

MoHronus, r. YnaH-batop,

20-11 yyacTok BagHronbckoro p-Ha,
3anagHasa npombliwneHHas 3oHa 16100,
yn. MockoBckas, . 9

+976 70-152-828

info@iek.mn

iek.mn

OodnC B MOJIAOBE

Monposa, MD-2044, r. KuinHes,
yn. Mapua [paraH, 4. 21

+373 (22) 479-065, 479-066
+373 (22) 479-067 (dakc)
info@iek.md, infond@md.iek.ru
iek.md

HALL NAPTHEP B BALLUEM PETMOHE

iek.ru

NMPEACTABUTEJIbCTBO
B BEJIAPYCHU

Benapycb, 220025, r. MuHck,

yn. WadapHaHckas, a. 11, noM. 36-3
+375 (17) 363-44-11, 363-44-12
iek.by@iek.ru

iek.ru

O®dUC B Y3BEKUCTAHE

Y36ekuctaH, 100076, r. TalukeHT,
AwHabaackuii p-H,

yn. M. Awpadwm, np-o1, 4.5

+998 (78) 122-84-31, 122-84-32
iek.ru

ODdUC B 3AKABKA3DBE

pysuq, 0101, r. Téunucy,

yn. UoTtHa Japmanu, o. 7, od. 3236
+995 0322 831-013
topuriya@tcr.iek.ru

iek.ru

O®UC B CTPAHAX
IOro-BOCTOMHOU A3UU

IEK South East Asia

BbeTtHam, 700000, r. XolWMMKH,

p-H TaH BuHb, yn. XoHr Xa, A4. 2, od. 23
infosea@iek.group

iekglobal.vn, iek.global




